Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                
Nos Réf. ca
                                              COMMUNE DE OISSERY
 
                               PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 15
Votants      : 15
 
Date de Convocation
02/06/2009
 
Date d’affichage
15/06/2009
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil neuf, le 08 juin à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mrs Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Christelle Dos Reis, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Jean-Luc Sauneuf, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés : Mrs Olivier Gibault, Franck Picco.
 
Absents : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Monsieur Jean-Luc Sauneuf.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal présents d’ajouter un point à l’ordre du jour lequel est le suivant :
 
➢▪▪ Aide au transport des étudiants.
 
L’assemblée émet à l’unanimité un avis favorable.
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissance : 0 ; nombre de mariages : 2  ; nombre de décès : 1  ; nombre de demandeurs d’emploi : 91 au 15 mai 2009.
 
 
Monsieur le Maire informe les membres du conseil municipal que Madame Bertoldo, ses fils et sa famille remercient la municipalité très touchés des marques de sympathie qui leur ont été témoignées lors du décès de Monsieur Patrick Bertoldo.
 
 
Monsieur le Maire informe que pour permettre de préparer le nouveau dossier de contrat triennal de voirie, il fallait dans un premier temps évaluer les travaux à effectuer sur les réseaux d’assainissement des rues Charles Hildevert et Henri Dunant ; la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien a donc fait procéder par l’entreprise Véolia à un passage caméra dans les réseaux afin de vérifier l’état et le fonctionnement. Monsieur le Maire indique que rien d’anormal n’a été décelé concernant les réseaux de la rue Henri Dunant. Concernant les réseaux de la rue Charles Hildevert il a été détecté deux fissures lesquelles vont être résorbées très prochainement par l’entreprise Véolia. Monsieur le Maire remercie la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien.
 
 
 
Monsieur le Maire informe que la Commune de Oissery perçoit le fonds départemental de péréquation de la taxe professionnelle (F.D.P.T.P.) calculé au vu du nombre de salariés de l’établissement Air France à Roissy en France, domiciliés  sur la Commune de Oissery. Monsieur le Maire indique que courant septembre 2009 une nouvelle campagne va démarrer afin de recenser le nombre de personnes employées sur la plate-forme de Roissy Charles de Gaulle permettant une actualisation des données.
 
 
 
Monsieur le Maire informe avoir réceptionné le résultat des comptages de l’INSEE suite à l’enquête de recensement réalisée en 2009 sur le territoire de la commune de Oissery. Il en ressort que le total des logements d’habitation est de 689 soit 649 résidences principales, 28 résidences secondaires, occasionnels ou vacants et 12 logements non enquêtés. Monsieur le Maire ajoute qu’il n’y a pas d’habitation mobile sur la Commune.
 
 
 
Monsieur le Maire expose que depuis plusieurs mois la municipalité de Oissery a un litige avec une association sportive. En effet, rien n’a été divulgué mais à ce jour le problème n’est toujours pas réglé. Monsieur le Maire se doit par conséquent de donner quelques explications aux parents d’enfants inscrits auprès de cette association sportive notamment quant à la raison du gèle de sa subvention annuelle laquelle est octroyée par la Municipalité aux associations. Monsieur le Maire relate les faits. Il y a plusieurs années un professeur de sport donnait des cours de boxe sur la Commune de Oissery. Afin de pratiquer cette activité, il avait fait l’acquisition de tapis  qu’il avait mis à disposition des associations qui pratiquaient une activité sportive dans la salle polyvalente de la Commune. Cette personne a cessé son activité au sein de la Commune pour des raisons professionnelles mais avait laissé ses tapis à disposition des associations. Il y a quelques mois de cela, cet entraîneur a souhaité reprendre ses tapis, ces derniers n’étaient plus dans le local de la salle polyvalente de la Commune. Deux associations sportives utilisaient ces tapis, des questions ont donc été posées aux membres de ces deux associations afin de savoir où se trouvaient les tapis. Il s’avère que les tapis appartenant à l’association de Boxe ont été vendus à la Commune de Boissy Fresnoy (60) et qu’une facture a été établie au nom de l’association de Judo de la Commune de Oissery. Il va s’en dire que l’association de Judo est donc en possession d’argent ne lui appartenant pas et que l’association de Boxe se retrouve sans tapis. La municipalité de Oissery a donc déposé une plainte en gendarmerie pour escroquerie envers l’association de Judo de la Commune de Oissery. C’est la raison pour laquelle la subvention annuelle communale destinée à l’association de Judo a donc été gelée en attente du dénouement de cette affaire. Monsieur le Maire précise qu’il n’est pas question que les enfants soient privés de cours de judo, mais il est important que les parents aient une explication sur le gèle de cette subvention. Monsieur David Michel Conseiller Municipal ajoute qu’au cours des différentes réunions de travail le conseil municipal a beaucoup débattu de ce sujet. Monsieur le Maire a essayé en vain de faire avancer les choses afin qu’elles se règlent calmement et au mieux ; en vain. C’est la raison pour laquelle Monsieur le Maire s’est trouvé dans l’obligation de déposer une plainte pour escroquerie.
 
 
 
Formation du Jury Criminel pour l’année 2010.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la désignation des jurés d’assises pour l’année 2010 qui doit être effectuée par tirages au sort sur les listes électorales. Il convient de nommer trois jurés.
 
Monsieur le Maire fait procéder aux tirages par Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan et par Monsieur David Michel dont le résultat désigne les personnes suivantes :
 
↳ Mme Roselyne Henon épouse Tomala,
↳ Mr Philippe Breton,
↳ Mme Sylviane Trani épouse Repiso.
 
 
 
Aide au transport des étudiants.
 
Monsieur le Maire expose qu’une commission s’est réunie pour l’éventualité d’un octroi de subvention d’aide au transport des étudiants comme prévu au cours de la campagne électorale. En effet, le Conseil Général subventionne les transports en commun des Collégiens et des Lycéens. Après l’obtention du baccalauréat, les étudiants ne perçoivent plus d’aide financière. Monsieur le Maire donne la parole à un membre de la commission. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan, Conseillère Municipale, informe que ce dossier a été présenté précédemment au cours d’une réunion de travail, que la commission est composée de Madame Christelle Dos Reis, de Monsieur Etienne Lorenzo, de Madame Lorna Gratacos, de Monsieur Serge Menu et d’elle même. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que dans un premier temps un questionnaire a été distribué sur l’ensemble de la Commune permettant de dénombrer les étudiants concernés par ce projet ; ce questionnaire permettait de connaître les études suivies et le mode de transport emprunté par les étudiants. Soixante-quinze réponses sont parvenues en Mairie dont une partie était inexploitable (adolescent au collège, au lycée, etc…). Il en ressort que vingt-neuf dossiers sont complets. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan informe qu’il a été convenu de retenir les dossiers des étudiants titulaires d’un baccalauréat, sous les conditions qu’ils empruntent les transports en commun et poursuivent leurs études en formation initiale et non en alternance, ces derniers étant rémunérés et/ou ayant une prise en charge partielle de leur carte de transport par leur employeur. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que la commission propose une aide financière à hauteur de 15 % du coût annuel de la carte ImagineR et donne un exemple d’un étudiant se rendant sur Paris :
 
-   Coût de la carte ImagineR pour 6 zones                       697,80 €
    (tarif appliqué en 2008/2009)
 
-         Prise en charge de 15 % par la municipalité      104,67 €
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan ajoute qu’une estimation a été réalisée sur cinquante huit dossiers afin de connaître le coût engendré par la municipalité. Monsieur le Maire demande si une personne reprend ses études et emprunte les transports en commun, est-il possible qu’elle obtienne aussi cette subvention communale ? Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan répond que la carte ImagineR concerne uniquement les étudiants âgés de moins de 26 ans mais que tous les cas peuvent être étudiés en commission, il suffit d’en faire la demande. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan informe qu’un dossier d’inscription sera disponible en Mairie à compter du 1er septembre 2009, lequel sera à remplir et à compléter avec des pièces justificatives, notamment avec la photocopie de la carte d’étudiant et du titre de transport. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan remercie d’avance le service administratif de la Mairie qui aura une charge de travail supplémentaire. Elle ajoute qu’un point sera fait par la suite afin de savoir s’il est possible d’agrandir le périmètre d’obtention de cette subvention et éventuellement d’en augmenter le pourcentage. Monsieur le Maire remercie les membres de cette commission pour le travail accompli et demande à Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan de faire procéder au vote de cette délibération. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan propose aux membres présents que la municipalité subventionne à hauteur de 15 % du coût annuel de la carte de transport de type ImagineR les étudiants titulaires du baccalauréat poursuivant leurs études en formation initiale et non en alternance à compter de la rentrée universitaire 2009/2010.
 
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan remercie les membres du Conseil Municipal pour cette subvention accordée aux étudiants et termine en précisant que toutes les demandes seront étudiées, que rien n’est fermé. Monsieur le Maire ajoute que ces jeunes adultes n’avaient aucune aide, il est satisfait du travail réalisé par cette commission et la remercie.
 
 
 
 
 
 
 
Contrat triennal de voirie – Validation des plans.
 
 
Monsieur le Maire expose que le conseil municipal lors de sa séance en date du 07 novembre 2006 a donné un accord de principe au lancement d’une étude concernant un projet de nouveau contrat triennal de voirie, dont la première tranche concerne la rue Charles Hildevert, la deuxième tranche la rue Henri Dunant et la troisième tranche la rue Jean des Barres en direction de la Commune d’Ognes. Monsieur le Maire informe que suite à cela le conseil municipal lors de sa séance en date du 22 janvier 2007 a donné l’autorisation de signer un contrat de mission de maîtrise d’œuvre partielle avec la DDE. Monsieur le Maire indique que dans le cadre des travaux à réaliser, la DDE a élaboré des plans. Il s’avère qu’au lancement du dossier du nouveau contrat triennal de voirie il y avait le projet de construction par l’entreprise Bouwfounds Marignan prévoyant une voirie de substitution. Monsieur le Maire commente les plans aux membres du Conseil Municipal et  propose de valider ces derniers de la façon suivante :
 
-         Rue Charles Hildevert – Il est proposé de valider le plan des travaux de voirie, de trottoirs, bordures et stationnements du début de la rue Charles Hildevert jusqu’à l’angle de la rue des Chevaliers ainsi que de la rue des Prés jusqu’à la rue du Lavoir,
-         Rue Henri Dunant – Il est proposé de valider le plan de voirie, de trottoirs, bordures, stationnements et piste cyclable, en partant du pont jusqu’à la dernière maison,
-         Rue Jean des Barres – Il est proposé de valider le plan de voirie, de trottoirs, bordures et stationnements du pont jusqu’à la rue de Flandres.
 
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire indique qu’à ce jour il n’a pas été possible au 1er juin 2009 d’instaurer la circulation en sens unique sur la rue Charles Hildevert jusqu’à l’angle de la rue des Chevaliers étant dans l’attente d’une réponse de la CIF pour le déplacement de l’arrêt de bus. Monsieur le Maire précise que l’ensemble des travaux seront réalisés en fonction des finances de la commune et uniquement lorsque les travaux d’enfouissement des réseaux aériens seront exécutés :
 
-         Rue Charles Hildevert – travaux déjà exécutés,
-         Rue Henri Dunant et la rue Jean des Barres – travaux prévus au cours de l’année 2010.
 
Monsieur le Maire informe que l’enfouissement des réseaux aériens n’ai pas uniquement lié à l’esthétique de la commune mais aussi pour éviter les coupures électriques ou téléphoniques. Monsieur le Maire précise que des réunions se dérouleront avec les administrés concernés par l’ensemble des travaux. Monsieur le Maire indique qu’après l’exécution de ces travaux il ne restera plus que la rue de Flandres et qu’il est satisfait que tout le monde puisse se déplacer sur des trottoirs décents. Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire demande pourquoi sur les plans établis par la DDE se trouvent des coussins berlinois car il n’y a pas eu de discussion par rapport à ce sujet. Monsieur le Maire répond que pour le moment il n’a pas été prévu la pose de ralentisseurs, que ce point sera exposé ultérieurement. Monsieur Jean-Louis Ragon signale qu’il est contre la pose de coussins berlinois dans l’enceinte du village par rapport aux nuisances nocturnes.
 
 
 
Retrait d’adhésion de la Commune de Oissery au Syndicat Intercommunal pour les Lycées du Canton de Dammartin en Goële.
 
Monsieur le Maire expose que par délibération en date du 30 juin 2008, le Conseil Municipal a procédé à la désignation des délégués auprès du Syndicat Intercommunal pour les Lycées du Canton de Dammartin en Goële. Monsieur le Maire indique que par arrêté modificatif de sectorisation de l’inspection académique de Seine et Marne du 09 janvier 2007, les élèves du Collège Jean des Barres de la Commune de Oissery admis en seconde sont dirigés vers le Lycée Jean Vilar de la Commune de Meaux. Monsieur le Maire informe qu’à compter de la prochaine rentrée scolaire 2009/2010, l’ensemble des lycéens de la Commune de Oissery se trouveront désormais dirigés vers le Lycée Jean Vilar de Meaux. Monsieur le Maire indique que suite à cette mesure il convient de demander le retrait de l’adhésion de la Commune de Oissery auprès du Syndicat Intercommunal pour les Lycées du Canton de Dammartin en Goële à compter de la prochaine rentrée scolaire 2009/2010, cette dernière n’ayant plus d’objet.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
 
Travaux de réfection de la cour du groupe scolaire Charles Lecour – Demande de subvention.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon  Adjoint au Maire chargé des affaires scolaires expose qu’il convient de procéder à la réfection du bitume de la cour du Groupe Scolaire Charles Lecour et indique que cette opération peut bénéficier d’une subvention dans le cadre du Fonds E.CO.L.E. correspondant à 35 % du coût H.T. des travaux. Monsieur Jean-Louis Ragon informe qu’il convient d’autoriser la signature du devis présenté par l’entreprise Eurovia sise Zone Industrielle – CD 9 – 01, rue Jacquard – 77292 Mitry Mory d’un montant H.T. de 4.669,00 euros (quatre mille six cent soixante neuf euros) soit d’un montant T.T.C. de 5.584,12 euros et de signer le dossier de demande de subvention. 
 
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Monsieur Jean-Louis Ragon remercie les membres du conseil municipal.
 
 
 
 
 
 
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle.
 
Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire chargé des finances expose que dans le cadre du budget destiné à l’acquisition de matériel pour les Associations, il convient d’octroyer une subvention exceptionnelle d’un montant de 280 euros (deux cent quatre vingt euros) à l’Association Tennis Club qui a fait l’acquisition d’un chariot roulant à ballons. Monsieur Serge Menu précise qu’il ne s’agit pas d’une subvention supplémentaire mais que cette acquisition devait être réglée par la municipalité.
 
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
 
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire expose que l’inauguration du préau s’est déroulée ce samedi 06 juin 2009 en présence de Madame Nicole Bricq à qui il adresse ses remerciements pour son aide financière et sa présence, et qu’il remercie également toutes les personnes présentes ce jour.
 
 
✓▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe qu’il s’est rendu ce jour à un rendez-vous avec le SDIS de Meaux pour la sécurité quant au projet de création d’une bibliothèque médiathèque. Monsieur le Maire précise qu’un dossier est en cours avec la Médiathèque Départementale. Monsieur le Maire indique qu’il est possible de construire un bâtiment entre le centre de loisirs et l’école permettant aux enfants de la garderie de se rendre à l’école sans passer par l’extérieur, surtout pendant la période hivernale ou par temps de pluie. Monsieur le Maire ajoute que la création de cette structure permettra de développer le monde culturel sur la Commune de Oissery.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Roselyne Blanc Adjointe au Maire informe que le CCAS de la Commune de Saint Pathus a proposé aux personnes âgées non imposables de la Commune de Oissery, de se rendre en Vendée à moindre coût, pour une période d’une semaine. Madame Roselyne Blanc indique que quatre personnes de la Commune de Oissery partiront en voyage début septembre.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire informe qu’un poteau téléphonique est tombé, rue Charles Hildevert depuis le dernier gros orage. Les pompiers se sont déplacés afin de couper le poteau pour des mesures de sécurité mais les lignes sont restées au sol. Monsieur Jean-Louis Ragon précise qu’à ce jour, l’entreprise France Télécom ne s’est toujours pas déplacée pour remettre un poteau malgré multiples relances.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire  informe que la fête communale se déroulera le week-end du 20 juin 2009. Un Petit Ostéracien va être distribué afin d’informer la population des activités proposées tout au long de ce week-end.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 40.
 
 
 
 
 
