COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 13
Votants      : 16
 
Date de Convocation
02/03/2010
 
Date d’affichage
15/03/2010
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil dix, le 08 mars à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mr Serge Menu, Mr Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Christelle Dos Reis, Mrs David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Lorna Gratacos pouvoir donné à Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan, Mr Etienne Lorenzo pouvoir donné à Mr Serge Menu, Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon.
 
Absent excusé : Mr Jean-Luc Sauneuf.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Bernadette Martinez.
 
	 

	 
	 
	


 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 2 ; Nombre de mariage : 0  ; nombre de décès : 0. Nombre de demandeurs d’emploi : 104 au 15 février 2010.
 
 
 
 
 
Monsieur le Maire informe que Madame Lorna Gratacos Conseillère Municipale, est absente du présent conseil car, en cette journée de la femme, elle a mis au monde son bébé ; il lui adresse ainsi qu’à son époux, toutes ses félicitations pour cet heureux évènement.
 
Monsieur le Maire expose que les emplois CAE ont démarrés courant du mois de février 2010 et se réjouit que le jeune recruté au service technique ai déjà trouvé un autre emploi. Son contrat est donc suspendu le temps de son essai dans ses nouvelles fonctions.
 
Monsieur le Maire expose qu’un premier courrier a été adressé au cours du mois de janvier, concernant les problèmes de circulation sur la ligne K de la SNCF ainsi qu’un deuxième courrier début février, suite aux informations recueillies par des voyageurs concernant les perturbations survenues sur cette ligne courant janvier 2010. Suite à ces courriers, Madame Nicole Bricq a pris en considération les faits énoncés ainsi que Monsieur Bernard Corneille lequel a transmis les remarques des voyageurs au directeur général délégué de la SNCF. Monsieur le Maire informe qu’un autre courrier sera rédigé suite aux problèmes relevés au cours du mois de février 2010.
 
Monsieur le Maire expose qu’une concertation publique a été mise en place suite au projet d’un nouveau plan de circulation au cœur du village. Monsieur le Maire s’étonne du manque de participation à cette concertation car seulement 13 personnes sur 680 familles se sont manifestées. Huit personnes, dont quatre directement concernées par cette modification, ont inscrit des observations sur le registre mis à disposition du public en Mairie et cinq personnes se sont manifestées soit par téléphone soit en sollicitant un rendez-vous. Monsieur le Maire indique que la partie de la rue Charles Hildevert mise en sens unique depuis plusieurs mois est définitivement validée et acceptée par la population. Concernant l’autre modification de trajectoire, ce projet est mis en attente pour le moment, le temps que les travaux prévus soient réalisés mais il assure qu’il n’y aura pas de surcharge de circulation quand la modification sera mise en oeuvre. Monsieur le Maire trouve dommage que si peu de personnes se soient manifestées.
 
 
Travaux de réfection de l’ancienne Mairie – Signature de la convention avec l’Association Initiatives 77.
 
Monsieur le Maire expose que les travaux de réfection du bâtiment communal de l’ancienne Mairie peuvent être réalisés dans le cadre d’un chantier d’initiative locale par l’Association Initiatives 77, laquelle avait procédé à la reconstruction du lavoir. Monsieur le Maire rappelle que l’Association Initiatives 77 permet de réinsérer dans le monde du travail des personnes sans activité professionnelle depuis de longue date. Monsieur le Maire indique que les travaux à exécuter dans un premier temps consistent à la démolition des murs intérieurs et à la mise en place de fenêtres et de portes. Dans un second temps, probablement au cours de l’exercice 2011, une fois que le conseil municipal aura convenu de l’utilisation de ce bâtiment, les travaux finaux seront réalisés. Monsieur le Maire informe que probablement ce bâtiment communal sera transformé en salle de réunion pour les associations, en local pour certaines activités associatives et qu’il y aura peut-être un logement mais que rien n’est encore décidé. Monsieur le Maire précise que pour huit semaines de travaux avec douze personnes sur le chantier, les frais à la charge de la commune s’élèvent à la somme de 1.312 euros pour les repas, à la somme de 7.064 euros d’intervention de chantier ainsi qu’à la somme maximale de 13.200 euros H.T. d’acquisition de fenêtres et de portes. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer la convention de chantier d’initiative locale présentée par l’Association Initiatives 77.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire termine en indiquant que les travaux devraient démarrer le 15 mars 2010 et qu’il essaye d’intégrer dans l’équipe constituée, un jeune homme de la commune.
 
 
Enfouissement des réseaux rues Jean des Barres et Henri Dunant – Signature de la convention avec le SMERSEM.
 
Monsieur le Maire informe que le projet prévu depuis un long moment concernant l’enfouissement des réseaux rues Jean des Barres et Henri Dunant peuvent enfin être réalisés. Monsieur le Maire précise que les enfouissements des réseaux ne consistent pas uniquement en un embellissement de la commune mais permet aussi de ne plus avoir de coupures électriques ou de câble tombé à terre suite aux intempéries ou à des accrochages. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer la convention de dissimulation du réseau électrique, France Télécom et éclairage public présentée par le SMERSEM, le coût total des travaux s’élève à la somme de 309.577,06 euros T.T.C., le montant restant à la charge de la commune est d’un montant de 221.886,37 euros, le SMERSEM reversera à la Commune de Oissery 82 % du coût du câblage soit un montant de 16.633,01 euros. Monsieur le Maire ajoute que dès que ces travaux seront réalisés, 95 % des réseaux de la Commune seront enfouis, il restera une petite partie des rues Pencheret, Chevaliers et de Flandres et il termine en indiquant qu’il n’a pas encore eu connaissance de la date de début de ces travaux.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Réalisation d’une piste cyclable – Demande de subvention.
 
Monsieur le Maire informe que pour financer le projet de réalisation d’une piste cyclable sur la fin de la rue Henri Dunant afin de rallier la piste cyclable intercommunale, permettant un accès sécurisé pour les piétons et les vélos notamment pour les collégiens du Collège Jean des Barres de la Commune de Oissery, il convient de demander les subventions les plus larges.
 
Le Conseil Municipal, à la majorité :
Pour :        15,
Contre :       1 (Monsieur David Michel),
Abstention : 0.
 
 
Contrat d’abonnement de dératisation.
 
Monsieur le Maire expose que le contrat d’abonnement de dératisation signé en date du 15 février 2007 avec l’Entreprise France Hygiène Service arrive à échéance à la date du 31 mars 2010. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer le nouveau contrat d’abonnement de dératisation présenté par l’Entreprise France Hygiène Service pour une durée de douze mois à compter du 1er avril 2010 lequel pourra être renouvelé par reconduction expresse pour des périodes successives de douze mois dans la limite de trois fois, dont le coût annuel s’élève à la somme H.T. de 510 euros (cinq cent dix euros).
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire informe qu’une importante quantité de linge de maison et de vêtements a été donnée samedi dernier au profit des sinistrés d’Haïti. En effet la Commune de Saint Soupplets avait mis à disposition un conteneur de collecte de vêtements pour venir en aide aux sinistrés. Madame Bernadette Martinez adresse ses remerciements à Monsieur Jean-Louis Ragon lequel lui a apporté son aide, ainsi qu’à Monsieur Jean-Pierre Deroubaix lequel a chargé sur son temps de repos les sacs de textiles. Madame Bernadette Martinez indique que le local cœur de chiffons sera fermé à compter du 23 mars 2010 pour cause de travaux ci-dessus énoncés, que ce dernier sera transféré provisoirement à un autre endroit lequel n’est pas encore défini et ajoute qu’en cas de besoin les personnes peuvent la contacter par téléphone.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 20.
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