PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 13
Votants      : 16
 
Date de Convocation
15/03/2011
 
Date d’affichage
28/03/2011
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil onze, le 21 Mars à 19 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Jean-Luc Sauneuf, Alain Sanchez, Gérard Faucher.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu, Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan pouvoir donné à Mme Lorna Gratacos.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Bernadette Martinez.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
 
Monsieur le Maire informe que le préambule n’a pas changé depuis le dernier conseil municipal, et que le nombre de demandeurs d’emploi est de 92 au 15 mars 2011.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Informations diverses :
 
↳ Remerciements :
 
Monsieur le Maire informe que Madame Bellencontre a adressé ses remerciements à la municipalité pour le branchement de sa TNT ; il ajoute que le jour du passage à la TNT il devait se rendre avec Monsieur David Michel chez les personnes âgées pour procéder au branchement de leur décodeur, mais ayant du se rendre sur son lieu de travail Monsieur David Michel s’est rendu seul chez les neuf personnes ayant demandé ce service et il lui adresse ses plus sincères remerciements.
 
 
↳ Gratification de Mr Menil :
 
Monsieur le Maire informe que Monsieur Bernard Menil a été nommé au grade de chevalier dans l’ordre des palmes académiques et il lui adresse ses félicitations.
 
 
↳ Demandes de DETR :
 
Monsieur le Maire informe que les dossiers de demande de subvention dans le cadre de la DETR arrivent de plus en plus tard. C’est la raison pour laquelle ce conseil municipal supplémentaire a du être organisé. Monsieur le Maire ajoute que les travaux seront bien évidemment réalisés, comme les années antérieures, uniquement dans le cas d’obtention de la DETR.
 
 
 
Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Travaux de fermeture du bâtiment du service technique.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre du projet de travaux de fermeture par un grillage et un portail du bâtiment du service technique, permettant de sécuriser le matériel stocké ainsi que les véhicules de la municipalité, la commune peut bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR, correspondant à 35 % majoré de 10 % du montant H.T.  des travaux. Monsieur le Maire indique que suite à la réception de plusieurs devis, il est proposé de retenir l’estimatif adressé par la SARL Roger et Fils sise 23 bis, avenue Georges Clémenceau – 77100 Meaux, d’un montant H.T. de 4.918,43 euros (quatre mille neuf cent dix huit euros quarante trois centimes) soit 5.188,94 euros TTC.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que cette fermeture permettra de bien isoler le bâtiment du service technique du local utilisé par l’association Phot’Ostéracien.
 
 
 
 
 
 
 
Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Travaux d’aménagement du bâtiment communal.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre du projet de travaux de rénovation de la couverture et du remplacement des huisseries du bâtiment communal utilisé par l’Association Phot’Ostéracien, la commune peut bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR correspondant à 35 % majoré de 10 % du montant H.T. des travaux. Monsieur le Maire indique que suite à la réception de plusieurs devis, il est proposé de retenir l’estimatif adressé par la EURL LOPES sise 278, rue de Mareuil – 60330 Lagny le Sec d’un montant H.T. de 14.730 euros (quatorze mille sept cent trente euros) soit 17.617,08 euros TTC.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Travaux de construction d’une bibliothèque.
 
Monsieur Gérard Faucher Conseiller Municipal, intègre la séance en s’excusant de son retard, il est 19 heures 40.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre du projet de construction d’une bibliothèque, la commune peut bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR correspondant à 30 %, majoré de 10 %, et majoré à nouveau de 10 %, les travaux intégrant une démarche HQE du montant plafonné à 116.700 euros. Monsieur le Maire indique que les travaux s’élèveront à un montant maximum de 357.720,50 euros H.T.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Travaux d’aménagement et de mise aux normes d’une aire de jeux publique.
 
Monsieur le Maire expose que suite au contrôle de sécurité des jeux pour enfants par la société SOCOTEC, il s’avère que la cabane en bois est abîmée ; il est proposé de la remplacer par un jeu et une table de pique nique pour enfant et d’installer des dalles amortissantes. Monsieur le Maire précise que la municipalité peut bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR correspondant à 35 %, majoré de 10 % du coût total de ces acquisitions et propose de signer le devis proposé par la Société Comat et Valco sise ZAE Le Pavillon – 34530 Montagnac d’un montant H.T. de 1.536 euros (mille cinq cent trente six euros) pour les dalles amortissantes, et le devis proposé par la Société L’écho Technique sise 26006 Valence d’un montant H.T. de 1.386,86 euros (mille trois cent quatre vingt six euros quatre vingt six centimes) pour le jeu et la table, soit un total global T.T.C. de 3.495,74 euros.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Réhabilitation de la cour de l’Ecole Elémentaire.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet de réhabilitation de la cour de l’Ecole Elémentaire Charles Lecour la commune peut bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR correspondant à 30 %, majoré de 10 % du montant H.T. des travaux. Monsieur le Maire indique que suite à la réception de plusieurs devis, il est proposé de retenir l’estimatif adressé par l’Entreprise Colas SNPR sise 22 à 30, allée de Berlin – 93320 Les Pavillons sous Bois d’un montant H.T. de 77.095,21 euros (soixante dix sept mille quatre vingt quinze euros vingt et un centimes) soit 92.205,87 euros TTC.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que ces travaux se réaliseront sur l’exercice 2012 uniquement dans le cas d’un accord d’obtention de subvention. De plus, la cour sera aménagée avec probablement des bancs, des emplacements avec des sols souples, etc… en accord avec Madame Caron Directrice du Groupe Scolaire.
 
 
 
 
 
Questions diverses.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que le 2 et le 3 avril 2011 de 10 heures à 18 heures, se déroulera une exposition de photos dans la salle polyvalente sur le thème autour du développement durable, laquelle est organisée par l’Association Phot’Ostéracien77. Monsieur Alain Sanchez ajoute que deux photographes professionnels seront présents et dédicaceront leurs livres à partir de 15 h 30.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que depuis deux semaines, le jeudi de 15 heures 30 à 20 heures, un marché s’est installé et d’après les renseignements pris, il semblerait que dès le premier jour beaucoup de monde s’est rendu sur place pour repérer mais que les commerçants n’aient pas réalisé énormément de ventes. Monsieur le Maire ajoute qu’à compter du jeudi 24 mars, il y aura en plus une rôtisserie et qu’il a proposé aux commerces locaux s’ils souhaitaient s’implanter sur ce marché lesquels ont répondu négativement n’ayant pas le personnel pour tenir un stand ; par contre Mr et Mme Nguyen ont fait deux essais et ils vont voir s’ils vont continuer. Madame Bernadette Martinez indique que les produits vendus sont de bonne qualité mais qu’ils sont assez onéreux. Madame Lorna Gratacos signale que les stands de vêtements et de jouets n’étaient pas prévus.
 
 
 
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire fait un point sur les travaux exécutés ou en cours, à savoir :
 
-          Les travaux d’enrobé de la rue du Poncet ont été réalisés,
-          Les travaux d’assainissement de l’Eglise ont été longs mais sont eux aussi enfin achevés ; il n’y aura plus d’infiltrations d’eaux pluviales dans l’enceinte de cet édifice,
-          Les travaux d’enrobé autour de l’Eglise sont eux aussi terminés,
-          Les travaux d’éclairage de l’Eglise sont en cours,
-          Concernant les travaux d’enfouissement des réseaux, ils avancent (les branchements basse tension ERDF chez les particuliers sont faits, les branchements des réseaux France télécom seront réalisés la semaine prochaine ainsi que la pose des poteaux d’éclairage public).
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire indique que la Direction Départementale des Territoires aidera la municipalité à lancer une procédure de marché public et au suivi de chantier concernant les travaux de voirie des rues Henri Dunant et Jean des Barres et précise que le coût total approximatif de ces travaux s’élève à un montant de 325.000 euros.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que la procédure de modification du P.O.S. va démarrer prochainement pour les travaux du chemin de la Procession.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Bernadette Martinez  Adjointe au Maire informe que la vente des jouets organisée par cœur de chiffon, a permis d’obtenir un montant total de 500 euros lequel a été reversé au Centre Communal d’Actions Sociales. Madame Bernadette Martinez remercie les personnes ayant donné des jouets ainsi que les acheteurs.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que la vente du deuxième terrain rue Quincampoix s’est finalisée ce matin. Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire, demande qu’en est-il des personnes intéressées par les deux terrains de la résidence du Gros Merisier. Monsieur le Maire répond qu’une personne est fermement intéressée, qu’une deuxième est dans l’attente d’une réponse de sa banque mais il précise que dans l’immédiat il faut attendre la division de ces parcelles pour signer les promesses de vente.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Géraldine Otto Conseillère Municipale, demande où en sont les travaux prévus sur la résidence Quincampoix ? Monsieur le Maire répond avoir réceptionné un premier devis mais que d’autres devront être demandés. A réception des estimatifs et après accord des membres du conseil municipal, une réunion d’information sera organisée par Madame Otto avec l’ensemble des résidents de la résidence Quincampoix.
 
 
 
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 10.
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