Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                
Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 13
Votants      : 15
 
Date de Convocation
10/06/2011
 
Date d’affichage
23/06/2011
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil onze, le 17 juin à 20 heures,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mrs Olivier Gibault, Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez ; Mme Géraldine Otto pouvoir donné à Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents : Mrs Jean-Luc Sauneuf, Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mr David Michel.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
Désignation des délégués des conseils municipaux et de leurs suppléants en vue de l’élection des sénateurs.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la désignation de cinq délégués titulaires et de trois délégués suppléants au sein des conseillers municipaux en vue de l’élection des sénateurs. Monsieur le Maire demande aux membres de l’assemblée qui souhaite être délégué titulaire et délégué suppléant ; il procède ensuite à la mise en place du bureau électoral en commençant par la désignation d’un secrétaire de séance, lequel est Monsieur David Michel et nomme les deux élus présents les plus âgés lesquels sont Mr Elen Bastet et Mme Bernadette Martinez ainsi que les deux élus présents les plus jeunes lesquels sont Mr Olivier Gibault et Mme Lorna Gratacos. Monsieur le Maire fait procéder à l’élection des cinq délégués titulaires. A l’issue de ce vote, les conseillers municipaux énumérés ci-dessous sont élus au premier tour, à savoir :
∙•••••••• Mr Serge Menu,
∙•••••••• Mr Jean-Louis Chauvet,
∙•••••••• Mr Elen Bastet,
∙•••••••• Mr Jean-Louis Ragon,
∙•••••••• Mr Etienne Lorenzo.
 
Monsieur le Maire fait ensuite procéder à l’élection des trois délégués suppléants. A l’issue de ce vote, les conseillers municipaux énumérés ci-dessous sont élus au premier tour, à savoir :
 
∙•••••••• Mme Roselyne Blanc,
∙•••••••• Mr David Michel,
∙•••••••• Mr Alain Sanchez.
 
 
↳ Point à ajouter à l’ordre du jour :
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents d’ajouter un point à l’ordre du jour, lequel est le suivant :
 
∙•••••••• Acquisition d’un véhicule.
 
Le Conseil Municipal émet à un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Acquisition d’un véhicule.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon en raison d’un impératif quitte la séance il est 20 heures 35.
 
Monsieur le Maire expose que le véhicule Berlingo acquit en Juin 2007 a été accidenté en Avril 2011 et qu’il est hors d’usage ; il est donc indispensable et urgent de faire l’acquisition d’un autre véhicule de même type. Après recherches, Monsieur le Maire a trouvé deux véhicules d’occasion correspondant aux besoins de la commune et après discussion avec les membres du conseil municipal, il propose de signer le devis établi par le Garage Renault – sis 16, rue Berthelot – 95500 Gonesse – lequel concerne un véhicule de type Kangoo express campus DCI de couleur jaune ayant au compteur 45.977 kilomètres ; ce véhicule est garanti six mois et le montant de cette acquisition s’élève à 7.134,70 euros T.T.C. (sept mille cent trente quatre euros soixante dix centimes) .
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Questions diverses.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que Madame Mireille Duvivier quitte la Mairie pour cause de retraite à compter de Mardi 21 Juin 2011. Il lui adresse ses remerciements pour ses bons et loyaux services au sein de la Municipalité. Merci pour toutes ces années passées, pour son professionnalisme et pour avoir su transmettre son savoir à l’ensemble du personnel. Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, ajoute qu’un pot de départ en retraite a été organisé jeudi dernier et que se fut un moment très agréable.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, informe que Monsieur Saladin est décédé brutalement dans la nuit de dimanche 12 juin au lundi 13 juin dernier laissant une jeune femme avec trois enfants en bas âge. Monsieur Corcy, Président du club de judo, organise une collecte. Toutes personnes souhaitant participer à cette collecte peuvent faire un don auprès de Monsieur Corcy ou auprès d’elle-même qui lui transmettra.  Monsieur David Michel ajoute que Monsieur Saladin était une personne très active au club de judo.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Lorna Gratacos Conseillère Municipale indique que dimanche 12 juin dernier, une compétition de viet vo dao Franco/Suisse s’est déroulée à Claye Souilly. Le club de Oissery a remporté 18 médailles (dont 11 par les enfants et 7 par les adultes) sur les 59 pour la France.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que ce même dimanche 12 juin, un tournoi de judo a été organisé, lequel s’est déroulé au gymnase de Oissery, et sur les quinze clubs présents, Oissery a terminé premier ; 10 enfants ont été classés 1er, 13 enfants 2ème et 16 enfants 3ème. Ces scores vont dans la continuité des résultats du tournoi des champions de Seine-et-Marne, lequel s’est déroulé début Mars car trois enfants du club de Oissery sont montés sur le podium. Un enfant a obtenu le titre de champion de Seine-et-Marne, un second avait terminé 2ème et un autre enfant 3ème. Monsieur le Maire remercie ces clubs pour leur dynanisme.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 55.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
