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COMMUNE DE OISSERY

PROCES VERBAL

	Nbre de conseillers
En exercice : 16

Présents     : 13

Votants      : 15

Date de Convocation
20/11/2012

Date d’affichage
03/12/2012


	L’an deux mil douze, le 26 novembre à 20 heures 30,

Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.

Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mrs Franck Picco, David Michel, Jean-Luc Sauneuf, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mmes Roselyne Blanc, Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.

Absents excusés représentés : Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mr Franck Picco ; Mme Lorna Gratacos pouvoir donné à Mr David Michel.
Absent : Mr Etienne Lorenzo.

Secrétaire de séance : Mr Franck Picco.



	
	


Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 2 ; Nombre de mariages : 0 ; nombre de décès : 1. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 104 au 15 novembre 2012.

Monsieur le Maire informe que Madame Monique Gastellu, ses enfants sa belle fille, son petit fils et sa famille remercient la municipalité du soutien qui leur a été apporté durant la douloureuse épreuve qu’ils traversent.

Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.

Informations diverses : 

- Résultats de la collecte de sang :

Monsieur le Maire communique les résultats de la collecte de sang organisée le 06 novembre 2012, laquelle a permis d’accueillir 102 volontaires, 94 prélevés dont 16 nouveaux donneurs.

- Chemin d’accès derrière la Mairie :

Monsieur le Maire informe que les travaux concernant le chemin d’accès au parking situé le long de la Mairie ont été achevés la semaine dernière. Il reste à reproduire le logo de la commune programmé pour la semaine prochaine et il est aussi prévu de refaire les trois marches de l’escalier. Monsieur le Maire espère que ce chemin ainsi revêtu sera plus simple d’accès et plus confortable notamment pour les personnes ayant des poussettes.

- Réfection des deux cours de récréation du Groupe Scolaire Charles Lecour :

Monsieur le Maire informe que les travaux de réfection des deux cours de l’école ont été exécutés pendant les vacances de la Toussaint. Dès mercredi prochain, les deux pistes d’athlétisme prévues dans la cour élémentaire seront réalisées et par la suite, des tables de ping pong seront installées.

- Réforme des rythmes scolaires :

Monsieur le Maire informe que lors du congrès des Maires, la réforme des rythmes scolaires souhaitée par le ministre de l’éducation nationale pour la prochaine rentrée scolaire 2013 a été reportée, par Monsieur le Président François Hollande, à la rentrée 2014. 

Taxe d’aménagement communale  Modification du taux sur un secteur.
Monsieur le Maire expose que délibération n° 11-67 du Conseil Municipal du 07 novembre 2011, la taxe d’aménagement sur le territoire communal a été fixée à un taux de 4,5 % ; que par délibération n° 11-68 du Conseil Municipal du 07 novembre 2011, il a été décidé d’instituer un taux de 20 % sur certains secteurs délimités dits de « dent creuse » si la réalisation de travaux substantiels, à charge de la Collectivité, de voirie ou de réseaux, ou la création d’équipements publics généraux sont rendus nécessaires dans le cadre d’un permis de lotir. Monsieur le Maire indique que cette taxe a été instituée au taux maximum autorisé de 20 % afin d’éviter qu’un promoteur vienne construire n’importe quoi mais il précise que cette taxe ne concerne pas les particuliers et insiste sur le fait qu’elle est prévue pour compenser les frais que la commune pourrait subir lors de la construction d’un lotissement, comme les travaux d’éclairage public, de voirie, de frais de scolarité, etc… 
Considérant que sur un secteur, le projet de plusieurs constructions ne nécessite pas totalement la réalisation de ces travaux substantiels à la charge de la Municipalité, il est proposé de réduire ce taux de 20 %, sur le secteur délimité selon le plan modifié joint, et d’instaurer un taux de 16,20 % sur les parcelles cadastrées b740, b742 et b964 et un taux de 4,50 % sur la parcelle cadastrée section b1226. 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Indemnités de fonction de conseiller municipal titulaire d’une délégation.
Monsieur le Maire expose qu’il est proposé d’allouer à compter du 1er décembre 2012, pour le travail déjà réalisé et à faire, une indemnité de fonction à un conseiller municipal titulaire d’une délégation, laquelle est versée mensuellement et est fixée à un taux de 2.2 % de l’indice brut 1015 (3.801,46 euros au 1er juillet 2010 pour l’indice brut mensuel), soit un montant mensuel de 83,63 euros au conseiller municipal délégué suivant :

· Monsieur David MICHEL – Conseiller Municipal délégué à la gestion et au suivi des travaux des bâtiments communaux.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Questions diverses.
- Passage du Père Noël :

Monsieur le Maire informe que le Père Noël pourra passer, comme les années précédentes, pendant la soirée du 24 décembre ; des bulletins d’inscription seront distribués dans les boîtes aux lettres.

- Cérémonie du 11 Novembre :

Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire en charge des cérémonies, adresse tous ses remerciements à la société VebaFlor, qui offre tous les ans, lors de la cérémonie du 11 novembre, des petits bouquets pour les soldats morts pour la France durant la guerre de 1914 – 1918.

- Eglise Saint Germain :

Monsieur Jean-Louis Ragon adresse ses remerciements à Monsieur Alain Sanchez, Conseiller Municipal, pour son travail de recherche et de réalisation d’un panneau explicatif concernant Jean des Barres, lequel sera installé près du tombeau au sein de l’église. Il ajoute, que par la suite chaque endroit de l’église où il y a quelque chose d’intéressant aura son panonceau explicatif. Monsieur Jean-Louis Ragon indique qu’une subvention a été obtenue par l’Association La Mémoire de Pierres concernant les travaux de boiseries du tombeau Jean des Barres et que les employés communaux ont réalisé un entourage. 

- Construction d’une Bibliothèque-Médiathèque :

Monsieur le Maire informe que le permis de construire de la future bibliothèque médiathèque a été déposé. Dès demain, une réunion est prévue tout au long de la journée avec les délégués du département ainsi que Madame Lorna Gratacos, Conseillère Municipale déléguée à la bibliothèque, et Madame Christine Richet, concernant l’aménagement intérieur et les procédures à mettre en place pour faire des demandes de subventions. Il précise que l’architecte a signalé que cette construction fait partie des nouvelles normes 2015 et que les délais sont allongés par la D.D.T. En effet, l’instruction du permis de construire sera de quatre à six mois en tenant compte des deux mois de recours aux tiers ; la construction ne pourra démarrer que dans un délai de six à huit mois. Monsieur Gérard Faucher Conseiller Municipal, demande en quoi consiste un recours au tiers ? Monsieur le Maire répond que dès la mise en place du panneau de permis de construire toute personne ou administration peut, si elle le souhaite se manifester pour s’opposer ou pour contester la légalité du permis en motivant sa demande sur une période de deux mois.

- Chemin de la Procession :

Monsieur le Maire informe que le rendez-vous chez le Notaire, pour la vente du terrain et du chemin de la Procession à la Société Satim, est programmé au 6 décembre prochain. Les travaux vont pouvoir démarrer. 

· Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 50 . 
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