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	Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                
Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 14 
Votants      : 17
 
Date de Convocation
13/01/2009
 
Date d’affichage
26/01/2009
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’an deux mil neuf, le dix neuf janvier à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mr Serge Menu, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mmes Christelle Dos Reis, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents (e) excusés (e) représentés (e) : Mr Jean-Louis Ragon pouvoir donné à Mr Elen Bastet ; Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez ; Mr Jean-Luc Sauneuf pouvoir donné à Mr Alain Sanchez.
 
Absents (e) : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Lorna Gratacos.
 
 
 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 4 ; nombre de mariage : 0  ; nombre de décès : 0 ; nombre de demandeurs d’emploi 78. Monsieur le Maire précise qu’il y a eu au total 21 naissances en 2007 et 26 naissances en 2008.
 
 
 
Monsieur le Maire informe que les membres du Conseil Municipal ont été conviés à la visite du centre de traitement des déchets du SMITOM de la Commune de Monthyon. Monsieur le Maire indique que cette visite était très intéressante, instructive et ajoute que les Ostéraciens peuvent eux aussi visiter gratuitement ce site ; il suffit pour cela de s’inscrire en Mairie en indiquant le jour souhaité. Monsieur le Maire précise que les enfants ne sont pas autorisés à pénétrer dans le centre de déchets sauf lorsqu’il y a une journée portes ouvertes, environ deux fois par an. En effet, dans ce cas l’activité est fortement réduite afin de ne pas mettre en danger les enfants.
 
 
Monsieur le Maire informe que le relais d’assistantes maternelles a commencé sur la commune depuis le jeudi 15 janvier 2009, les réunions se déroulent dans l’enceinte du centre de loisirs tous les jeudis de 9 heures 30 à 11 heures 30 et ajoute que ce relais sera le dernier organisé par la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien. Monsieur le Maire indique que ces réunions permettent aux Assistances Maternelles agréées et aux jeunes enfants de se rassembler. Monsieur le Maire donne la parole à Madame Lorna Gratacos, Conseillère Municipale afin de relater l’organisation de cette matinée. Madame Lorna Gratacos explique aux membres du conseil municipal le déroulement de cette demi-journée, à savoir :
 
-         9 heures 30 à 10 heures – Accueil des enfants,
-         Une histoire est racontée,
-         Une petite collation principalement à base de fruits et de produits laitiers,
-         Activité manuelle,
-         Rangement de la salle avec les enfants permettant l’apprentissage du rangement en collectivité,
-         Puis pour finir, cette matinée s’achève sur une chanson.
 
Madame Lorna Gratacos précise que la capacité d’accueil est de 11 enfants et que jeudi dernier, le quota était rempli.
 
 
Monsieur le Maire informe que la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien a mis en place un système « Allo Bus » consistant à transporter les personnes de la Commune de Oissery vers la Commune de Dammartin en Goële, sur simple appel téléphonique. Monsieur le Maire précise que toutes les informations liées à ce système seront mises en détail sur le site internet de la Commune.
 
 
Monsieur le Maire informe que le 23 décembre dernier, il a signé chez le notaire la vente à la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien, du bassin de rétention situé rue de Condé. Par conséquent, les frais entrepris par la Municipalité pour l’acquisition de cette parcelle vont être remboursés prochainement par l’acquéreur.
 
 
Monsieur le Maire informe que Vendredi 16 Janvier 2009 à 20 heures 30, s’est déroulée une pièce de théâtre comique organisée par l’Association Théâtrale de Saint Mard mais regrette que seulement six personnes étaient présentes alors que le prix d’entrée n’était que de 5 euros par personne adulte, pour une pièce de théâtre parfaitement interprétée. Madame Géraldine Otto Conseillère Municipale,indique que la pièce se déroulant un vendredi soir, c’est peut-être pour cette raison que si peu de personnes étaient présentes. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale ajoute qu’il y a eu un problème de publicité car la Municipalité n’a pas réceptionné suffisamment tôt les affichettes qu’elle devait « boiter ».
Monsieur le Maire informe que la soirée des bénévoles a eu lieu ce Samedi 17 Janvier 2009 à 19 heures 30, laquelle s’est parfaitement bien déroulée et ajoute que c’était une belle soirée.
 
 
Approbation de la modification numéro 3 du Plan d’Occupation des Sols.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient d’approuver la modification numéro 3 du Plan d’Occupation des Sols, suite à la réception du rapport favorable émis par le Commissaire Enquêteur ; les résultats de ladite enquête ne justifient aucun changement à la modification prévue. Monsieur le Maire indique que cette modification porte principalement sur la hauteur maximale des constructions qui est de 5 mètres 50 aux gouttières.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Modification numéro 4 du Plan d’Occupation des Sols.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à une nouvelle et dernière modification du Plan d’Occupation des Sols afin de permettre de prévoir l’avenir. Monsieur le Maire indique qu’il s’agit pour le moment d’un accord de principe portant sur les points suivants :
 
·           Deux terrains se situent en limite du cimetière de la Commune, lesquels sont en zone UE, donc « réservés » à la Municipalité pendant une durée de deux ans, en cas de vente par les propriétaires. Il convient de les passer en zone UC comme les autres terrains de la commune,
·           Il convient de passer en zone classée boisée protégée les parcelles se situant entre Oissery et Saint Pathus à la source de la Thérouanne Section B1 n° 492 et n° 501, permettant la réalisation d’un parc par le Conseil Général qui serait intéressé. Si la Commune de Saint Pathus fait de même sur son territoire, cela permettrait la réalisation d’un parc plus grand sur les deux communes,
·           Les terrains situés à l’étang de Rougemont sont inondables, il convient de passer les parcelles numéros D 118 – D 119 – D 120 – D 121 – D 122 – D 124 - D 293 en zone inondable.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Rémunération des agents recenseurs.
 
Monsieur le Maire expose que le recensement de la population de la Commune de Oissery a débuté le jeudi 15 janvier 2009 pour se terminer le 14 février 2009. Monsieur le Maire demande à Monsieur Alain Sanchez, Conseiller Municipal intéressé par l’affaire de quitter la séance. Monsieur le Maire informe que pour distribuer et collecter les questionnaires à compléter par les habitants, trois agents recenseurs ont été nommés par arrêtés municipaux, lesquels sont :
 
-         Monsieur William Chaudron,
-         Madame Anna Sanchez,
-         Madame Nadia Mehadji.
Monsieur le Maire indique qu’il appartient à la commune de fixer la rémunération des agents recenseurs et propose les tarifs suivants :
 
-         1,20 € par formulaire « feuille de logement » rempli,
-         0,60 € par formulaire « bulletin individuel » rempli.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Attribution d’une subvention à la crèche Bout de Zan.
 
Monsieur le Maire  expose que certains enfants de la Commune âgés de 0 à 3 ans fréquentent la Crèche Parentale Bout de Zan située sur la Commune de Saint Pathus. Monsieur le Maire indique que la Crèche Parentale Bout de Zan rencontre des difficultés financières ; une subvention exceptionnelle d’un montant de 3.000 euros a été versée par la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien, en sus de la subvention déjà attribuée au titre du même exercice. Monsieur le Maire ajoute que si la crèche ne perçoit pas de subventions communales, elle ne pourra prétendre à une aide de la CAF. Monsieur le Maire propose aux membres présents d’attribuer une subvention d’un montant de 500 euros à la Crèche Parentale Bout de Zan.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
D.G.E. – Groupe Scolaire Charles Lecour – Installation de deux sonneries et de deux systèmes d’ouverture électrique aux portails.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet d’installation de deux sonneries et de deux systèmes d’ouverture électrique des portails du Groupe Scolaire Charles Lecour, la Municipalité peut bénéficier d’une subvention de l’Etat au titre de la Dotation Globale d’Equipement, à hauteur de 30 % du coût H.T. des travaux, majorée de 10 %. Monsieur le Maire indique que le devis présenté par la Société Suburbaine s’élève à la somme de H.T. 4.472,54 euros (quatre mille quatre cent soixante douze euros cinquante quatre centimes).
 
 
Il convient d’autoriser Monsieur le Maire à signer le dossier de demande de subvention au titre de la DGE et à signer le devis présenté par la société Suburbaine.
 
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire ajoute que concernant les demandes de subventions dans le cadre de la DGE et du Fonds E.CO.LE, les travaux ne sont réalisés qu’en cas d’obtention de ces dernières.
 
 
 
 
 
 
 
D.G.E. – Travaux d’aménagement d’une bibliothèque.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet de transformation de l’ancien préau du Groupe Scolaire Charles Lecour en salle de bibliothèque, la Municipalité peut bénéficier d’une subvention de l’Etat au titre de la Dotation Globale d’Equipement, à hauteur de 30 % du coût H.T. des travaux, majoré de 10 %. Monsieur le Maire détaille les deux devis réceptionnés de deux entreprises de la Commune de Oissery, et propose de signer le devis proposé par la Société M.B.R. d’un montant H.T. de 11.440,93 euros (onze mille quatre cent quarante euros quatre vingt treize centimes) et ajoute que certains travaux seront réalisés par le service technique de la Commune de Oissery.
 
Il convient d’autoriser Monsieur le Maire à signer le dossier de demande de subvention au titre de la DGE et à signer le devis présenté par la société M.B.R.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
D.G.E. – Travaux d’éclairage extérieur de l’Eglise.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet d’éclairage extérieur de l’Eglise, permettant de mettre en valeur le patrimoine rural de la Commune de Oissery, la Municipalité peut bénéficier d’une subvention de l’Etat dans le Cadre de la Dotation Globale d’Equipement, à hauteur de 35 % du coût H.T. des travaux, majoré de 10 %. Monsieur le Maire propose de signer le devis présenté par la Société SUBURBAINE d’un montant H.T. de 10.968,34 euros (dix mille neuf cent soixante huit euros trente quatre centimes).
                                  
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
    
 
D.G.E. – Travaux sur le réseau d’eaux pluviales de l’Eglise.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet de travaux sur le réseau d’eaux pluviales de l’Eglise permettant de résoudre partiellement les problèmes d’humidité à l’intérieur de l’édifice, la Municipalité peut bénéficier d’une subvention de l’Etat dans le Cadre de la Dotation Globale d’Equipement, à hauteur de 35 % du coût H.T. des travaux, majoré de 10 %. Monsieur le Maire indique que ces travaux peuvent être réalisés par le service technique de la commune, que le montant s’élève à environ 10.000 euros et propose d’autoriser de préparer le dossier de demande de subvention.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire ajoute que pour résoudre le problème d’humidité de cet édifice, ces travaux doivent être réalisés en priorité, d’après le dernier rapport effectué par l’Architecte.
 
 
 
 
 
Questions diverses.
 
ü       Madame Bernadette Martinez tient à remercier la classe citoyenne de 4ème du Collège Jean des Barres ainsi que Monsieur Bouvard, Principal du Collège, et Madame Roger, Professeur, pour leur participation à la collecte des jouets vendus au profit du CCAS. Madame Bernadette Martinez précise que la vente de ces jouets a permis de collecter la somme de 483 euros reversée dans les caisses du CCAS.
 
 
ü       Monsieur le Maire adresse ses remerciements au Service des Espaces Verts et au Service Technique lesquels ont accepté d’être sur le « terrain » dès 6 heures du matin pour procéder au salage des routes, lors des dernières chutes de neige et de verglas, afin d’éviter de pénaliser les personnes se rendant sur leur lieu de travail. Monsieur le Maire tient à préciser que les trottoirs doivent être déneigés et salés par les habitants et ajoute qu’il a constaté qu’environ 90 % n’ont pas fait le nécessaire.
 
 
ü       Monsieur le Maire rappelle qu’il est formellement interdit, pour des raisons de sécurité, de stationner en dehors des emplacements prévus à cet effet, notamment aux abords du Groupe Scolaire Charles Lecour et indique que ce matin les services de la gendarmerie ont verbalisé les véhicules en infraction de stationnement.
 
 
ü       Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
ü      Monsieur le Maire informe qu’à titre exceptionnel, il n’est pas possible de répondre aux questions du public, les membres du Conseil Municipal ayant une réunion de travail à la suite de ce conseil municipal. Monsieur le Maire précise qu’il n’y a aucune animosité mais que les questions peuvent être adressées par mail à l’adresse suivante : mairiedeoissery@gmail.com.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 15.


