COMMUNE DE OISSERY 
  
PROCES VERBAL 
  
  
	  
Nbre de conseillers 
  
En exercice : 18 
Présents     : 16 
Votants      : 17 
  
Date de Convocation 
04/03/2009 
  
Date d’affichage 
16/03/2009 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
	  
L’an deux mil neuf, le neuf mars à 20 heures 30, 
  
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire. 
  
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mrs Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mmes Christelle Dos Reis, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan. 
  
Absents (e) excusés (e) représentés (e) : Mr Jean-Luc Sauneuf pouvoir donné à Mr Alain Sanchez. 
  
Absent : Mr Fabrice Pouilly. 
  
Secrétaire de séance : Mr David Michel. 
  
  
	 

	  
	  
	


  
  
  
  
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.  
  
Monsieur le Maire demande aux membres présents de rajouter un point à l’ordre du jour : 
  
↳ Parcours du Cœur 2009. 
  
  
L’assemblée émet à l’unanimité un avis favorable. 
  
  
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 3 ; nombre de mariage : 0  ; nombre de décès :  0  ; nombre de demandeurs d’emploi : 79.  
Monsieur le Maire transmet les chiffres constatés de la délinquance sur la Commune au cours du 4ème trimestre 2008, lesquels sont au nombre de 17 dont 8 élucidés. Monsieur le Maire ajoute que les résultats cumulés au cours de l’année 2008 concernant les faits constatés sont de 79 délits dont 22 élucidés et précise que ces chiffres comprennent tous les délits, perte de carte d’identité, vol, agression, etc… 
  
  
  
Monsieur le Maire informe que les quatre dossiers de demandes de subventions au titre de la DGE 2009 ont été déclarés complets et acceptés par la Sous-Préfecture de Meaux. Monsieur le Maire précise que les attestations réceptionnées ne valent pas décision attributive de subvention et que par conséquent les travaux seront commandés, au même titre que les années antérieures, uniquement à réception de la notification de décision attributive de subvention. Monsieur le Maire ajoute que de moins en moins de demandes sont acceptées, que les dossiers sont de plus en plus longs et complexes à préparer en plusieurs exemplaires (plans, devis, photos, descriptif de la commune, etc…) ; il en ressort que ces dossiers de demandes de subventions étaient par conséquent bien constitués par Madame Astruc à qui il adresse ses remerciements. 
  
  
  
Parcours du Cœur 2009. 
  
Monsieur le Maire expose qu’une manifestation nationale de parcours du cœur est organisée dans toute la France le temps d’un week-end, par la Fédération Française de Cardiologie. Monsieur le Maire  indique que la Commune de Oissery s’associe à cet événement grâce à la participation active de Monsieur Olivier Gibault, Conseiller Municipal à qui il donne la parole. Monsieur Olivier Gibault informe qu’un parcours du Cœur est organisé sur la Commune de Oissery, le Dimanche 29 Mars 2009 de 10 heures à 16 heures ; trois boucles sont proposées allant de 2 kilomètres à 6 kilomètres. Une première boucle va se dérouler vers la résidence du Savard, une seconde vers la résidence Quincampoix et la résidence Le Clos Hildevert et une troisième vers la résidence du Gros Merisier. Monsieur Olivier Gibault relate le déroulement de cette journée laquelle va s’organiser de la façon suivante : 
  
-         10 heures – course à pied et marche à pied, 
-         11 heures – gymnastique, 
-         14 heures – vélos et rollers, 
-         15 heures – gymnastique, 
-         16 heures – course à pied et marche à pied. 
  
Monsieur Olivier Gibault ajoute que parallèlement des moniteurs de secourisme et un infirmier seront présents pour des démonstrations de premiers secours. Monsieur Olivier Gibault précise que l’objectif de cette journée est de collecter des fonds pour la Fédération Française de Cardiologie permettant de financer les actions de prévention contre les maladies cardiovasculaires, la recherche et l’aide à la réadaptation des cardiaques. Monsieur Olivier Gibault demande aux membres du Conseil Municipal le versement d’une subvention de 1 euro (un euro) par Ostéracien participant à cette manifestation. Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire chargé des finances et Monsieur Franck Picco Conseiller Municipal, indiquent qu’il serait  
  
  
  
peut-être souhaitable de généraliser ce versement en fonction du nombre total de participants à cette action. Monsieur le Maire fait procéder au vote d’attribution d’une subvention à la Fédération Française de Cardiologie, à hauteur de 1 euro (un euro) par personne participant au parcours du cœur sur la Commune de Oissery. 
  
  
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité. 
  
  
Monsieur Olivier Gibault ajoute que des affiches seront apposées tant en Mairie qu’aux commerces alentours. Monsieur le Maire indique qu’un « Petit Ostéracien » va être édité concernant les modalités de cette journée de parcours du cœur.  
  
  
  
Travaux de réfection de l’ancienne mairie. 
  
Monsieur le Maire expose qu’il est envisagé la création d’une Maison des Associations en lieu et place de l’ancienne mairie en procédant à des travaux de réfection de ce bâtiment communal. Monsieur le Maire indique avoir pris attache auprès d’Initiatives 77, lesquels ont précédemment effectué parfaitement la reconstruction du lavoir à moindre coût. Monsieur le Maire informe être dans l’attente des plans des aménagements intérieurs mais que ce nouveau projet devra se réaliser en trois phases ; deux par Initiatives 77 et une par la Commune, à savoir : 
  
✓▪▪▪▪▪ Phase 1, par Initiatives 77 : Démolition des murs, du plancher et de l’isolation, 
✓▪▪▪▪▪ Phase 2, par la Mairie : Plomberie et électricité, 
✓▪▪▪▪▪▪ Phase 3, par Initiatives 77 : Finitions intérieures (cloisons, ouvertures, peintures, etc…). 
  
Monsieur le Maire ajoute qu’à la fin de tous ces travaux, il faudra procéder à la réfection de la façade par la municipalité. 
  
Monsieur le Maire précise que le coût de la première tranche des travaux s’élève à la somme de 58.812,88 euros, que la participation financière de la commune est d’un montant de 16.877,06 euros.  
  
Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de lancer la procédure de ce projet avec Initiatives 77 et de signer les documents y afférent. 
  
  
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité. 
  
  
  
  
  
  
  
  
Désignation des délégués de quartiers. 
  
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la désignation de délégués des différents quartiers de la Commune et propose les membres du bureau suivants : 
  
↳ Centre du Village – Mme Christelle Dos Reis, 
↳ Résidence Quincampoix – Mme Géraldine Otto, 
↳ Résidence Le Clos Hildevert – Mr Franck Picco, 
↳ Résidence Les Jardins de Oissery – Mr Etienne Lorenzo, 
    (quartiers du Collège et de la Résidence du Savard) 
↳ Résidences du Gros Merisier et Condé – Mr Olivier Gibault, 
↳ Quartier du Lavoir (rue H. Dunant) – Mr David Michel, 
↳ Rue de Condé et Impasse d’Equevilly – Mr Gérard Faucher, 
↳ Vieux Pays – Mr Jean-Louis Ragon. 
  
  
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité. 
  
  
Monsieur le Maire ajoute qu’un site internet est en cours de création permettant aux administrés de correspondre directement avec les délégués de chaque quartier. 
  
  
  
Approbation du nom de la construction des logements sociaux. 
  
Monsieur le Maire expose qu’il convient d’attribuer un nom au bâtiment dernièrement construit de logements sociaux situé place de l’Eglise sur la Commune de Oissery et propose, vu la proximité de l’Eglise, de dénommer ce dernier  « Résidence Saint Germain ». 
  
  
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité. 
  
  
  
Questions diverses. 
  
  
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que suite aux dernières constructions rue de Flandres, il est projeté de renommer la partie gauche de cette rue, mais eu égard à l’entreprise située à cet endroit, afin d’éviter la gêne occasionnée par un changement d’adresse, cette nouvelle dénomination sera effective d’ici deux ans.  
  
  
✓▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que l’Association WWF procède à une opération dans le monde entier, pour le bien de la planète, d’extinction de l’électricité de 20 heures 30 à 21 heures 30 le Samedi 28 Mars. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale, demande si la Commune de Oissery va procéder à une coupure de l’éclairage public. Monsieur le Maire répond que cela n’est pas possible par rapport aux personnes se trouvant dans les rues, mais demande que chaque particulier fasse un geste pour l’environnement en procédant à une coupure électrique de leur domicile ce samedi 28 mars 2009 de 20 heures 30 à 21 heures 30. 
  
  
  
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire rappelle quelques dates à retenir : 
  
-         20 mars 2009 – Carnaval des Ecoles et goûter, 
-         20 mars 2009 – Soirée Cheependales à 21 heures 30, 
-         21 mars 2009 – Loto du judo à 19 heures 15, 
-         29 mars 2009 - Parcours du Cœur de 10 heures à 16 heures, 
-         04 avril 2009 – Défilé sur les Champs Elysées et ravivage de la flamme du soldat inconnu sous l’arc de Triomphe avec la classe de Mme Caron – rendez-vous à 13 heures sur la place de l’Eglise. Monsieur Jean-Louis Ragon ajoute que les enfants chanteront le dernier couplet de La Marseillaise lors de la cérémonie, 
-         06 avril 2009 – Conseil Municipal à 20 heures pour le vote du budget. 
  
  
  
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative. 
  
  
  
  
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21  heures 05. 
  
  
  
  
