Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                
Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 15
Votants      : 16
 
Date de Convocation
30/09/2009
 
Date d’affichage
08/10/2009
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil neuf, le 05 octobre à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mrs Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mmes Christelle Dos Reis, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan. 
 
Absent excusé représenté : Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez.
 
Absent excusé : Mr Jean-Luc Sauneuf.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
	 

	 
	 
	


 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissance : 0. Monsieur le Maire précise que le total des naissances pour l’année 2009 est au nombre de 17 ; depuis l’année 2001 le nombre de naissances n’a jamais été aussi bas. Nombre de mariage : 0  ; nombre de décès : 0  nombre de demandeurs d’emploi : 87 au 15 septembre 2009.
 
 
Monsieur le Maire informe que Madame Virginie Caron, directrice de l’Ecole Elémentaire Charles Lecour lui a fait part du bon fonctionnement des ranges vélos ; un bon nombre d’enfants se rendent à l’école à vélo mais elle a du prévenir les parents qu’il était important que les enfants portent un casque et qu’il serait souhaitable qu’ils se rendent à l’école, même en vélo, accompagnés d’une personne responsable. En effet, il a été constaté que malgré les recommandations, plusieurs enfants viennent seuls à l’école ; un enfant non accompagné est d’ailleurs tombé il y a quelque temps mais heureusement sans gravité. Monsieur le Maire termine en rappelant que les enfants venant seuls à l’école restent sous la responsabilité des parents.
 
 
 
 
Monsieur le Maire informe qu’il convient de faire le retrait d’un point inscrit à l’ordre du jour lequel est le suivant :
 
-          Modification du Plan d’Occupation des Sols.
 
En effet, il informe s’être entretenu avec Monsieur Duris Mauger Expert Géomètre, au sujet d’un e.mail indiquant qu’il ne serait plus possible à compter du 1er janvier 2010 de procéder à des modifications de P.O.S., mais que les communes seraient dans l’obligation de procéder à un P.L.U. ce qui est fort coûteux pour une collectivité. Monsieur Duris Mauger lui a fait part que cette information était erronée, que cela concernait les révisions de plan d’occupation des sols et non les modifications. Monsieur le Maire indique que si la commune a un jour besoin de faire un P.L.U. cela voudra dire qu’un investisseur aura proposé des constructions et que par conséquent ce sera à lui d’en supporter le coût. Monsieur Gérard Faucher  Conseiller Municipal, demande s’il y a un nombre limité de modification de P.O.S. et quelle est la différence entre une révision et une modification. Monsieur le Maire répond qu’une révision concerne une modification importante du plan d’occupation des sols par exemple, une parcelle qui se trouve en zone protégée classée boisée que la municipalité veut mettre en zone U, constructible, dans ce cas il faut procéder une révision du POS, mais que si la commune souhaite par exemple, interdire une couleur de façade, dans ce cas il faut faire une modification du POS si la couleur à proprement dite n’est pas interdite dans le P.O.S.
 
 
 
 
Nomination d’un délégué titulaire aux réunions de bureau du SIEP.
 
Monsieur le Maire rappelle que par délibération numéro 08/33 du conseil municipal en date du 25 mars 2009 deux délégués titulaires ont été nommés lesquels sont Monsieur Serge Menu et Madame Bernadette Martinez ainsi que lui-même en tant que délégué suppléant, afin de représenter la Commune de Oissery aux cours des assemblées générales, au sein du Syndicat Intercommunal d’Etudes et de Programmation pour la Révision du Schéma Directeur du Canton de Dammartin en Goële « S.I.E.P. ». Monsieur le Maire informe que concernant les réunions de bureau auprès de ce même syndicat, seuls les maires des communes sont titulaires, sauf décision contraire. Monsieur le Maire indique que pour des raisons professionnelles, il ne peut se rendre aux réunions de bureau lesquelles se déroulent principalement le mercredi ou le jeudi. C’est la raison pour laquelle il propose de nommer pour le remplacer :
 
✓▪▪▪▪▪ Madame Bernadette Martinez, 4ème adjointe
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
 
Remboursement de la location de la Salle Polyvalente.
 
Monsieur le Maire expose qu’un contrat de location de la salle polyvalente a été signé en date du 05 juin 2009 pour une location du 30 octobre 2009 au 1er novembre 2009 moyennant le règlement de la somme de 275 euros par chèque, lequel a été mis à l’encaissement comme en prévoit le contrat. Monsieur le Maire informe avoir réceptionné, dans le délai de rétractation mentionné dans le contrat de location, une demande de résiliation du contrat signé, pour des raisons familiales. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de procéder au remboursement de la somme encaissée par mandat administratif.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
 
Règlement des adhésions offertes.
 
Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire en charge des associations expose que lors du forum des associations, lequel s’est déroulé le samedi 12 septembre 2009, quatre enfants ont gagné par tirage au sort, une année d’adhésion sportive offerte par la municipalité ; il convient d’autoriser le règlement du montant des adhésions de la façon suivante :
 
✱◾◾◾◾◾◾ Judo Club de Oissery          236 euros – correspondant à deux adhésions soit 118 euros l’adhésion,
 
✱◾◾◾◾◾◾ Tennis Club de Oissery        321 euros – correspondant à deux adhésions soit 110 euros pour une adhésion et 211 euros pour l’autre adhésion.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que c’est une bonne nouvelle pour les parents de bénéficier d’une cotisation en moins à la rentrée et termine en remerciant les personnes ayant participées à ce forum ainsi que les associations pour les présentations de leurs activités.
 
 
 
 
 
 
 
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que demain se déroule le repas des personnes âgées de la commune.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 55.
 
 
 
 
 
 
