PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 16
Votants      : 16 
 
Date de Convocation
06/01/2010
 
Date d’affichage
18/01/2010
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil dix, le 11 Janvier à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mrs Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mmes Christelle Dos Reis, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés : Mr Jean-Luc Sauneuf.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mr Olivier Gibault.
 
	 

	 
	 
	


 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissance : 1 ; il s’agit de l’arrière petite fille de Monsieur Elen Bastet conseiller municipal, née le 25 décembre 2009. Nombre de mariage : 0  ; nombre de décès : 0. Nombre de demandeurs d’emploi : 108 au 15 décembre 2009.
 
 
 
 
Convention Ecotextile.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de la collecte sélective, il a été contacté par la société Ecotextile sise 114, rue des Haudoirs – 60440 Appilly, afin de mettre à disposition à titre gratuit, un conteneur permettant la collecte, pour les recycler, des vêtements usagés ainsi que du linge de maison. Monsieur le Maire indique que l’emplacement du conteneur est prévu sur la place de l’église à côté du bâtiment de cœur de chiffons. Monsieur Gérard Faucher Conseiller Municipal demande si cette collecte concerne du recyclage ou de la redistribution. Monsieur le Maire répond qu’il s’agit de recyclage dont les bénéfices seront reversés par la Société Ecotextile au profit de l’Association des Paralysés de France « A.P.F. ». Madame Bernadette Martinez ajoute qu’il s’agit du même fonctionnement que la société Emmaüs laquelle collecte du tissu destiné au recyclage et reverse les fonds collectés, et elle demande à Monsieur le Maire la liste des textiles qui peuvent être déposés dans ce conteneur. Monsieur le Maire procède à l’énumération, à savoir :
 
✓▪▪ Tous les vêtements homme, femme et enfant,
✓▪▪ Le linge de maison ou d’ameublement (draps, couvertures, nappes, rideaux),
✓▪▪ Chaussures et articles de maroquinerie.
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer la convention proposée par la Société Ecotextile.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Avenant et mise à jour du protocole d’accord C.D.P.
 
Monsieur le Maire informe que deux abris bus sont installés sur la commune à titre gracieux par l’entreprise C.D.P. ; en contre partie des publicités sont mises en place sur ces mobiliers urbains. Monsieur le Maire indique que l’abri bus situé à droite de la rue Charles Hildevert après la rue des Chevaliers en direction du café n’est plus utilisé depuis plusieurs années, il a donc été demandé à la société la suppression de cet abri voyageurs contre l’installation d’un panneau sucette avec plan de ville lequel sera mis en place à côté des conteneurs à verres au niveau du parking de la Mairie. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer l’avenant présenté par la Société C.D.P.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Problèmes de circulation sur la ligne K de la SNCF.
 
Monsieur le Maire informe donner suite à une demande de Monsieur Lemaître concernant des désagréments causés aux usagers de la ligne K Paris-Crépy en Valois de la SNCF. En effet des retards et des suppressions de trains répétitifs sur cette ligne sont récurrents et Monsieur le Maire souhaite l’autorisation des membres du Conseil Municipal d’établir des courriers de protestation auprès de la SNCF, de Monsieur Jean-François Copé Député Maire de la 6ème circonscription de Seine et Marne, de Madame Nicole Bricq Sénatrice, de Monsieur Bernard Corneille Conseiller Général du Canton de Dammartin en Goële et de Monsieur Alain Romandel Conseiller Régional d’Ile de France en espérant qu’à l’avenir quelqu’un se rendra compte qu’effectivement il y a d’énormes soucis sur cette ligne et fera en sorte qu’une amélioration soit effective rapidement, ayant eu écho que dans les mois à venir certains trains seraient remplacés, mais cela peut être long ! Monsieur le Maire ajoute que s’il le faut, des courriers seront transmis tous les quinze jours et il espère que cette démarche sera positive.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Création de poste.
 
Monsieur le Maire expose qu’actuellement Mademoiselle Aurélie Buzzetti est nommée sur un poste à 24 heures par semaine mais que suite à une réorganisation de services, Madame Christine Richet étant depuis le début de l’année responsable du service technique/espaces verts tout en restant coordinatrice du service périscolaire, une partie de ses tâches ont été confiées à Mademoiselle Aurélie Buzzetti. Monsieur le Maire informe que vu l’augmentation de travail de Mademoiselle Aurélie Buzzetti, il est nécessaire de créer un poste à 35 heures en remplacement de celui à 24 heures.
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire remercie les membres du Conseil Municipal pour Melle Buzzetti et Mme Richet.
 
 
Participation aux frais de fonctionnement du Lycée Professionnel Le Champs de Claye.
 
Monsieur le Maire expose qu’un enfant de la Commune de Oissery a fréquenté le Lycée Professionnel « Le Champ de Claye » sur la Commune de Claye Souilly au cours de l’année scolaire 2008/2009 et propose de signer la convention établie par le Syndicat Intercommunal du Lycée de Claye-Souilly, ayant pour objet la participation aux frais de fonctionnement s’élevant à la somme de 92,42 euros (quatre vingt douze euros quarante deux centimes).
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
 
 
Attribution d’une subvention à la Crèche Parentale Pitchoune.
 
Monsieur le Maire expose qu’un enfant de la Commune de Oissery fréquente la Crèche Parentale Pitchoune sise sur la Commune de Saint-Pathus. Monsieur le Maire rappelle que si la crèche ne perçoit pas un montant minimum de subvention de la part de chaque commune dont au moins un enfant est inscrit à la structure, elle ne pourra percevoir de subvention de la part de la CAF ce qui occasionnera une situation financière critique pour cet établissement. Monsieur le Maire propose  d’octroyer une subvention au titre de l’exercice 2009 d’un montant de 150 euros (cent cinquante euros).
 
Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire remercie tous les bénévoles ayant donné de leur temps pour représenter le Père Noël le 24 décembre 2009 afin de permettre aux enfants de la commune de recevoir leurs cadeaux de la part du Père Noël. Comme tous les ans une vingtaine de familles a pu voir ce soir là le Père Noël.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire expose qu’il a été instauré depuis les vacances de Noël un sens unique rue Charles Hildevert permettant aux administrés une adaptation progressive avant la rentrée des classes où la circulation est plus dense. Monsieur le Maire indique que surtout au niveau du café, la circulation s’est nettement améliorée mais qu’il faut laisser le temps au temps et voir s’il y a des modifications à apporter. Monsieur le Maire ajoute qu’à ce jour certaines personnes continuent d’emprunter cette rue dans le mauvais sens et informe que les gendarmes sont déjà venus à trois reprises pour de la prévoyance mais n’ont à ce jour pas verbalisés ce qui ne saurait tarder.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe qu’une demande va être établie auprès de la Gendarmerie afin qu’elle adresse une nouvelle fois une patrouille à proximité des écoles pour verbaliser le mauvais stationnement extrêmement dangereux tant pour les accompagnateurs que pour les enfants. Monsieur Gérard Faucher demande à Monsieur le Maire de solliciter également une patrouille pour le non respect régulier du stop sur la route d’Ognes. Monsieur Olivier Gibault ajoute qu’effectivement en plus du non respect du stop les personnes domiciliées à cet endroit sont très souvent mal stationnées et qu’il est parfois difficile de circuler. Monsieur le Maire répond qu’une demande sera faite dans ce sens auprès de la Gendarmerie.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 55.
 
 
 
 
 
