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Nbre de conseillers
 
En exercice : 18
Présents     : 16
Votants      : 16 
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L’an deux mil dix, le 14 juin à 19 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis CHAUVET, Mme Roselyne BLANC, Mr Serge MENU, Mr Jean-Louis RAGON, Mme Bernadette MARTINEZ, Mr Olivier GIBAULT, Mme Géraldine OTTO, Mr Franck PICCO, Mme Christelle DOS REIS, Mme Lorna GRATACOS, Mr Etienne LORENZO, Mr David MICHEL, Mr Alain SANCHEZ, Mr Gérard FAUCHER, Mr Elen BASTET, Mme Anne-Claude CHAUVET HERRY-GUEGAN.
 
 
Absents : Mr Jean-Luc SAUNEUF, Mr Fabrice POUILLY.
 
Secrétaire de séance : Mme Géraldine OTTO.
 
	 

	 
	 
	


 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 2 ; nombre de mariage : 1 ; nombre de décès : 0. Nombre de demandeurs d’emploi : 94 au 15 mai 2010. 
 
En ce qui concerne les chiffres de la délinquance, Monsieur le Maire indique que les infractions enregistrent 8 délits de janvier à mars 2010 contre 5 délits pour la même période en 2009.
 
Monsieur le Maire informe que selon les informations de l’Adjudant LERCHE l’opération « VOISINS VIGILANTS » prendra effet d’ici la fin du mois de juin. 
 
 
 
Informations diverses.
 
 
1-   Démission de Madame Christelle DOS REIS à compter du 1er juillet 2010.
 
Monsieur le Maire informe que suite à la mutation professionnelle de son époux, Madame Christelle DOS REIS  a donné sa démission pour cause de déménagement.
Monsieur le Maire, ajoute qu’il regrette le départ de Monsieur José DOS REIS qui a énormément œuvré pour le club de football et précise que pour des raisons professionnelles il n’a pu se rendre à son jubilé.
Monsieur le Maire remercie Madame Christelle DOS REIS  laquelle a été une conseillère discrète et impliquée.
 
 
2-   Promesses de dons de sang lors de la journée du parcours du cœur.
 
Monsieur le Maire remercie Monsieur Olivier GIBAULT, Conseiller Municipal,  pour son implication dans l’organisation de la journée du parcours du cœur et déplore le fait qu’il y ait eu moins de participants que l’année précédente, probablement à cause des vacances scolaires.
Monsieur le Maire ajoute que l’Etablissement Français du Sang était présent durant cette journée et que 22 promesses de dons de sang ont été enregistrées, et rappelle qu’il faut atteindre un minimum de 50 promesses pour qu’une collecte sur la Commune soit envisagée par l’organisme. A cet effet, les personnes désirant faire une promesse de don de sang peuvent se faire connaître à l’accueil de la Mairie ou lors de la fête communale.
Monsieur le Maire précise qu’à ce jour, les lieux de collectes de sang les plus proches se situent sur les communes d’Othis et de Dammartin en Goële, et qu’il serait tout à fait bénéfique d’ajouter Oissery à la liste des communes accueillant l’E.F.S.
Monsieur le Maire ajoute que si ce projet se concrétise, il pourra être organisé dans la salle polyvalente.
 
 
3-   Transports – Courriers de Mr COPE et de Mme BRICQ.
 
Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal des réponses de Monsieur COPE et de Madame BRICQ au sujet des dysfonctionnements sur le réseau ferré de la ligne K. S’il est vrai que pour l’instant ils n’ont pas de solutions concrètes à proposer, chacun a bien pris en compte la problématique et peut en faire part au bon interlocuteur lors des différentes réunions sur ce sujet auxquelles ils assistent. 
Monsieur le Maire procède à la lecture d’un extrait du courrier de Monsieur COPE qui évoque la possibilité de doubler les lignes afin de ne pas bloquer les usagers à quai en cas de problème, et ajoute  qu’un agent en charge de la maintenance des trains a été nommé, pour réguler le trafic.
Monsieur le Maire indique qu’à titre personnel il emprunte régulièrement cette ligne, et il constate que souvent, à la gare de Dammartin-Juilly-Saint-Mard le train est déjà rempli, que les voyageurs sont debout ; il a d’ailleurs pris une photographie de cet état de fait afin d’adresser un nouveau courrier à la direction de la SNCF.
Madame Anne Claude CHAUVET HERRY-GUEGUAN prend la parole afin de dénoncer le fait que les usagers, lassés, soient dans l’obligation de partir plus tôt de leur domicile afin de tenter de trouver une place assise. Madame Anne Claude CHAUVET HERRY GUEGUAN ajoute que depuis trois mois le train à deux étages n’est plus en service sans aucune explication.
 
 
 
4-   Travaux de réfection du Pont de la Thérouanne
 
Monsieur le Maire informe que les travaux de réfection du Pont de la Thérouanne sont en cours depuis le 7 juin 2010. Le Conseil Général a réalisé et mis en place la signalisation permettant de dévier les poids lourds hors de la Commune. Depuis le 7 juin, l’entreprise chargée de réaliser les travaux s’est occupée des abords du pont sans aucune gêne pour les véhicules. Aujourd’hui, les feux instaurant une circulation alternée ont été installés mais certains véhicules sont surpris et ne les respectent pas. 
Monsieur le Maire indique que les gendarmes étaient présents lors de cette première journée ; ils ont fait preuve de tolérance, mais ils veillent tout de même à faire respecter cette signalisation.
 
 
5-   Travaux de réfection de l’ancienne mairie
 
Monsieur le Maire informe que la première tranche des travaux de réfection de l’ancienne mairie sera terminée vendredi 18 juin 2010. Toutefois, une fenêtre n’ayant pu être remplacée, un nid d’hirondelles s’y étant logé, l’association Initiatives 77 reviendra courant décembre afin de faire le nécessaire et de terminer les sols. 
Madame Anne Claude CHAUVET HERRY GUEGUAN rappelle qu’effectivement les hirondelles sont des oiseaux protégés, et qu’il est formellement interdit de détruire ce type de nid. Par conséquent, il convient d’attendre leur période de migration pour terminer les fenêtres.
 
 
Formation du Jury Criminel.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la désignation des jurés d’assises pour l’année 2011 laquelle doit être effectuée par tirages au sort sur les listes électorales. Il convient de nommer 6 jurés.
 
Monsieur le Maire fait procéder aux tirages par Mesdames Lorna GRATACOS  et Christelle DOS REIS  dont le résultat désigne les personnes suivantes :
 
1. Mademoiselle Gaëlle BASTET
2. Monsieur Christian GOGNIAT
3. Monsieur Louison DRON
4. Madame Laurence BAILLON
5. Madame Irène LULEK
6. Monsieur Stéphane CATTRINI.
 
 
Echange de parcelles avec l’Association Foncière de Remembrement.
 
Monsieur le Maire propose d’échanger un terrain avec l’Association Foncière de Remembrement afin de permettre l’entretien du bassin de rétention par la société Véolia et un accès plus aisé aux agents communaux pour entretenir le terrain communal du Gros Merisier. Monsieur le Maire précise qu’il s’agit d’un projet de longue date qui vient de se concrétiser par le vote favorable de l’Association Foncière de Remembrement et qu’il convient que le Conseil Municipal délibère à son tour afin de régulariser l’échange chez le notaire.
L’Association Foncière de Remembrement est propriétaire d’un chemin d’environ 210 mètres dénommé « Chemin d’Exploitation dit du Gros Merisier », lequel est situé le long d’un bassin de rétention.
Cette parcelle sera échangée avec l’Association Foncière de Remembrement contre le chemin d’environ 802 mètres dénommé « Chemin rural de Oissery à Chèvreville ».
Monsieur le Maire demande si des points sont à éclaircir, la réponse étant négative il procède au vote.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Approbation d’un projet de ferme pédagogique.
 
Monsieur le Maire informe que dans le cadre d’un projet de ferme pédagogique, la SAFER souhaite préempter sur les terrains agricoles situés autour de l’Etang de Rougemont et demande un avis aux membres du Conseil Municipal.
Monsieur le Maire indique que ce projet est en adéquation avec les souhaits de la Municipalité de préserver un espace de promenade et de verdure remarquable.
Madame Géraldine OTTO ajoute que ce projet ne peut être que bénéfique au niveau de la faune, de la flore mais aussi de l’éveil des enfants.
Monsieur le Maire procède au vote.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Renouvellement du contrat SACPA.
 
Le contrat de prestations de missions de service public signé avec l’entreprise SACPA arrivant à échéance, il convient de le renouveler. Monsieur le Maire rappelle que cette entreprise s’occupe de récupérer les chiens errants sur la Commune et précise que cette adhésion est obligatoire dans la mesure où la Municipalité n’est pas équipée de son propre chenil.
Madame Géraldine OTTO ajoute qu’en cas d’abandon ou si un animal est enfermé au domicile de son maître sans qu’aucun soin ne lui soit apporté, il convient également de faire appel à cette société.
Monsieur le Maire en profite pour rappeler que lorsque les animaux sont amenés dans les locaux de la SACPA, ils subissent des examens afin de déceler d’éventuelles maladies. Dès que les propriétaires de l’animal sont retrouvés, ils sont contraints de régler une amende ainsi que les frais médicaux.
Monsieur le Maire relève la hausse du tarif qui est passé de 0.58 euros HT par habitant selon le dernier contrat signé en 2006 à 0.647 euros HT par habitant. Cependant il convient de prendre en compte la baisse du nombre d’habitants par rapport au dernier contrat, permettant de ne pas supporter une trop forte augmentation.
Madame Anne Claude CHAUVET HERRY GUEGUAN rappelle que les carnets de santé n’ont plus de valeur pour les chiens, dorénavant il convient que chaque animal possède un passeport européen.
Monsieur le Maire procède au vote du renouvellement du contrat de prestations de missions de service public avec la SACPA.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Balayage de la voirie – Signature de la convention financière.
 
Monsieur le Maire propose de signer la convention financière avec la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien. En effet, afin de minimiser les coûts, la Communauté de Communes a passé au nom des six communes de son périmètre un contrat de balayage de voirie avec la société VEOLIA.
Monsieur le Maire précise qu’il n’y a aucun changement par rapport à l’année dernière. En effet, la proposition la moins onéreuse, consistant à ce qu’un agent communal balaie puis que la société VEOLIA procède au ramassage, a été retenue. Il y aura deux passages dans l’année (avril et septembre) pour un montant de 1181.60 € TTC.
Monsieur Gérard FAUCHER ajoute qu’il serait judicieux de prévoir une interdiction de stationner pour les véhicules en prévision du passage de la balayeuse évitant que plusieurs endroits ne puissent être nettoyés.
Monsieur le Maire procède au vote de la signature de la convention financière avec la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur Gérard FAUCHER demande à Monsieur le Maire à quel moment l’entretien de la Commune sera-t-il effectué ? Monsieur le Maire répond que les agents ont commencé les travaux de désherbage, mais que suite à des décisions communes, ils n’utilisent pratiquement plus de désherbants mais des binettes, ce qui alourdit leur tâche.
Monsieur Serge MENU souligne que la question est récurrente en cette période de l’année, qu’il est conscient qu’il conviendrait d’embaucher au moins deux agents mais que la Commune n’a pas le budget. Monsieur Gérard FAUCHER s’interroge sur la formation des agents et leur méthodologie de travail. Monsieur le Maire répond qu’il n’existe pas à proprement dit de formations qui permettent d’apprendre à empêcher la repousse des mauvaises herbes.
Monsieur Serge MENU précise que toutes les résidences ont été reprises par la Commune et que, par conséquent, la surface à entretenir est nettement plus importante sans que pour autant le nombre d’agents augmente. De plus, les employés des espaces verts sont polyvalents et amenés à être appelés souvent au service technique.
Monsieur Serge MENU ajoute qu’idéalement durant les mois de mai et juin où les espaces verts demandent beaucoup d’entretien, les agents ne devraient se consacrer qu’à cela. Mais le service technique étant tout aussi prenant, cette hypothèse est difficilement réalisable. En effet, la maintenance de la salle polyvalente, l’installation de tapis de judo pour l’école, les petits travaux imprévisibles font que deux agents sont mobilisés chaque jour pour le service technique.
Madame Anne Claude CHAUVET HERRY GUEGUAN précise qu’en aucun cas le travail des agents est remis en question ; il s’agit là d’un problème d’organisation et non pas de travail.
Monsieur le Maire soumet l’idée que certains endroits pourraient être tondus qu’une fois sur deux, ce qui permettrait aux agents de gagner en disponibilité pour d’autres travaux. Monsieur Serge MENU ajoute que bien que l’entretien des trottoirs ne soit pas une obligation, faire preuve de civisme en nettoyant devant chez soit est une question de bon sens.
Monsieur Gérard FAUCHER demande de quelle manière la Commune élimine ses déchets verts. Monsieur Serge MENU répond que ces derniers sont broyés et / ou amenés à la déchetterie de Monthyon. Monsieur Gérard FAUCHER s’étonne que la Commune n’utilise pas de composteur. Monsieur le Maire précise qu’il faudrait qu’une personne formée à cette pratique s’en occupe et que ce n’est pas évident.
Monsieur le Maire conclut ce sujet en proposant d’organiser une réunion avec les agents au mois de septembre afin de palier les manques actuels.
 
 
Projet d’équipements publics – Signature du contrat de prestations, d’investigations et d’ingénieries géotechniques.
 
Monsieur le Maire rappelle que dans le cadre du projet de construction d’équipements publics entre l’école, le centre de loisirs et le court de tennis il convient de réaliser des sondages de sol.
Après avoir exposé à son Conseil Municipal les prestations proposées par l’entreprise GINGER CEBTP ainsi que le coût total de ces missions d’investigations et d’ingénieries géotechniques s’élevant à la somme de 3946.80 € TTC, Monsieur le Maire demande l’accord pour signer le devis.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association « Les Léopards de Oissery ».
 
Monsieur le Maire cède la parole à Monsieur Serge MENU, Adjoint aux finances.
Monsieur Serge MENU informe que le club de Viet Vo Dao de la Commune s’est rendu en Suisse à l’occasion de la Coupe Franco-Suisse. Cette manifestation ayant engendrée des frais conséquents, Monsieur Brice VOLLAIS – Président du Club « Les Léopards de Oissery » a sollicité une participation financière auprès de la Commune. C’est la raison pour laquelle Monsieur Serge MENU propose d’accorder au club une subvention de 300 €  correspondant à un peu plus de 50 % des dépenses occasionnées. Cette subvention est calculée de la manière suivante : 14 participants x 40 € (tarif location bus par personne) = 560 € / 2 = 280 €.
Monsieur Serge MENU procède au vote de l’attribution de la subvention exceptionnelle à l’Association « Les Léopards de Oissery » et précise que cette dernière avait déjà été votée en réunion de travail.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Madame Lorna GRATACOS ajoute que le Club a gagné la Coupe Franco Suisse lors de ce déplacement.
Les membres du Conseil Municipal adressent leurs félicitations aux victorieux licenciés du club.
 
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association « HBC La Thérouanne ».
 
Monsieur Serge MENU demande l’accord aux membres du Conseil Municipal d’attribuer une subvention de 200 € à l’association HBC La Thérouanne à l’occasion de la journée « OUF DE HAND » permettant de faire découvrir le handball aux jeunes Ostéraciens.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Madame Bernadette MARTINEZ qui était présente lors de cette manifestation précise que les enfants étaient ravis de cette journée qui fut très bien organisée.
 
 
Attribution d’une indemnité à une stagiaire.
 
Monsieur le Maire informe que dans le cadre d’un baccalauréat professionnel en secrétariat une stagiaire est actuellement en poste pour une durée de six semaines. Monsieur le Maire propose de lui attribuer une indemnité d’un montant de 250 euros pour le travail effectué.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Motion en faveur du maintien du Centre d’Information et d’Orientation à Dammartin en Goële.
 
Monsieur le Maire informe que le Rectorat et l’Inspection Académique ont décidé de fermer le C.I.O de Dammartin en Goële suite à une baisse de fréquentation de celui-ci, et de rattacher les élèves qui en dépendent au C.I.O. de Chelles.
Monsieur le Maire précise que la baisse de fréquentation du C.I.O. de Dammartin en Goële résulte en partie du fait que depuis 2007 il est ouvert au public à temps partiel tout comme l’accueil téléphonique mais aussi que le Canton ne dispose pas de transports aisés pour se rendre à Chelles.
Monsieur le Maire ajoute que dans l’intérêt des élèves du canton de Dammartin en Goële, il convient de demander au gouvernement de revenir sur la décision de fermeture du C.I.O.
Monsieur le Maire propose d’émettre une motion en faveur du maintien du C.I.O. et procède au vote.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
Monsieur le Maire rappelle que la fête communale se déroule du 19 au 20 juin 2010.
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 45.
 
