Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                
Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 14
Votants      : 16
 
Date de Convocation
28/09/2010
 
Date d’affichage
11/10/2010
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil dix, le 04 octobre à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mr Serge Menu, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mr Jean-Louis Ragon pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez, Mr Jean-Luc Sauneuf pouvoir donné à Mr Alain Sanchez.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mr Alain Sanchez.
 
	 

	 
	 
	


 
 
 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 2 ; Nombre de mariages : 3 ; nombre de décès : 1. Le nombre de demandeurs d’emploi n’est pas connu à ce jour. Monsieur le Maire rappelle que le nombre de naissances est en diminution pour l’année 2010 ; en effet, il n’y a eu que quinze naissances depuis le début de l’année.
 
 
 
 
 
 
Monsieur le Maire informe que suite au décès de Madame Suzanne Poiroux, les membres de la famille ont adressé leurs remerciements à la municipalité très touchés des marques de sympathie qui leur ont été témoignées.
 
 
Monsieur le Maire informe que suite au décès de Monsieur Didier Chéron, les membres de la famille ont adressé leurs remerciements à la municipalité pour le témoignage de sympathie qui leur a été exprimé.
 
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents d’ajouter deux points à l’ordre du jour, lesquels sont les suivants :
 
✓▪▪▪▪▪▪ Décision modificative – Annule la délibération n° 10/49 du conseil municipal du 13 septembre 2010,
✓▪▪▪▪▪▪ Modification du règlement intérieur de l’espace cinéraire.
 
 
Le conseil municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Informations diverses
 
↳ Contrat triennal de voirie :
 
Monsieur le Maire informe que suite au conseil municipal du mois de juin 2010, une réunion s’est déroulée en présence de Monsieur Delaplace du Conseil Général concernant le projet actuellement en cours de contrat triennal de voirie. Le Conseil Général ayant plus de 160 dossiers à traiter, celui de la Commune de Oisssery étant néanmoins complet, le délai d’instruction de ce dernier serait d’environ quatre ans. Vu les montants estimés des travaux et les délais d’exécution, il serait peut être souhaitable d’envisager la réalisation des travaux sans passer par ce contrat triennal de voirie ce qui, probablement au final reviendra à la même dépense. Monsieur le Maire précise qu’il ne convient pas d’annuler le projet de contrat triennal de voirie mais de modifier la désignation des travaux. En effet les travaux prévus dans le projet actuel du contrat triennal de voirie sont urgents et il n’est pas souhaitable d’attendre aussi longtemps sans être certain que ce dossier verra une finalité positive.
 
 
↳ Perception de Dammartin en Goële :
 
Monsieur le Maire informe que ce matin il a reçu la nouvelle perceptrice de la Trésorerie de Dammartin en Goële Madame Clément. Dorénavant les factures réceptionnées en Mairie doivent être mandatées sous vingt jours laissant une dizaine de jours à la trésorerie pour régler les entreprises. En effet, moult relances pour impayés arrivent en Mairie alors que le nécessaire est fait par le service comptabilité pour le paiement. Désormais, les entreprises seront réglées plus rapidement et Monsieur le Maire n’en est que satisfait. Monsieur le Maire indique que Madame la Perceptrice est disponible pour fournir tous les renseignements nécessaires à une bonne gestion budgétaire et présentera le prochain budget communal.
 
 
 
Décision modificative – Annule la délibération n° 10/49 du conseil municipal du 13 septembre 2010.
 
Monsieur le Maire expose que suite à la libération du logement sis 11, rue des Chevaliers, une décision modificative d’un montant de 500 euros a été prise pour permettre le reversement du dépôt de garantie. Considérant que le montant de cette décision modificative n’est pas suffisant, il convient de supprimer la délibération numéro 10/49 du conseil municipal du 13 septembre 2010 et d’effectuer la décision modificative sur l’exercice 2010 de la manière suivante :
 
➢▪▪▪▪▪▪ Section de fonctionnement :
 
. Article 6064          -  530 €
. Chapitre 023       + 530 €
 
➢▪▪▪▪▪▪ Section d’investissement :
 
. Article 165       + 530 €
. Chapitre 021       + 530 €
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Modification du règlement intérieur de l’espace cinéraire.
 
Monsieur le Maire expose que suite à la création d’un espace de dispersion au cimetière communal de Oissery, il convient de modifier le règlement intérieur de l’espace cinéraire de la façon suivante :
 
-                     Article 1 : dispersion des cendres.
 
« … Les cendres y sont dispersées en présence de la famille sous le contrôle d’un représentant de la commune. Les noms, prénoms, date de naissance et de décès des défunts dont les cendres ont été dispersées sont consignés dans un registre tenu en mairie. »
 
-                     Article 3 : Expression de la mémoire.
 
Pour les familles qui le désirent, un monument commémoratif installé par la commune permet l’inscription de l’identité de leur défunt dont les cendres ont été dispersées selon les modalités fixées par le conseil municipal. Les frais de plaque et de gravure seront à la charge des ayants droits à régler à la municipalité.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Participation financière classe de découverte de l’Ecole Primaire Charles Lecour.
 
Monsieur le Maire expose que deux classes de CE2 de l’Ecole Primaire Charles Lecour partent en séjour classe de découverte pour la période du 11 octobre 2010 au 15 octobre 2010, soit quatre nuitées. Considérant le coût important engendré par ce voyage, il est proposé d’octroyer une subvention d’un montant de 750 euros (sept cent cinquante euros) par classe soit un montant total de 1.500 euros (mille cinq cents euros) pour les deux classes de CE2 participant au séjour classe de découverte.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire remercie les membres du conseil municipal pour les enfants.
 
 
Convention d’accès au centre aquatique Plaine Oxygène.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de l’éducation sportive, afin de permettre aux élèves de l’Ecole Primaire Charles Lecour de fréquenter la piscine du Mesnil Amelot, il convient de signer les conventions d’utilisation d’équipement sportif pour la période scolaire 2010/2011, avec la SAS PLAINE Oxygène – rue de la Chapelle – 77990 Le Mesnil Amelot – dont le coût s’élève à la somme de 95 euros (quatre vingt quinze euros) par séance et par classe, pour les périodes suivantes :
 
✓▪▪▪▪▪ Les mardis de 14h40 à 15h20 de la semaine 44 à la semaine 50 pour une classe,
✓▪▪▪▪▪ Les jeudis de 9 h 40 à 10 h 20 de la semaine 44 à la semaine 50 pour une classe,
✓▪▪▪▪▪ Les lundis de 14 h 40 à 15 h 20 de la semaine 1 à la semaine 6 pour une classe,
✓▪▪▪▪▪ Les jeudis de 9 h 40 à 10 h 20 de la semaine 1 à la semaine 6 pour une classe.
 
 
 Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Division pour détachement de deux lots.
 
Monsieur le Maire expose que la municipalité est propriétaire d’une parcelle d’espace vert cadastrée section B 561 d’une contenance de 1 ha 4 a 53 ca située au Gros Merisier. Il est proposé d’autoriser les formalités administratives permettant la division de cette parcelle en deux lots en vue de la vente de ces derniers et de créer un chemin piéton. Monsieur le Maire indique que pour commencer cette procédure, il convient d’autoriser la signature du devis pour l’élaboration d’un plan de division pour détachement de deux lots présenté par le Cabinet Duris-Mauger sis Résidence de la Place – 9 D, rue Léon Leroyer – 77334 Meaux cédex, lequel s’élève à un montant H.T. de 2.740 euros soit 3.277,04 euros T.T.C. (trois mille deux cent soixante dix sept euros quatre centimes). Monsieur le Maire ajoute que le prix de vente de ces deux lots sera fixé après consultation de l’avis des domaines.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire ajoute que le deuxième terrain situé rue Quincampoix est en cours de vente. En effet, une promesse de vente a été signée mercredi dernier, normalement la vente devrait être signée courant décembre. De ce fait, afin de ne pas perdre de temps, des devis vont être demandés pour les travaux envisagés de la Résidence Quincampoix lesquels pourraient être réalisés courant février ou mars 2011. Monsieur le Maire adresse ses remerciements à Madame Géraldine Otto ainsi qu’à Monsieur Levêque avec qui il a passé deux samedis sur le terrain pour prévoir les travaux à venir. Une réunion sera organisée courant décembre avec les riverains. Monsieur le Maire indique que d’autre part, les travaux rue de la Forcière sont terminés depuis aujourd’hui, toutefois il manque les candélabres.
 
 
Vote d’une indemnité à un conseiller municipal titulaire d’une délégation.
 
Monsieur le Maire expose qu’il est proposé d’allouer à compter du 05 octobre 2010 une indemnité de fonctions versée mensuellement, fixée à un taux de 2.2 % de l’indice brut 1015 (3.801,46 euros au 1er juillet 2010 pour l’indice brut mensuel), soit un montant mensuel de 83,64 euros au conseiller municipal délégué suivant :
 
∙•••••••• Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan – Conseillère Municipale déléguée à la Communication et à la réalisation de l’Ostéracien.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que le prochain Ostéracien paraîtra avant le 13 octobre 2010, date à laquelle est prévue la collecte de sang.
 
 
Création d’une commission pour la fête communale.
 
Monsieur le Maire expose que depuis deux années, la Municipalité organise une fête communale et il lui semble intéressant de créer une commission pour améliorer la qualité de cette dernière. Monsieur le Maire demande aux membres présents qui n’est pas intéressé pour faire partie de cette commission ?
 
-          Mrs Michel, Picco, Sanchez, Faucher et Bastet ne sont pas intéressés pour faire partie de cette commission.
 
Il en ressort par conséquent que les membres de la Commission pour la fête communale sont :
 
-          Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mr Serge Menu, Mr Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mme Lorna Gratacos, Mr Etienne Lorenzo, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
 
Prime exceptionnelle.
 
Monsieur le Maire indique qu’au cours de la réunion de travail laquelle s’est déroulée en amont du présent conseil municipal, il a été décidé de retirer ce point de l’ordre du jour.
 
 
Augmentation du taux de cotisation agent de la MNFCT.
 
Monsieur le Maire expose que suite à la hausse de cotisation de la mutuelle relative à la garantie complément de salaire à compter du 1er janvier 2011, il convient d’autoriser la signature des conditions particulières d’adhésion au contrat présenté par la MNFCT. Monsieur le Maire précise que cette cotisation est calculée et est prélevée mensuellement sur le traitement brut de l’agent.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 05.
