COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 12
Votants      : 15
 
Date de Convocation
02/02/2011
 
Date d’affichage
14/02/2011
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil onze, le 07 Février à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu ; Mr Jean-Louis Ragon  pouvoir donné à Mr Elen Bastet ; Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez.
 
Absent excusé : Mr Jean-Luc Sauneuf.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Lorna Gratacos.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
 
Monsieur le Maire informe que suite au décès de Madame Claudine Ribot, les membres de sa famille adressent leurs remerciements à la municipalité, très touchés des marques de sympathie et de réconfort qui leur ont été témoignés.
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 5 ; Nombre de mariage : 0 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi 89 au 15 janvier 2011.
 
 
 
 
Monsieur le Maire informe s’être entretenu en début de semaine dernière avec une personne de Pôle Emploi laquelle lui a confirmé qu’actuellement le nombre de demandeurs d’emploi est à nouveau dans la moyenne générale que nous avions auparavant. En effet, généralement la commune comptabilisait environ 90 demandeurs d’emploi mais avec la crise le nombre était devenu plus important.
 
 
Monsieur le Maire informe avoir réceptionné les chiffres de la délinquance enregistrés au cours du 4ème trimestre 2010. Il en ressort les éléments suivants :
 
-          Concernant les atteintes volontaires à l’intégrité physique :
                  
Les faits constatés sont au nombre de 0 contre 1 l’année précédente à la même période de l’année.
 
-          Concernant les atteintes aux biens :
 
Les faits constatés sont au nombre de 7 contre 5 l’année précédente à la même période de l’année.
 
-          Concernant les escroqueries et infractions économiques et financières :
 
Les faits constatés sont au nombre de 3 contre 1 l’année précédente à la même période de l’année.
 
 
Informations diverses :
 
↳ Don du sang :
 
Monsieur le Maire informe que l’Etablissement Français du Sang a accueilli, au cours de la collecte de sang du Mercredi 26 janvier 2011, 86 volontaires, 77 poches de sang et 8 promesses de don de moelle osseuse. Les organisateurs ont été agréablement surpris et adressent tous leurs remerciements aux participants. Monsieur le Maire indique qu’il est prévu une prochaine collecte vers le mois de juin, laquelle pourrait se dérouler mais sans aucune certitude, lors de la brocante et probablement dans le gymnase. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan demande la fréquence des organisations des collectes. Monsieur le Maire répond qu’il est envisagé d’en organiser trois par an. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique qu’à son avis il n’est pas judicieux d’effectuer la collecte au gymnase de la commune faute de places suffisantes de stationnement. Madame Bernadette Martinez ajoute qu’il faudra en plus protéger le sol et apporter des chaises et des tables occasionnant un travail supplémentaire.
 
 
 ↳ Tonnages de textiles récoltés sur l’année 2010 :
 
Monsieur le Maire informe que depuis un an un conteneur à tissus a été mis en place sur la commune et informe qu’au cours de l’année 2010, 4660 kilos de textiles ont été collectés.
 
↳ Total des interventions du SDIS :
 
Monsieur le Maire informe avoir réceptionné les chiffres des interventions du SDIS pour une année. Il en ressort les chiffres suivants :
 
-          73 interventions pour secours à la personne,
-            4 interventions pour incendies,
-            3 interventions pour accidents sur la voie publique,
-            8 interventions diverses liées aux faits d’animaux.
 
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents d’ajouter un point à l’ordre du jour lequel a été sollicité par Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale, à savoir :
 
✓▪▪▪▪▪▪ Annule et remplace la délibération n° 10/55 – Vote d’une indemnité à un conseiller municipal titulaire d’une délégation.
 
Le conseil municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Annule et remplace la délibération n° 10/55 – Vote d’une indemnité à un conseiller municipal titulaire d’une délégation.
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale expose qu’il convient de reprendre la délibération n° 10/55 de la façon suivante :
 
… « Décide d’allouer à compter du 05 octobre 2010 une indemnité de fonctions au conseiller municipal délégué suivant :
 
-          Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan – Conseillère Municipale pour la rédaction, la mise en page, l’impression et la distribution de l’Ostéracien »  …
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan précise qu’il convient de retirer le terme “déléguée à la communication” car son rôle consiste à rédiger les propos de Monsieur le Maire lequel est seul responsable de la communication.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Chemin de la Procession – Autorisation de signature d’une convention avec la SATIM.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet d’aménagement par la SATIM, Chemin Rural de la Procession sur la Commune de Oissery, il convient de signer une convention avec cette dernière. Monsieur le Maire fait lecture de la convention proposée par la SATIM à savoir :
 
… « La Sté SATIM se propose de réaliser sur la Commune de Oissery une opération d’aménagement sur différentes parcelles de terrain cadastrées section B 168, partie de B 184 et partie de B 98 appartenant respectivement aux Consorts Lebel, Mr Cartier et la Commune de Oissery. La Sté Satim a signé une promesse de vente avec les consorts Lebel, a signé un protocole d’accord avec Mr Cartier et a fait une offre à la Commune de Oissery.
Pour ce faire, il convient d’aménager le chemin rural de la Procession Sud entre la rue de la Paix et la route d’Oissery.
L’aménagement projeté prévoit la réalisation de 20 terrains à bâtir de 680 m² à 850 m² avec des façades moyennes de 17 m sur le terrain de Mr Cartier, 15 lots de 500 m² à 610 m² avec des façades moyennes de 16,50 m sur le terrain des consorts Lebel, et sur le terrain de la Commune 5 lots de 680 m² à 760 m² avec des façades moyenne de 17 m.
L’aménagement de la voirie est prévu conformément au plan de masse et de coupe dessiné par Mr Duris Mauger Géomètre et annexé aux présentes et permettra la circulation de tous véhicules.
Cette opération est réalisable sous réserve des conditions suspensives suivantes :
1° - Approbation par le Conseil municipal de la Commune de Oissery autorisant Monsieur le Maire à signer la présente convention,
2° - Approbation par le Conseil Municipal de la Commune de Oissery de la cession au profit de la sté Satim de la parcelle cadastrée section B 98 pour partie afin de réaliser un lotissement de 5 lots à usage d’habitation et conformément au plan joint et annexé pour un prix de 400 000 € et autorisation donné à Monsieur le Maire de signer la promesse de vente et de réitérer l’acte authentique après levée des conditions suspensives,
3° - Approbation par le Conseil Municipal de la mise en révision ou modification du POS/PLU permettant la réalisation du programme immobilier indiqué en préambule soit la réalisation au total de 40 lots de terrain à bâtir à usage d’habitation pour une SHON minimale de 6.150 m²,
4° - Cession pour un montant de 2.000 € du chemin rural dit de la procession au profit de la sté Satim afin de l’aménager conformément au plan et programme de travaux établi par Mr Duris Mauger,
5° - Obtention par la Sté Satim d’un permis d’aménager purgé de tous recours y compris de l’arrêt Ternon permettant de réaliser une opération de 40 lots de terrain à bâtir à usage d’habitation pour une SHON minimale de 6.150 m²,
6° - Acceptation par la Commune de Oissery de la rétrocession à son profit et pour 2.000 € du chemin rural dit de la Procession après aménagement et certificat de conformité de l’opération obtenue »…
 
Monsieur le Maire précise que la modification du P.O.S. sera financée par la Sté Satim.
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer la convention ci-dessus énumérée.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan ajoute qu’à ce jour elle n’a pas trouvé d’autre solution pour éviter la construction de ces 40 maisons mais elle tient à préciser qu’elle est ennuyée que ces constructions se réalisent. Monsieur Gérard Faucher lui répond qu’elle n’est pas la seule.
 
 
 
 
 
 
 
Autorisation de signature d’une convention de surveillance et d’intervention foncière avec la SAFER.
 
Monsieur le Maire indique que ce point inscrit à l’ordre du jour est reporté au prochain conseil municipal n’ayant pas eu le temps nécessaire de travailler suffisamment sur ce dossier.
 
 
Autorisation de signature du contrat enfance jeunesse.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de l’accueil destiné aux enfants et aux jeunes jusqu’à l’âge de 17 ans révolus, la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien propose de signer un nouveau contrat enfance et jeunesse avec la Caisse d’Allocations Familiales de Seine et Marne permettant l’obtention de subventions. Monsieur le Maire précise que ce contrat prend effet au jour de la signature par l’ensemble des parties jusqu’au 31 décembre 2013.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire remercie Madame Christine Richet et Madame Aurélie Semprez-Buzzetti pour le travail effectué sur la gestion du périscolaire.
 
 
Indemnité de budget exercice 2010.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de verser une indemnité de budget à l’agent comptable de la Trésorerie de Dammartin en Goële au titre de l’exercice 2010 et propose comme les années antérieures de lui octroyer à hauteur de 50 % de sa demande soit un montant de 138 euros net. Monsieur le Maire rappelle qu’il avait été décidé il y a plusieurs années de verser 50 % au percepteur et 50 % à l’agent du Trésor.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Attribution d’une indemnité à une stagiaire.
 
Monsieur le Maire  expose que dans le cadre d’un bac professionnel en comptabilité une lycéenne effectue un stage au sein du service administratif d’une durée de cinq semaines. Considérant que cette stagiaire exécute sérieusement les tâches qui lui sont confiées, il est proposé de lui octroyer une indemnité pour la remercier du travail exécuté d’un montant de 250 euros (deux cent cinquante euros).
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
 
 
 
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
 
             
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 15.
