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COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 12
Votants      : 15
 
Date de Convocation
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11/07/2011
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil onze, le 04 juillet à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu, Mr David Michel pouvoir donné à Mme Lorna Gratacos, Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon.
 
Absents : Mrs Jean-Luc Sauneuf, Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mr Gérard Faucher.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissance : 1, soit un total depuis le 1er janvier 2011 de 10 naissances ; Nombre de mariage : 0 ; nombre de décès : 2. Le nombre de demandeurs d’emploi 93 au 15 juin 2011.
 
Monsieur le Maire informe que Madame Mireille Duvivier a adressé tous ses remerciements à l’ensemble de l’équipe municipale pour leurs attentions à l’occasion de son départ en retraite.
 
Monsieur le Maire informe que suite au décès de Mr Fermaut survenu le 14 juin 2011, la famille a adressé tous ses remerciements à la municipalité pour son geste de sympathie.
 
☞ Point à ajouter à l’ordre du jour :
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents d’ajouter un point à l’ordre du jour, lequel est le suivant :
 
∙•••••••• Travaux de plomberie de l’ancienne Mairie – Devis complémentaire.
 
Le Conseil Municipal émet à un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Travaux de plomberie de l’ancienne Mairie – Devis complémentaire.
 
Monsieur le Maire expose que par délibération numéro 11-38 du 06 juin 2011, les membres du conseil municipal ont retenu à l’unanimité le devis présenté par l’Entreprise Merklen concernant les travaux de plomberie de l’ancienne Mairie, lequel ne comprenait pas les tranchées vers le regard du compteur d’eau général à l’extérieur et l’évacuation des eaux usées vers le regard à l’extérieur ainsi que la mise en place des tuyauteries PVC pour le raccordement des eaux usées et la mise en place d’un tuyau d’alimentation général d’eau froide. Monsieur le Maire indique que les travaux de terrassement seront réalisés par l’Association Initiatives 77 mais qu’il est préférable de faire appel au plombier retenu pour les travaux de plomberie afin de ne pas avoir de problème par la suite. Monsieur le Maire propose de signer le devis complémentaire proposé par la société Merklen lequel est d’un montant H.T. de 1.489 euros (mille quatre cent vingt neuf euros) soit de 1.570,90 euros T.T.C.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Monsieur le Maire ajoute que les personnes de l’Association Initiatives 77 vont démarrer les travaux courant Juillet jusqu’à fin août. Les entreprises de plomberie, d’électricité et de chauffage pourront ensuite passer les gaines et les câbles début septembre. Suite à ces travaux, l’Association Initiatives 77 posera les cloisons et les entreprises termineront ensuite leur travail.
 
 
Approbation de la modification n° 4 du Plan d’Occupation des Sols.
 
Monsieur le Maire expose qu’une enquête publique s’est déroulée du 26 avril 2011 au 27 mai 2011 concernant la modification n° 4 du plan d’occupation des sols et il relate la procédure, laquelle se déroule de la façon suivante :
 
-          Une demande a été adressée au Tribunal Administratif de Melun en date du 16 mars 2011 afin de désigner un commissaire enquêteur,
-          A réception de la nomination d’un commissaire enquêteur, un arrêté municipal a été rédigé en date du 06 avril 2011 prescrivant une enquête publique,
-          Le dernier jour de l’enquête publique, soit le 27 mai 2011, le commissaire enquêteur est reparti avec tout le dossier,
-          Le commissaire enquêteur disposait d’un délai d’un mois pour remettre à la municipalité son rapport,
-          Suite à cette mesure, le conseil municipal, délibère afin d’approuver le rapport,
-          Cette délibération accompagnée du dossier complet est transmis pour visa à la Sous-Préfecture laquelle a un délai de deux mois pour émettre éventuellement un avis.  
Monsieur le Maire indique que vu les conclusions du Commissaire Enquêteur et de la mention qui y est faite, les éléments du dossier portant sur la suppression de la servitude du voisinage des cimetières n’ont pas lieu d’être maintenus, que la réserve émise relative à la voie à créer, cette dernière étant une voie communale qui accèdera à la R.D. 41, les remarques du Conseil Général devront être mentionnées sur le permis de lotir adressé pour consultation au département par la D.D.T.. La réserve est par conséquent levée. Considérant que le dossier de modification du plan d’occupation des sols tel qu’il est présenté est prêt à être approuvé, il convient de délibérer afin de mettre en place cette modification. Monsieur le Maire précise que le dossier est tenu à la disposition du public à la Mairie de Oissery aux jours et heures habituels d’ouverture.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale demande s’il faut délibérer afin de retirer la délibération n° 11-27 du conseil municipal du 02 mai 2011 de dérogation à la servitude d’utilité publique figurant au plan d’occupation des sols au voisinage du cimetière ? Monsieur le Maire répond par la négative puisque cette disposition figure dans la délibération de ce jour.
 
 
Chemin de la Procession – Vente de la parcelle AB 98 au profit de la SATIM.
 
Monsieur le Maire expose que la modification n° 4 du plan d’occupation des sols venant d’être approuvée à l’unanimité, il convient de délibérer concernant la vente de la parcelle AB 98 au profit de la SATIM. En effet, considérant le projet d’aménagement par la SATIM, chemin rural de la Procession sur la Commune de Oissery et suite à de nombreuses discussions, il est proposé la cession de la parcelle communale AB 98 située à l’angle du chemin de la Procession et de la rue Gaston Fontaine, laquelle est d’une contenance de 45a 79 ca, afin de réaliser un lotissement de 5 lots à usage d’habitation. Considérant l’avis du service France Domaine concernant l’estimation de la valeur vénale de cette parcelle, il est proposé de fixer le prix de vente à un montant de 400.000 euros (quatre cent mille euros), les frais de notaire restant à la charge de l’acquéreur et d’autoriser la signature d’une promesse de vente et par la suite l’acte authentique à intervenir.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Chemin de la Procession – Vente du Chemin Rural au profit de la Satim.
 
Monsieur le Maire expose que dans la même continuité du point ci-dessus, pour permettre l’aménagement par la SATIM du chemin rural dit de la Procession Sud situé entre la rue de la Paix et la route de Oissery, il est proposé la vente de ce chemin à la SATIM pour un montant de 2.000 euros (deux mille euros), les frais de notaire restant à la charge de l’acquéreur ; et il convient d’autoriser la signature d’une promesse de vente et par la suite l’acte authentique à intervenir.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Approbation de l’échange de terrains avec l’AFR suite à l’enquête publique.
 
Monsieur le Maire expose que pour en terminer avec la procédure d’échange avec l’AFR, du chemin rural de Oissery à Chèvreville appartenant à la municipalité contre le chemin d’exploitation dit du Gros Merisier, il a été nécessaire de mettre en place une enquête publique laquelle s’est déroulée du 17 mai 2011 au 31 mai 2011. Pour cette enquête, la nomination d’un commissaire enquêteur par le Tribunal Administratif n’était pas nécessaire, mais un arrêté municipal prescrivant cette enquête publique et nommant un commissaire enquêteur de son choix a été rédigé. Monsieur William Chaudron a été désigné en tant que commissaire enquêteur, lequel a tenu deux permanences. Une première le mardi 17 mai 2011 de 09 heures à 12 heures et une seconde le mardi 31 mai 2011 de 14 heures à 18 heures. Monsieur le Maire indique que vu le rapport du commissaire enquêteur émettant un avis favorable, vu que les observations formulées ne sont pas fondées n’ayant aucun rapport avec l’objet de l’enquête publique, il est proposé de délibérer afin d’émettre un avis sur l’aliénation du chemin rural dénommé « chemin rural dit de Oissery à Chèvreville », dans le cadre d’un échange avec l’Association Foncière de Remembrement de Oissery. Monsieur le Maire ajoute que les frais de géomètre et les frais de notaire sont à la charge de la Municipalité, et il convient d’autoriser toutes les démarches nécessaires relatives à cet échange et à signer chez le notaire les actes authentiques à intervenir et il termine en indiquant que ce dossier est tenu à la disposition du public à la Mairie de Oissery aux heures et jours habituels d’ouverture.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Dénomination de voie.
 
Monsieur le Maire expose que suite à l’échange du chemin avec l’AFR, les 210 mètres du chemin d’exploitation dit du Gros Merisier deviennent la propriété de la Commune de Oissery. Considérant que cette voie est située vers la résidence du Gros Merisier où toutes les voies comportent des noms d’arbres, il est proposé de continuer dans cette ligne de conduite et propose de la nommer « impasse des bouleaux ».
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Travaux de voirie de la résidence Quincampoix – Choix de l’entreprise.
 
Monsieur le Maire expose dans le cadre de la réfection de la voirie de la résidence Quincampoix, il convient de faire le choix d’une entreprise suite à la réception de devis. Deux propositions semblent les plus adaptées aux souhaits de la municipalité. La première est celle de l’entreprise Colas/SNPR d’un montant H.T. de 99.313,32 €,
Une seconde celle de l’entreprise Eurovia d’un montant H.T. de 60.923,70 € pour l’aménagement de la voirie et d’un montant H.T. de 53.010 euros pour le revêtement, soit un total de 113.933,70 euros H.T.
Monsieur le Maire détaille les devis et les prestations. Les travaux proposés par la société Colas/SNPR comprennent la voirie de la rue du Lavoir et le rebouchage à différents endroits de la résidence et les travaux proposés par l’entreprise Eurovia comprennent la réfection globale de la voirie de la résidence en goudron pour une différence de prix d’environ 14.600 euros H.T. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que les deux devis ne sont pas comparables, les prestations n’étant pas totalement identiques. Monsieur le Maire répond que la société Colas/SNPR n’utilise pas les mêmes produits que la société Eurovia, ils ne peuvent par conséquent pas réaliser les mêmes travaux. Madame Géraldine Otto Conseillère Municipale, pense qu’il est préférable que la totalité du revêtement du quartier soit remis en état ; qu’effectivement la rue du Lavoir est fortement abîmée mais que les autres rues le sont aussi un peu. Monsieur le Maire va dans le sens de Mme Otto en indiquant qu’au moins tout le quartier sera propre et il fait procéder au vote :
 
∙•••••••• Qui souhaite retenir le devis de l’Ent. Colas/SNPR d’un montant H.T. de 99.313,32 euros ?
Personne ne lève la main.
∙•••••••• Qui souhaite retenir le devis de l’Ent. Eurovia pour l’aménagement de la voirie d’un montant H.T. de 60.923,70 € ainsi que le devis pour le revêtement d’un montant H.T. de 53.010 € ?
Les 12 membres présents du conseil municipal lèvent la main.
 
 
Le Conseil Municipal émet donc un avis favorable à l’unanimité pour la réfection de l’ensemble de la voirie de la résidence Quincampoix et autorise la signature des deux devis présentés par l’Entreprise Eurovia.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, demande si les travaux vont démarrer prochainement. Monsieur le Maire répond qu’il ne sait pas précisément mais soit fin juillet soit début septembre car les travaux d’éclairage ne sont pas encore terminés.
 
 
Inscriptions aux structures périscolaires – Contrat de vente à distance.
 
Monsieur le Maire expose que par délibération n° 11-25 du conseil municipal du 02 mai 2011, il a été autorisé le règlement des inscriptions aux structures du périscolaire par carte bancaire ou prélèvement automatique en complément du mode de règlement actuellement en place par chèque ou en espèces. Pour permettre la mise en place de ce nouveau dispositif de paiement, il convient de faire le choix d’un prestataire de contrat de vente à distance et propose de retenir la proposition commerciale de la Caisse d’Epargne Ile de France laquelle comprend le « servicepublicplus ». Le montant de cette prestation s’élève à :
 
∙•••••••• 250,00 € pour les frais de mise en service,
∙••••••••   20,00 €  H.T. par mois pour l’abonnement,
∙••••••••     0,00 € par paiement effectué de 1 à 100 transactions par mois,
∙••••••••     0,10 € H.T. par paiement effectué à partir de 101 transactions par mois,
∙••••••••     5,00 € H.T. par mois pour le relevé électronique quotidien des transactions,
∙••••••••     0,00 € par mois pour TPE virtuel.
 
Monsieur le Maire indique que la durée de la convention est de un an à compter de la date de signature des conditions particulières, cette durée étant renouvelable deux fois par reconduction expresse.
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que si cette convention est signée pour une durée maximum de trois ans c’est certainement pour permettre à cet organisme bancaire de revoir ses tarifs après ce délai.
       
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Madame Lorna Gratacos Conseillère Municipale, demande s’il y a eu des retours par rapport au questionnaire concernant les nouveaux moyens de paiement. Monsieur le Maire répond que 90 % des réponses sont favorables pour le paiement par carte bancaire.
 
 
Approbation du règlement intérieur de la bibliothèque municipale.
 
Monsieur le Maire expose que pour permettre de compléter le dossier d’aide par le Conseil Général pour le fonctionnement de la future bibliothèque municipale, il convient d’émettre un avis sur le règlement intérieur et la charte d’utilisation d’internet. Monsieur le Maire indique que le coût annuel pour une inscription à la bibliothèque municipale sera pour les Ostéraciens, gratuit pour les moins de 18 ans, de 10 euros pour les plus de 18 ans et de 20 euros pour les personnes extérieures des communes limitrophes et il ajoute que l’emprunt de livres sera gratuit.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Création de poste.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la création d’un poste d’adjoint d’animation de 2ème classe à raison de 35 heures hebdomadaires afin de renforcer les effectifs de ce service à compter du 1er août 2011.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association du Souvenir Français.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, expose que l’Association du Souvenir Français a organisé un voyage à Courceulles sur Mer le 18 juin dernier. 26 élèves des classes de CM1/CM2 du Groupe Scolaire Charles Lecour ont participé à ce voyage culturel lesquels étaient accompagnés de 6 adultes et de 2 enseignants. Considérant le coût important engendré par cette action, il est proposé d’attribuer une subvention exceptionnelle à l’Association du Souvenir Français d’un montant de 250 euros (deux cent cinquante euros).
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon ajoute que ce voyage était vraiment une réussite et qu’un prochain est en cours de préparation mais que pour cette sortie à venir, une contribution financière minime sera demandée aux participants.
 
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle au club de foot.
 
Monsieur le Maire expose que l’Association de Foot Saint-Pathus/Oissery a organisé une soirée lors de la fête communale. Considérant le coût engendré par cette manifestation, il est proposé d’attribuer une subvention exceptionnelle à cette association d’un montant de 350 euros (trois cent cinquante euros).
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité :
Pour :          14,
Contre :         0,
Abstention :   1 (Mr Etienne Lorenzo).
 
 
Questions diverses.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire informe que ce conseil municipal était le dernier avant les vacances d’été que le prochain se déroulera en septembre. Pendant les vacances beaucoup de choses vont se dérouler et notamment une enquête publique concernant le chemin de la procession d’une durée de 15 jours soit du 06 au 21 juillet inclus. Cette procédure est la même que celle pour l’échange des chemins avec l’AFR c’est à dire qu’il n’est pas nécessaire de demander la nomination d’un commissaire enquêteur par le Tribunal Administratif ; la municipalité peut désigner le commissaire enquêteur de son choix lequel est Monsieur Jean-Marie Torset et il le remercie par avance. Monsieur le Maire précise que cinq propriétaires jouxtant ce chemin sont concernés, lesquels ont été prévenus par courrier du déroulement d’une enquête publique. Suite à la clôture de cette enquête publique la vente définitive du chemin de la procession pourra se réaliser chez le notaire. Monsieur le Maire remercie aussi Monsieur William Chaudron pour l’enquête publique dont il a eu la charge.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire remercie toutes les personnes bénévoles de la fête communale où malheureusement le beau temps n’était pas au rendez-vous, il a plu et il y a eu du vent. Cette année il y avait quelques nouveautés, notamment la Lyre Sulpicienne ce qui sera à renouveler puisque c’était une réussite. Merci encore à tous les bénévoles pour ce week-end lequel s’est bien déroulé.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire donne quelques dates à retenir, à savoir :
 
∙•••••••• Le mardi 12 juillet de 15 h à 20 h – Don du sang dans la salle polyvalente,
∙•••••••• Le mercredi 13 juillet – rendez-vous à 21 h sur la place de la Mairie pour la retraite aux flambeaux, suivi d’un feu d’artifices vers 23 h. Pour les personnes intéressées les pompiers de Saint Soupplets organisent un bal à la caserne,
∙•••••••• Le samedi 03 septembre de 14 h à 18 h – Forum des Associations dans la salle polyvalente,
∙•••••••• Le dimanche 11 septembre – Commémoration du Groupe Charles Hildevert.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire souhaite bonnes vacances à toutes et à tous.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que les deux jeunes femmes ayant réalisé le maquillage des enfants tout au long du week-end de la fête communale remercient l’équipe municipale qui leur a octroyé un bon d’achat lequel était accompagné d’un courrier de remerciement pour leur participation active. Elles ont été très touchées par ce geste et elles étaient très contentes de leur week-end. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan ajoute que les maquillages étaient très réussis et que les deux jeunes hommes ayant géré les jeux en réseaux vont eux aussi recevoir un bon d’achat ; par ailleurs, elle précise que la salle était comble tout au long de cet après-midi.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 25.
