Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 13
Votants      : 15
 
Date de Convocation
30/11/2010
 
Date d’affichage
13/12/2010
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil dix, le 06 décembre à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mrs Olivier Gibault, Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Jean-Luc Sauneuf, Alain Sanchez, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu ; Mr Gérard Faucher pouvoir donné à Mr Alain Sanchez.
 
Absente excusée : Mme Géraldine Otto.
 
Absent : Mr Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
	 

	 
	 
	


 
 
Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 3 soit un total depuis le début de l’année de 20 naissances ; Nombre de mariage : 0 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi 93 au 15 novembre 2010.
 
 
Monsieur le Maire informe avoir réceptionné de la part de Mme Aurélie Semprez-Buzzetti Agent Communal et de son époux, une carte de remerciements destinée aux membres du Conseil Municipal, pour le geste qu’ils ont fait à l’occasion de la célébration de leur mariage et qui leur a fait énormément plaisir.
 
 
 
Informations diverses :
 
↳ Don du sang :
 
Monsieur le Maire informe que suite à la réussite de la collecte de sang du mois d’octobre, l’Association du don du sang souhaite renouveler cette opération. A ce jour, une date est fixée pour le Mercredi 26 janvier 2011 et deux autres dates ont été proposées lesquelles se trouvent être également des mercredis. Afin de ne pas pénaliser à chaque fois les mêmes associations qui normalement ont possession de la salle polyvalente pour les activités sportives le mercredi, d’autres jours vont être proposés.
 
 
Monsieur le Maire ajoute qu’au cours de la journée de demain, mardi 7 décembre, il va signer une convention de partenariat des villes donneuses avec l’Association des Maires de France et la Fédération Française du Don du Sang.
 
 
 
Contrat de prestations internet.
 
Monsieur le Maire expose qu’au cours du dernier conseil municipal, les membres ont autorisé la signature d’un contrat d’abonnement au site Montclocher.com mais il a été omis d’autoriser la signature du contrat de prestations internet avec la même société Agena 3000 dont le coût s’élève à la somme de 490 euros H.T. soit 586,04 euros T.T.C. Monsieur le Maire propose aux membres présents de précéder au vote.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Acquisition d’un véhicule en crédit bail.
 
Monsieur le Maire expose qu’un contrat de crédit bail mobilier a été signé en date du 10 février 2006 ayant pour objet la mise à disposition d’un véhicule utilitaire de marque Nissan. Ce contrat ayant été signé pour une durée de 60 mois à compter du 10 février 2006, arrive à échéance. C’est la raison pour laquelle il est proposé de restituer le matériel ou d’en faire l’acquisition pour un montant H.T. de 210,50 euros. Monsieur le Maire précise que vu l’état général du camion et vu le montant de rachat proposé, il est nettement préférable d’en faire l’acquisition et fait procéder au vote.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que pour l’avenir, il est prévu une analyse et une réflexion du parc automobile de la commune.
 
 
 
 
Indemnité de Conseil au Comptable du Trésor.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de verser une indemnité de conseil à Madame la Trésorière Municipale pour l’exercice 2010 laquelle est proportionnelle à sa durée de gestion d’une durée de quatre mois. Monsieur le Maire expose que l’indemnité sollicitée par la Trésorière est d’un montant net de 147,13 euros et propose de lui attribuer, au même titre que son prédécesseur à hauteur de 50 %, soit un montant de 73,56 euros net.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que l’équipe municipale a toujours trouvé ces demandes de versements d’indemnités un peu cavalières mais que toutes les institutions reçoivent les mêmes demandes ; les syndicats, les communautés de communes, etc… et il pense que ces requêtes risques de changer dans les années à venir.
 
 
 
Attribution d’une subvention au Collège Jean des Barres.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre d’un projet « P.S.C.1 » (prévention secours civique de niveau 1), le Collège Jean des Barres de la Commune de Oissery sollicite une subvention municipale afin de faire l’acquisition d’un matériel pédagogique pour permettre d’enseigner l’apprentissage des gestes de premiers secours aux élèves du Collège ainsi qu’aux élèves de l’Ecole Primaire Charles Lecour. Monsieur le Maire indique que vu le montant du devis permettant l’acquisition de ce matériel, le Collège a procédé à une demande de subvention auprès du Conseil Général, laquelle a obtenu un refus. C’est la raison pour laquelle, le Collège Jean des Barres se tourne vers les communes de Saint-Pathus et de Oissery et demande une subvention par commune d’un montant de 450 euros ; le solde soit une somme de 800 euros sera prise en charge par le Collège. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de verser une subvention au Collège Jean des Barres d’un montant de 450 euros (quatre cent cinquante euros).
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire remercie les membres du conseil municipal.
 
 
 
Don au profit des jeunes sapeurs pompiers « J.S.P. ».
 
Monsieur le Maire  expose qu’une section de jeunes sapeurs pompiers « J.S.P. » vient d’être en fonction auprès de la Caserne de Pompiers de Saint Soupplets. Pour permettre un bon fonctionnement, la Caserne demande aux communes avoisinantes dont au moins un enfant est inscrit aux J.S.P. d’effectuer un don pour l’année en cours. Monsieur le Maire précise que deux enfants de la commune sont inscrits au J.S.P. et propose de verser un don d’un montant de 100 euros (cent euros).
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
Questions diverses.
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Divers travaux sur la Commune :
 
 
↳ Les travaux d’enfouissement des réseaux rue Henri Dunant avancent malgré les
    intempéries, le manque de carburant en Octobre occasionnant un retard d’environ
    trois semaines,
 
↳ Depuis aujourd’hui, l’éclairage public est en cours de réalisation rue de la Forcière,
 
↳ Les réparations de l’éclairage public impasse de la  Procession ont été réalisées,
 
↳ Depuis une quinzaine de jours la rue de Flandres n’a plus d’éclairage public, un camion avait arraché un poteau en bois. Vu que les travaux d’éclairage sont envisagés, il était ennuyeux de commander un nouveau poteau ; néanmoins une réparation vient d’être réalisée pour ne pas laisser cette rue dans la pénombre totale. 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Neige et Salage :
 
 
Monsieur le Maire informe avoir ressorti le plan concernant la viabilité hivernale pour le traitement des routes par le département. Deux routes départementales traversent la Commune de Oissery. Une arrive de la nationale en direction de Brégy, laquelle est en niveau 2 et l’autre de Saint-Pathus en direction de Forfry mais elle ne comporte pas de niveau. Il en ressort que le département viendrait traiter la route de niveau 2 après le traitement de l’ensemble des routes de niveau 1 c’est à dire 24 ou 48 heures après les chutes de neige ou de verglas, et pour l’autre après les niveaux 1 et 2. Monsieur le Maire précise qu’aucun bulletin d’alerte météo n’est arrivé en Mairie pour les chutes de neige de la semaine dernière ; les employés municipaux n’avaient donc aucune raison de commencer leur activité plus tôt que d’habitude et ajoute que dès leur arrivée sur la Commune, ils ont commencé par saler les cours des écoles, les chemins piétonniers, la passerelle, le parking de la Mairie et ensuite les routes. Madame Richet, Responsable du Service Technique a procédé à un relevage des rues les plus dangereuses, c’est à dire celles qui ont une pente et il en ressort que les premières routes traitées ont été :
 
. La rue de Flandres en pente des deux côtés,
. L’impasse d’Equevilly qui arrive sur un virage sur la rue de Condé,
. La rue Jean Moulin,
. Le début de la rue de la Paix,
. La rue du Poncet.
 
Toutes ces rues ont de fortes pentes et elles sont donc à traiter par la Commune en priorité.
 
 
 
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale ajoute que la rue Jean des Barres est elle aussi en pente mais pas traitée tout de suite par le département, qu’il faudrait peut-être envisager de la faire figurer sur la liste des rues à saler en priorité. Monsieur le Maire répond qu’il est conscient que cette route départementale est dangereuse mais que dans un premier temps, la Commune traite les routes dont elle est responsable. Le problème est que nous constatons que le département ne passe pas traiter les départementales. Monsieur Serge Menu ajoute  qu’en cas d’intempéries, il faudrait que les gens roulent moins vite afin d’éviter les accidents. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan répond que tous les gens ne roulent pas vite et ce n’est pas pour autant qu’ils ne perdent pas le contrôle de leur véhicule sur la neige ou le verglas. Dans la rue Jean-Moulin deux constats ont été faits le même jour pour le même propriétaire ; un pour son véhicule stationné et un pour son compteur EDF-GDF lequel a été embouti. Monsieur Serge Menu indique qu’entre 2001 et 2010 les pentes des voiries communales n’ont pas été accentuées et on s’aperçoit à présent que la rue Jean Moulin est en pente. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan  répond qu’il neige de plus en plus souvent et de plus en plus tôt dans la saison ; auparavant il n’y avait quasiment pas de neige et on ne pouvait par conséquent se rendre compte de la dangerosité de la rue Jean Moulin. Monsieur Serge Menu termine en précisant que tous les particuliers doivent déneiger le trottoir devant chez eux auquel cas ils sont responsables en cas d’accident.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Madame Chauvet Herry-Guegan rappelle aux différentes Associations, afin de permettre la parution de l’Ostéracien en Janvier 2011, qu’elles doivent impérativement faire parvenir en Mairie ou à l’adresse suivante : ostéracien@gmail.com, leur texte avant fin décembre 2010.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire donne les dates des prochains conseils municipaux et des réunions de travail, à savoir :
 
Conseils municipaux :
 
. 10 Janvier 2011,
. 07 Février 2011,
. 07 Mars 2011,
. 04 Avril 2011,
. 02 Mai 2011,
. 06 Juin 2011.
 
 
 
 
         Réunions de travail :
 
                  . 24 Janvier 2011,
                  . 21 Février 2011,
                  . 21 Mars 2011,
                  . 18 Avril 2011,
                  . 23 Mai 2011.
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 20
 
