Département de Seine et Marne
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Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 13
Votants      : 15
 
Date de Convocation
06/03/2012
 
Date d’affichage
19/03/2012
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil douze, le 12 mars à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mr Jean-Louis Chauvet, Mme Roselyne Blanc, Mrs Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mr David Michel, Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon.
 
Absents : Mrs Fabrice Pouilly, Jean-Luc Sauneuf.
 
Secrétaire de séance : Mr Gérard Faucher.
 
	 

	 
	 
	


 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 0 ; Nombre de mariages : 0 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 93 au 15 février 2012.
 
 
Informations diverses :
 
☞ Résultats de la collecte de sang :
 
Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire communique les résultats de la dernière collecte de sang organisée le mercredi 29 février 2012 laquelle a permis d’accueillir 94 volontaires (84 prélevés), dont 19 nouveaux donneurs. L’Etablissement Français du Sang remercie tous ceux qui ont contribué à la mise en place de cette journée, tant par leur implication dans l’organisation pratique que par leur participation personnelle. Madame Bernadette Martinez ajoute que les chiffres sont tout à fait satisfaisants et que la prochaine collecte se déroulera le samedi 16 juin 2012 de 11 heures à 17 heures dans la salle polyvalente.
 
 
☞ Expo Photos :
 
Madame Bernadette Martinez informe qu’une exposition de photos organisée par l’Association Phot’Ostéracien77 se déroulera dans la salle polyvalente le week-end du 31 mars et 1er avril 2012 de 10 heures à 18 heures dont le thème est « censuré ». Le vernissage se déroulera samedi 31 mars 2012 à 16 heures en présence de Monsieur Jean-Christophe Béchet et de Monsieur Stéphane Popu.
 
 
☞ Ligne K :
 
Monsieur le Maire  informe qu’au cours de la visite sur la Commune, de Monsieur Jean-François Copé, il avait été longuement discuté des problèmes rencontrés par les usagers de la ligne K. Suite à cette rencontre, Monsieur le Député a pris attache auprès de Monsieur PEPY, Président de la SNCF, en le priant d’étudier les remarques avec la plus grande attention. Suite à cette mesure, Monsieur Copé vient de nous faire parvenir la copie du courrier qu’il a lui-même réceptionné de Monsieur PEPY ; Monsieur le Maire en fait la lecture : … » je regrette vivement les perturbations rencontrées par nos voyageurs dans leurs déplacements. Je peux cependant vous assurer que les équipes de SNCF sont mobilisées afin d’améliorer les conditions de transport. Des travaux d’importance sont en cours dans le cadre du projet RER B Nord+, occasionnant des perturbations dans les circulations. Cependant, ces investissements sont bénéfiques à la ligne K, en apportant plus de robustesse à son exploitation. En juillet 2011, une quatrième voie a été mise en service à Mitry, ce qui limite les conflits de circulation entre les lignes B et K. Par ailleurs, le poste d’aiguillage informatisé de Mitry, inauguré le 20 novembre 2011, assure dorénavant une meilleure fluidité des circulations sur le site. Concernant le matériel, les rames de type 6100, appelées plus communément « petits gris », circulent dorénavant sur la ligne K de façon épisodique. Ces rames ne sont utilisées qu’en dernier recours pour pallier une indisponibilité des autres matériels initialement prévus et éviter la suppression d’un train. La poursuite des programmes de rénovation des matériels engagés sur le Transilien permettra, en fin d’année, de ne plus utiliser de « petits gris » sur la ligne. Vous évoquez également des répercussions des mouvements sociaux sur les conditions de transport. Nos services travaillent dans une logique d’anticipation des revendications et conflits. En cas de mouvement social, nous prenons toutes les dispositions utiles afin d’informer notre clientèle. Ainsi, les horaires des trains sont disponibles 48 heures à l’avance et consultables dans la presse, sur internet, en appelant un serveur vocal (le 36 35) et en consultant l’affichage en gare. Enfin, je tiens à vous informer que Madame Séverine Lepère, directrice des lignes B et K (tèl. : 01 53 15 94 02. severine.lepere@sncf.fr), a nommé un chargé de mission dédié à la ligne K, le 1er octobre 2011. Ainsi, Monsieur Stéphane Elie (tèl. : 01 55 31 16 47. stephane.elie@sncf.fr) assure l’animation de la ligne pour la production et la qualité du service. Une des premières actions collectives menée par les équipes de la ligne concerne la fiabilisation des départs en heures de pointe de Paris-Nord avec le concours de l’ensemble des acteurs contribuant à la production, c’est-à-dire les agents du service commercial train, les agents de conduite, du matériel, du centre opérationnel Transilien des lignes B et K. Les priorités 2012 portent sur l’amélioration de la qualité de la production, de l’information aux voyageurs et de la gestion des situations perturbées… ».
 
 
☞ Fermeture de classes :
 
Monsieur le Maire informe avoir adressé un courrier à Monsieur le Député de Seine-et-Marne, Jean-François Copé concernant la fermeture de classes au sein du Groupe Scolaire Charles Lecour. Monsieur le Maire indique avoir réceptionné une réponse par laquelle Monsieur le Député de Seine-et-Marne énonce qu’il est tout particulièrement vigilant à ce que tous les enfants du Nord Seine-et-Marne bénéficient de meilleures conditions de scolarité et soucieux d’aider la municipalité dans ses démarches, il est immédiatement intervenu auprès de Madame Patricia GALEAZZI, Inspectrice d’Académie, Directrice des services départementaux de l’Education Nationale de Seine-et-Marne, afin qu’elle étudie notre requête avec la plus grande attention.
 
 
☞ Zone artisanale :
 
Monsieur le Maire informe avoir adressé un courrier à Monsieur Jean-François Copé afin d’aider la Commune dans sa recherche d’entreprises pour la zone artisanale. Monsieur le Député a fait part à Monsieur Pierre Monzani, Préfet de Seine-et-Marne, de la nécessité de soutenir cette initiative qui va dans le sens de la dynamisation du canton de Dammartin-en-Goële et tout comme Monsieur Serge Gouteyron, Secrétaire Général de la Préfecture, Monsieur Jean-Noël Humbert, Sous-préfet de Meaux a également fait parvenir une réponse, sensible à cette préoccupation fort légitime, les services de l’Etat vont se mobiliser et activer les structures en charge du développement économique dans la région pour aider à l’installation d’entreprises dans ce secteur. Monsieur le Maire ajoute que concernant cette zone dont le GFA est propriétaire, la personne en charge de cette parcelle a l’autorisation de son conseil d’administration pour procéder à la vente de ces terrains mais, le temps passe et à ce jour nous n’avons aucune information concernant cette vente. Le Conseil Municipal avait délibéré afin d’instaurer une taxe sur les propriétés non bâties à raison de 3 euros du mètre carré ; cette parcelle faisant 9 hectares, le GFA devrait verser une taxe d’environ 270.000 euros à la commune. Suite à une réunion avec le service des impôts, d’après eux, soit pour le GFA il s’agit là d’une « goutte d’eau », soit le dossier a été transmis à leur service juridique.
 
 
☞ Création d’une commission PAVE :
 
Monsieur le Maire  informe que la municipalité  n’est pas dans l’obligation de créer un plan de mise en accessibilité de la voirie et des aménagements des espaces publics « P.A.V.E. », mais il souhaite le faire pour les personnes présentant un handicap. Une commission doit par conséquent être créée ; une annonce avait été insérée dans le Petit Ostéracien du mois d’octobre 2011 afin de recenser les personnes intéressées. Une personne de la commune s’est manifestée, Monsieur Fibelkorn. Monsieur le Maire indique qu’un arrêté municipal va être pris pour la création de cette commission laquelle sera composée de lui-même ainsi que des adjoints à savoir :
. Madame Roselyne Blanc,
. Monsieur Serge Menu,
. Monsieur Jean-Louis Ragon,
. Madame Bernadette Martinez,
des conseillers municipaux suivants :
. Madame Géraldine Otto,
. Monsieur Alain Sanchez,
. Monsieur David Michel,
. Monsieur Olivier Gibault,
. Madame Lorna Gratacos,
. Monsieur Etienne Lorenzo,
 
et de Monsieur Fibelkorn
 
Monsieur le Maire ajoute que la commission va travailler sur l’élaboration d’un plan détaillé et il pense qu’il pourra être présenté d’ici un an et il adresse tous ses remerciements à Monsieur Fibelkorn pour son investissement pour notre commune.
 
 
Dénomination de voie.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la dénomination de la rue jouxtant la rue Saint Germain et après plusieurs propositions, il propose de retenir la « rue des Frères Carrière ». Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, précise qu’il s’agit d’une famille de la Commune de Oissery, la plus touchée par le nombre de morts pendant la guerre 1914-1918. Monsieur le Maire ajoute que certainement des personnes se poseront la question de savoir qui sont ces frères et procèderont à des recherches ; c’est ce qui fait le devoir le Mémoire de chacun.
 
Le Conseil Municipal émet à un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Autorisation au SIER à numériser le plan cadastral de la Commune.
 
Monsieur le Maire expose qu’afin de permettre aux communes de bénéficier de la modernisation du fonctionnement des services communaux, le S.I.E.R. de Claye Souilly se propose de faire réaliser par le SIESM « Syndicat Intercommunal d’Electrification du Sud Seine et Marne », qui dispose des moyens techniques, de réaliser la vectorisation des plans cadastraux des communes du SIER. Monsieur le Maire précise que le coût de cette numérisation est pris en charge par le SIER et propose de déléguer au SIER de Claye Souilly la vectorisation du plan cadastral de la Commune de Oissery.
 
Le Conseil Municipal émet à un avis favorable à l’unanimité.
 
Réhabilitation de la cour de l’école élémentaire Charles Lecour – Demande de subvention.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de la réhabilitation de la cour de l’école élémentaire Charles Lecour une subvention au titre de la DETR 2011 a été accordée à hauteur de 30 % du montant H.T. des travaux, lesquels s’élèvent à la somme de 77.095,21 euros. Monsieur le Maire propose de déposer également un dossier de demande de subvention dans le cadre de la réserve parlementaire auprès de Madame Nicole Bricq.
 
Le Conseil Municipal émet à un avis favorable à l’unanimité.
Versement d’une indemnité à un conseiller municipal titulaire d’une délégation.
 
Monsieur le Maire expose que dans le cadre du projet de construction d’une bibliothèque médiathèque, deux réunions se sont déroulées la semaine dernière ; une première concernant les fonds départementaux et une seconde avec une entreprise. Par ailleurs un autre rendez-vous est fixé cette semaine avec une autre société. Monsieur le Maire indique que le projet avance bien et que les différents devis seront présentés prochainement en conseil municipal. Monsieur le Maire informe qu’une conseillère municipale, Madame Christelle Dos Reis était munie d’une délégation concernant la bibliothèque médiathèque mais que depuis sa démission en juillet 2010 pour cause de déménagement, Madame Lorna Gratacos Conseillère Municipale travaille sur ce projet. Le département demande qu’un élu soit délégué à ce projet de construction et par la suite à l’animation en complément du personnel communal. Monsieur le Maire propose de nommer Madame Lorna Gratacos et de lui allouer, à compter du 1er avril 2012, au même titre que les conseillers municipaux titulaires d’une délégation, une indemnité de fonctions versée mensuellement, fixée à un taux de 2.2 % de l’indice brut 1015, soit un montant mensuel de 83,64 euros.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Questions diverses.
 
☞ Rue Charles Hildevert :
 
Monsieur Franck Picco Conseiller Municipal demande où en sont les travaux prévus pour la rue Charles Hildevert. Monsieur le Maire  répond avoir réceptionné un courrier de Monsieur le Vice-Président chargé de la voirie départementale, concernant les problèmes rencontrés sur cette RD 9 – Rue Charles Hildevert, indiquant que la remise en état de la chaussée sera réalisée au printemps de cette année. Monsieur le Maire ajoute que d’autre part, il est prévu au budget communal la pose de bordures vers la résidence Charles Hildevert.
 
☞ Trottoir rue des Chevaliers :
 
Monsieur Franck Picco demande qu’en est-il de la réfection du trottoir au niveau de l’effondrement, rue des Chevaliers. Monsieur le Maire répond qu’une entreprise doit intervenir prochainement  pour faire les travaux, mais il était préférable de laisser un peu de temps afin de voir si le tout-venant de rebouchage se creusait à nouveau.
 
 ☞ Ravivage de la flamme sous l’Arc de Triomphe :
 
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, informe que l’Association du Souvenir Français propose d’inviter les classes de CM1 et de CM2 du Groupe Scolaire Charles Lecour, au ravivage de la flamme sous l’Arc de Triomphe ainsi qu’à la visite du musée de la guerre aux Invalides le Samedi 14 Avril 2012. Monsieur le Maire ajoute qu’il s’est déjà rendu, accompagné de quelques élus, à cette cérémonie très touchante et impressionnante.
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire indique qu’une personne dans le public vient de créer une nouvelle association destinée aux retraités et il lui donne la parole. Cette personne informe que dans un premier temps, l’association va recenser les personnes intéressées pour faire partie de cette association. Elle va également demander aux futurs adhérents se qu’ils attendent et souhaitent comme activités et il ajoute qu’il est à la recherche d’une ou d’un secrétaire. Monsieur le Maire indique que cela fait plusieurs années que la Commune demande à de jeunes retraités d’organiser une structure, et il souhaite un bon départ à cette association.
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures. 
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