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Nos Réf. ca
 
COMMUNE DE OISSERY
 
PROCES VERBAL
 
	 
Nbre de conseillers
 
En exercice : 17
Présents     : 12
Votants      : 15
 
Date de Convocation
02/05/2012
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16/05/2012
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 
L’an deux mil douze, le 09 mai à 20 heures 30,
 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
 
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
 
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu ; Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mr David Michel ; Mr Franck Picco pouvoir donné à Mme Lorna Gratacos.
 
Absents : Mrs Jean-Luc Sauneuf, Fabrice Pouilly.
 
Secrétaire de séance : Mme Lorna Gratacos.
 
	 

	 
	 
	


 
Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 3 ; Nombre de mariages : 0 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 90 au 15 avril 2012.
 
 
Informations diverses :
 
☞ Vitraux de l’Eglise Saint Germain :
 
Monsieur le Maire expose que quatre vitraux de l’Eglise ont été détériorés par des jets de pierres. Le montant de ce préjudice s’élève à la somme de 3.329,00 euros H.T. lequel est pris en charge par l’assurance de la Collectivité. Monsieur le Maire ajoute que ce point avait été inscrit à l’ordre du jour et qu’il convient de le supprimer du fait de la prise en charge par l’assurance.
 
 
 
 
 
☞ Demande de remboursement cantine et garderie :
 
Monsieur le Maire indique qu’il convient de retirer ce point de l’ordre du jour, la personne ayant annulée en temps et en heure les inscriptions. Il convient par conséquent de procéder au remboursement de la somme due.
 
 
☞ Subvention exceptionnelle parlementaire :
 
Monsieur le Maire expose avoir réceptionné un courrier de Monsieur Jean-François Copé Député de Seine-et-Marne, par lequel il informe être dans l’attente d’une réponse des services de l’Etat, pour une demande de subvention de 3.000 euros concernant la régénération de deux courts de tennis.
 
 
☞ Cantine :
 
Monsieur le Maire expose que le jeudi 05 avril 2012 une vingtaine d’enfants de CM1 CM2 se sont plaints de maux de ventre. Immédiatement, tout a été mis en œuvre pour une suspicion d’intoxication alimentaire. Dès l’annonce de la venue des pompiers, le nombre d’enfants malades s’est réduit à onze. A l’arrivée du SAMU, des pompiers et de la gendarmerie, les recherches ont commencé sur la cause de ces douleurs au ventre. Le médecin du SAMU a examiné tous les enfants ; leur état de santé n’étant pas alarmant, certains sont retournés en classe et les autres ont été récupérés par leurs parents. Des tests alimentaires ont été réalisés lesquels n’ont rien donné. L’eau du robinet est régulièrement contrôlée en Mairie, par les services de Véolia et un centre de contrôle indépendant ; il a donc été demandé une analyse supplémentaire de l’eau au niveau de l’Ecole, laquelle a été réalisée dès le lendemain et qui n’a, elle aussi, rien donné. Dorénavant, les tests sur l’eau seront effectués en Mairie ainsi qu’au sein du Groupe Scolaire. Une personne du contrôle sanitaire s’est déplacée pour contrôler les normes sanitaires. Il en ressort deux préconisations : à chaque ouverture du réfrigérateur, la température doit être relevée, notée et affichée et, il a été également demandé l’installation d’un lavabo supplémentaire car les fruits et les légumes ne doivent pas être lavés au même endroit que les mains. Monsieur David Michel Conseiller Municipal, demande ce qu’il en est des résultats finaux ? Monsieur le Maire répond que toutes les analyses effectuées n’ont pas permis de savoir s’il s’agissait d’une intoxication, qu’il n’a pas su la cause de ces maux de ventre. Il a téléphoné à tous les parents concernés et le lendemain un seul enfant était absent. Monsieur le Maire ajoute avoir été contacté par une famille qui voulait avoir des repas Hallal. Monsieur le Maire a répondu négativement, précisant qu’il y a déjà trois sortes de repas livrés ; un premier pour une alimentation courante, un second sans porc et un troisième sans viande.
 
 
 
Formation du Jury Criminel 2013.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la désignation des jurés d’assises pour l’année 2013 laquelle doit être effectuée par tirage au sort sur les listes électorales. Il convient de nommer six jurés. Monsieur le Maire fait procéder au tirage au sort par Madame Lorna Gratacos et Monsieur Serge Menu, dont le résultat désigne les personnes suivantes :
 
 
∙•••••••• Mme Florence Gauthier,
∙•••••••• Mme Batoul Ainad-Tabet épouse Bensenoussi,
∙•••••••• Mme Sophie Ayme épouse Ginevrino,
∙•••••••• Mr Augusto Pires,
∙•••••••• Mme Muriel Franc épouse Roget,
∙•••••••• Mr Daniel Normand.
 
 
 
Modification du périmètre du Syndicat Intercommunal d’Enseignement Secondaire dans la partie Est du Canton de Dammartin en Goële.
 
Monsieur le Maire expose que le Syndicat Intercommunal d’Enseignement Secondaire dans la partie Est du Canton de Dammartin en Goële (il s’agit du syndicat du Gymnase du Collège Jean des Barres) est composé actuellement de huit communes, lesquelles sont : Douy la Ramée, Forfry, Gesvres le Chapitre, Marchemoret, Monthyon, Oissery, Saint-Pathus et Saint-Soupplets. Les communes de Douy la Ramée, Forfry, Gesvres le Chapitre, Monthyon et Saint-Soupplets, soit cinq communes dont les élèves ne fréquentent plus le Collège Jean des Barres mais le Collège de Saint-Soupplets, ont délibéré pour faire part de leur désir de quitter le Syndicat Intercommunal. Le conseil syndical au cours de sa réunion du 21 mars 2012 a décidé d’accepter le retrait de ces communes de son périmètre. A présent il convient que toutes les communes du dit syndicat se prononcent pour valider cette délibération. Monsieur le Maire demande aux membres présents d’accepter le retrait des cinq communes ci-dessus énumérées et de ce fait de modifier le périmètre du Syndicat Intercommunal de l’Enseignement Secondaire dans la partie Est du Canton de Dammartin en Goële.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que le Syndicat attend le retour de la Sous-Préfecture pour appliquer ce nouveau périmètre et créer une nouvelle réglementation. Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire demande s’il est normal que la Commune de Marchemoret fasse toujours partie du syndicat du fait que les enfants ne fréquentent pas le Collège de Oissery ? Monsieur le Maire répond positivement en précisant que c’est le souhait de cette Commune. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale, demande comment obliger cette Commune n’ayant pas d’enfant inscrit au Collège Jean des Barres d’accepter de se retirer ? Monsieur le Maire répond qu’il est envisagé dans la nouvelle réglementation du syndicat que seules les communes ayant des enfants scolarisés au Collège Jean des Barres pourront prétendre à faire partie du syndicat. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan demande qui va valider les nouveaux statuts ? Monsieur le Maire répond que les trois communes restantes valideront ces statuts.
 
 
 
 
Lancement du Plan de mise en Accessibilité de la Voirie et des Espaces publics « P.A.V.E. ».
 
 
Monsieur le Maire expose que depuis de nombreux mois, beaucoup de discussions se sont déroulées concernant le projet de lancement du P.A.V.E. ; il y a lieu à présent de commencer à le mettre en application et il rappelle que le P.A.V.E. n’est obligatoire que pour les communes de 5.000 habitants et plus, mais il est souhaitable de le faire pour les raisons suivantes :
 
-         Dans un premier temps pour connaître les problèmes d’accessibilité pour les personnes à mobilité réduite au niveau de la voirie et des espaces publics,
-         Dans un second temps cette étude permettra de prévoir l’échelonnement des travaux sur plusieurs années,
-         Les travaux à exécuter sont subventionnés.
 
Monsieur le Maire précise que des bureaux d’études sont spécialisés dans l’élaboration d’un P.A.V.E. mais que la Commune de Oissery limitera les frais en élaborant elle-même son projet, il n’y aura par conséquent aucun coût pour les études et l’élaboration du dossier.
 
Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de procéder au lancement de l’élaboration d’un P.A.V.E. et de toutes les démarches afférentes telles que prévues par la loi.
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire ajoute qu’au cours d’une réunion avec le Syndicat Mixte de la Goële, il a été annoncé, qu’il y avait en projet pour l’année prochaine, une ligne de bus qui pourrait être aménagée pour les personnes à mobilité réduite mais il faut, pour ce faire, que les trottoirs soit aussi adaptés.
 
 
Vidéo protection – Demande de subventions.
 
 
Monsieur le Maire expose que concernant un éventuel projet de vidéo protection, dans un premier temps, il convient uniquement de déposer un dossier de demande de subventions, lequel doit être adressé au plus tard le 15 mai 2012, autrement, aucune subvention ne peut être envisagée, et il donne la parole à Monsieur David Michel, Conseiller Municipal, en charge de ce dossier.
 
Monsieur David Michel expose qu’il convient effectivement de déposer un dossier de demande de subventions pour le cas où ce projet de vidéo protection viendrait à aboutir car il peut, si la demande est faite avant le 15 mai 2012, être subventionné à hauteur de 40 % ou 50 % du coût total de l’opération. Monsieur David Michel demande aux membres présents l’autorisation de déposer un dossier de demande de subventions les plus larges concernant un projet de mise en place de vidéo protection sur le territoire de la Commune de Oissery, dont le coût prévisionnel maximum s’élève à un montant H.T. de 101.630 euros (cent un mille six cent trente euros).
 
 
 
Monsieur le Maire ajoute que uniquement si une subvention est accordée, des discussions concernant ce projet se dérouleront tout au long de l’année, mais il attend des retours des communes équipées et des réponses à des questions qu’il se pose. Un débat sera alors engagé avec la population, et si ce projet se concrétise, il sera réalisable sur le budget 2013. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan rappelle qu’elle est opposée à cette mise en place car même si la commune est subventionnée à hauteur de 50 % elle aura à sa charge tout de même un montant de plus de 50.000 euros alors que la Commune de Oissery est considérée comme une commune pauvre. Elle ajoute que ce système n’apportera, à son sens, rien à la commune, car Oissery n’est pas une commune à haute délinquance. 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité :
Contre                  :   1 – Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan
Abstention         :   0
Pour            : 14
 
 
 
Attribution d’une subvention de fonctionnement aux associations et ententes sportives et culturelles de la Commune de Oissery.
 
Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire en charge des Associations, expose que suite à la délibération n° 11-71 du conseil municipal du 06 décembre 2011, il a été entériné, à l’unanimité, le mode d’attribution des subventions annuelles versées aux associations à compter de l’exercice 2012 et que maintenant, il convient de fixer les montants attribués des subventions de fonctionnement aux associations et ententes sportives et culturelles de la Commune de Oissery. Elle rappelle que seules les Associations ayant leur siège sur la Commune de Oissery peuvent bénéficier de cette subvention de fonctionnement et elle propose de fixer le montant au titre de l’exercice 2012 à la somme de 200 euros (deux cents euros) aux associations suivantes :
 
✓▪▪▪▪▪▪ Gym-club,
✓▪▪▪▪▪▪ Yoga « La thérouanne »,
✓▪▪▪▪▪▪ Les petites mains,
✓▪▪▪▪▪▪ Phot’Ostéracien77,
✓▪▪▪▪▪▪ Tennis club,
✓▪▪▪▪▪▪ Viet vo dao,
✓▪▪▪▪▪▪ Judo club.
 
Ainsi que la somme de 500 euros (cinq cents euros) à l’Amicale de l’Ecole.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association du Souvenir Français.
 
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire en charge des commémorations, expose que l’Association du Souvenir Français est une association d’utilité publique, que 48 enfants sont adhérents auprès de cette association. L’année précédente, il avait été décidé d’octroyer à cette association une subvention annuelle d’un montant de 150 euros ainsi que la somme de 250 euros par voyage culturel. Cette année, trois déplacements sont prévus, un à Courceulles sur Mer, un second pour le ravivage de la flamme sous l’Arc de Triomphe lequel s’est déroulé le 14 avril dernier (Monsieur le Président a d’ailleurs adressé ses remerciements pour la tenue irréprochable des enfants présents ainsi que pour leur sérieux) ainsi qu’un troisième prévu en juin 2012 à Reims pour la visite du Chemin des Dames. Monsieur Jean-Louis Ragon ajoute que l’Association du Souvenir Français est toujours présente aux commémorations de la Commune, que ses membres procèdent également à l’entretien des tombes des soldats morts pour la France, et, que dans le cadre du devoir de mémoire elle transmet aux plus jeunes leurs connaissances. Monsieur Jean-Louis Ragon demande aux membres présents l’attribution d’une subvention d’un montant de 500 euros (cinq cents euros) au titre de l’exercice 2012 à l’Association du Souvenir Français.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire remercie Madame Virginie Caron, tous les enfants ainsi que les cadets des jeunes sapeurs pompiers présents à la Commémoration de ce Mardi 08 Mai 2012.
 
 
Monsieur le Maire ajoute que courant juin 2012, les sapeurs pompiers de Saint-Soupplets démarrent leur sélection de cadets pour l’année prochaine ; les enfants intéressés peuvent se rendre sur place pour s’inscrire.
 
 
 
Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association des Vieilles Voitures pour la fête communale.
 
Madame Lorna Gratacos Conseillère Municipale en charge de l’organisation de la fête communale, expose que l’Association Rétro Mobile de Saint-Pathus propose sa présence lors de la fête communale des 16 et 17 juin prochain. Le programme proposé est le suivant :
 
-         Samedi après-midi, exposition de véhicules, lesquels suivront lors de son défilé, l’Harmonie Sulpicienne,
-         Dimanche, ils seront présents lors de la brocante, et organiseront un raid-book sur l’histoire de Oissery. L’après-midi, se déroulera un concours d’élégance ; des personnes du public serviront de jury.
 
 
 
 
Madame Lorna Gratacos demande aux membres présents d’octroyer une subvention exceptionnelle à l’Association Rétro Mobile de Saint-Pathus d’un montant de 1.000 euros (mille euros), et précise qu’une vingtaine de véhicules participera à cette exposition.
 
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan demande de quelle façon a été décidée le montant de la subvention ? Monsieur le Maire répond qu’il s’agit de leur demande car ces défilés sont onéreux et c’est par ces participations qu’ils peuvent couvrir leurs frais. Madame Lorna Gratacos ajoute que beaucoup d’adhérents sont des Ostéraciens. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique que le montant est important par rapport à la subvention versée au Souvenir Français d’un montant de 500 euros pour trois déplacements, et dont l’objectif est bien d’entretenir le devoir de mémoire. Monsieur le Maire répond que dans ce cas, il ne faut pas non plus payer environ 3.000 euros pour des structures gonflables. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan précise que les structures gonflables sont pour des enfants dans le cadre de la fête communale, et pour deux jours, mais que les véhicules ne vont peut-être pas les intéresser. D’autre part, pour l’Amicale de l’Ecole, une subvention de 500 euros est accordée alors que cette association travaille beaucoup pour les enfants tout au long de l’année, cette somme semble, du coup, dérisoire par rapport à la subvention proposée pour l’association Rétro Mobile. Elle estime, de plus, que l’ordre du jour a été mal préparé, et que si le vote de la subvention pour les vieilles voitures était passé avant celui pour le Souvenir Français et les Associations, elle n’aurait probablement pas fait de remarques. Monsieur Elen Bastet Conseiller Municipal, indique qu’il est possible de revoir le montant à la baisse. Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire, demande qui a fixé la somme de 1.000 euros (mille euros) ? Monsieur le Maire répond qu’ils n’ont pas demandé 1.000 euros mais la Commune de Saint-Pathus, pour deux jours de participation leur a versé une somme de 1.500 euros, il paraissait logique de verser pour une journée et demie une somme de 1.000 euros et que tous les points mis à l’ordre du jour ont été vus en réunion de travail, qu’il n’est pas opportun de refaire maintenant la réunion de travail. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan indique qu’elle n’a pas pu assister à la réunion de travail, il est donc normal qu’elle pose des questions et qu’elle ait des réponses. Monsieur David Michel ajoute qu’il s’agit de la fête communale qu’elle est destinée à tout public et pas uniquement aux enfants. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan répond qu’elle parle des enfants par rapport à ce qu’a dit Monsieur le Maire concernant les structures gonflables. Monsieur Jean-Louis Ragon dit que les véhicules vont peut-être intéresser l’ensemble de la population y compris les enfants. Monsieur Gérard Faucher indique être adhérent d’un club auto moto rétro et que ce club se déplace gratuitement. Monsieur le Maire répond que dans ce cas, ce club est attendu pour une manifestation sur la commune.
 
Madame Lorna Gratacos fait procéder au vote.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité :
Contre          :   0
Abstention         :   1 – Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan
Pour            : 14
 
 
Participation aux frais de fonctionnement du Lycée Professionnel Le Champ de Claye.
 
 
Monsieur le Maire expose que deux enfants de la Commune de Oissery fréquentent le Lycée Professionnel « Le Champ de Claye » sur la Commune de Claye Souilly pour l’année scolaire en cours 2011/2012 et propose, comme tous les ans de signer la convention établie par le Syndicat Intercommunal du Lycée de Claye-Souilly, ayant pour objet la participation aux frais de fonctionnement s’élevant pour cette année à la somme de 103,38 euros par enfant soit un total de 206,76 euros (deux cent six euros soixante seize centimes).
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Tarif de location de la salle polyvalente pour les réveillons du 31 décembre.
 
Monsieur le Maire expose qu’il convient de réviser le tarif de location de la salle polyvalente pour les réveillons du 31 décembre, à compter de l’année 2012 et propose de fixer un tarif unique de 2.000 euros (deux mille euros). Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan demande quel était le montant de l’année précédente. Monsieur Serge Menu  répond que le montant était de 1.600 euros. Monsieur le Maire ajoute que ces éléments ont déjà été vus en réunion de travail.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Création de poste.
 
Monsieur le Maire expose qu’un agent communal est promu par voie de promotion interne au grade d’Agent de Maîtrise à raison de 35 heures hebdomadaires et qu’il convient, par conséquent de créer un poste d’Agent de Maîtrise de catégorie C pour permettre la nomination de cet agent à compter du 1er juin 2012. Monsieur le Maire ajoute qu’une demande de suppression de poste va être établie auprès du centre de gestion pour la fermeture du poste qu’il occupe actuellement et qu’une nouvelle délibération devra être prise pour valider cette suppression.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
Monsieur le Maire remercie les membres présents, pour cet agent.
 
 
 
 
 
 
Taux de promotion d’avancement de grade.
 
Monsieur le Maire expose que pour tout avancement de grade, le nombre maximal de fonctionnaires pouvant être promus est déterminé par un taux appliqué à l’effectif des fonctionnaires remplissant les conditions pour cet avancement. Considérant que ce taux, dit « ratio promus – promouvables » est fixé par l’assemblée délibérante, il est proposé pour les cadres d’emplois des services administratif, technique et animation, pour tous les grades, de fixer un taux de 100 %.
 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
 
 
 
Questions diverses.
 
☞ Spectacle documentaire sur les personnes présentes le 26 août 1944 :
 
Monsieur Jean-Louis Ragon informe que les élèves du Collège de Noisy le Grand, avec la collaboration de l’A.R.A.C. 93 et du Conseil Général du 93, au cours du mois de novembre dernier, ont interviewé les personnes présentes à Oissery le 26 août 1944, pour leur permettre de faire un tournage sur cet événement. Cette interview, transformé en pièce de théâtre, sera présenté le jeudi 31 mai 2012 à l’Espace Michel Simon à Noisy le Grand et tous les élus de la commune sont invités. La journaliste présente lors du tournage est très intéressée et propose de faire une exposition de photos par rapport à ce reportage, lors de la cérémonie du Groupe Hildevert du mois de septembre. D’autre part, des producteurs semblent eux aussi intéressés pour réaliser un téléfilm ou un reportage.
 
 
☞ Don du Sang :
 
Madame Bernadette Martinez informe qu’elle s’est rendue au salon de la nouvelle ville de l’Association des Maires d’Ile de France le mercredi 4 avril dernier et c’est avec honneur que l’Association du Don du Sang a remis à la Commune de Oissery deux distinctions « Collecte et Communication ». Madame Bernadette Martinez remercie tous les donneurs.
 
Madame Bernadette Martinez rappelle que la prochaine collecte de sang se déroulera pendant le week-end de la fête communale le samedi 16 juin 2012 de 9 heures à 13 heures, dans la salle polyvalente.
 
 
☞ Quelques dates à retenir :
 
Madame Bernadette Martinez informe que :
 
-         Dimanche 13 Mai 2012, l’Amicale de l’Ecole organise une brocante sur le stade de la Commune de 8 heures à 17 heures,
-         Dimanche 17 Juin 2012, l’Entente sportive Saint-Pathus/Oissery organise une brocante sur le stade de la Commune de 8 heures à 17 heures,
-         Samedi 23 Juin 2012, l’Amicale de l’Ecole organise sa kermesse,
-         Samedi 1er Septembre 2012, se déroulera le forum des associations dans la salle polyvalente.
 
 
 
 
 
✓▪▪▪▪▪▪ Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan répond qu’effectivement elle a quelque chose à préciser. Elle indique qu’elle n’a pu être présente à la réunion de travail précédent ce conseil municipal pour des raisons importantes puisqu’elle avait un rendez-vous médical pour son fils. Il est donc normal qu’elle puisse poser des questions quant aux points inscrits à l’ordre du jour et qu’il ne faut pas répondre que l’on ne va pas refaire la réunion de travail sinon, cela signifie qu’il n’y a pas d’intérêt à venir au Conseil Municipal si on a pas assisté à la réunion de travail et qu’il lui semble qu’on est encore en démocratie, et que l’on a donc le droit de poser des questions. Par conséquent, s’il advient qu’une autre fois elle ne puisse pas se libérer pour une réunion de travail précédent le conseil municipal, elle se refusera à venir en conseil municipal.
 
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 30. 
