Département de Seine et Marne
Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                                                                                                                                                                                                                            
Nos Réf. ca
COMMUNE DE OISSERY
PROCES VERBAL
	Nbre de conseillers
En exercice : 16
Présents     : 12
Votants      : 15
Date de Convocation
31/05/2012
Date d’affichage
12/06/2012
	L’an deux mil douze, le 05 juin à 20 heures 30,
Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.
Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu ; Mr Olivier Gibault pouvoir donné à Mr David Michel ; Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon.
Absent : Mr Jean-Luc Sauneuf.
Secrétaire de séance : Mr Etienne Lorenzo.
	

	
	
	


Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 1 ; Nombre de mariages : 0 ; nombre de décès : 1. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 89 au 15 mai 2012.
Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.
Informations diverses :
➔ Démission d’un Conseiller Municipal :
Monsieur le Maire informe avoir réceptionné une lettre de démission de Monsieur Fabrice Pouilly, Conseiller Municipal, pour raisons d’évolution professionnelle et de convenances personnelles.
➔  Action sociale pour les agents stagiaires et titulaires :
Monsieur le Maire rappelle que dans le cadre de l’action sociale une réunion s’était déroulée l’année dernière avec l’ensemble du personnel stagiaire et titulaire. Il était ressorti de cette réunion que le personnel avait émis le souhait d’obtenir un bon d’achat en lieu et place du CNAS. En effet, les cotisations versées au CNAS par la collectivité étant supérieures aux prestations globales annuelles sollicitées par les agents, il avait été proposé au personnel de faire un choix. Un bon d’achat d’un montant de 180 euros, hors alimentation courante et essence, sera donc octroyé aux agents stagiaires et titulaires, comme l’année précédente. Monsieur le Maire précise que les agents concernés restent au nombre de 18.
➔  Travaux Rue Charles Hildevert :
Monsieur le Maire expose que les travaux d’enrobé de la rue Charles Hildevert, vont se dérouler du 11 au 13 juin prochain. Ces travaux sont réalisés par le Département, et à la charge de ce dernier. En amont de ces travaux, les bordures à la charge de la Commune, ont déjà été mises en place. Monsieur le Maire précise que le mercredi 13 juin, une partie de la rue Charles Hildevert sera fermée à la circulation (du croisement de la rue Jean des Barres au niveau du café Le Calypso jusqu’à la rue des Chevaliers). Profitant qu’il n’y a pas d’école le mercredi, la rue des Chevaliers sera mise en double sens de circulation.
➔  Travaux d’accès à trois maisons :
Monsieur le Maire expose que des travaux d’accès à deux maisons situées rue Henri Dunant ainsi qu’à une maison située rue de la Râperie ont été réalisés.
➔  Stationnement Résidence Hildevert :
Monsieur le Maire informe qu’une dizaine de places de stationnement ont été créées dans la Résidence Hildevert.
➔  Rue de Condé – Travaux de mise en séparatif :
Monsieur le Maire expose que les travaux de mise en séparatif des réseaux d’assainissement de la totalité de la rue de Condé seront réalisés par la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien, laquelle a procédé à l’étude de marché. Ces travaux consistent à la création de deux réseaux afin d’éviter les inondations. Une partie du réseau sera déplacé vers la nouvelle piste cyclable. Les travaux de la voirie et de la piste cyclable récemment réalisés seront repris par la Communauté de Communes.
➔  Travaux d’enfouissement des réseaux des rues Pencheret, Flandres et Chevaliers :
Monsieur le Maire informe que les plans et le détail du coût des travaux d’enfouissement des réseaux des rues Pencheret, Flandres et Chevaliers vont être réceptionnés en mairie d’ici la fin du mois de Juin, pour un démarrage prévu en septembre prochain. Monsieur le Maire précise que le montant de ces travaux a été inscrit au budget de l’exercice en cours et ajoute que généralement, les montants prévisionnels indiqués par le SMERSEM sont plus élevés que le coût final.
➔  Eclairage public :
  
Monsieur le Maire informe que les poteaux d’éclairage public et des traversées pour la Résidence du Gros Merisier, la rue du Savard et l’Impasse d’Equevilly, ont été commandés. La livraison est prévue d’ici environ six semaines. Les travaux pourront probablement démarrer courant août ou septembre.
➔  Fête Communale :
Monsieur le Maire informe que le programme de la fête communale, laquelle se déroulera le week-end du 16 et 17 juin prochain va être mis dans les boîtes aux lettres en même temps que le Petit Ostéracien.
➔  Peintures de voirie de la Résidence Quincampoix :
Monsieur le Maire informe que les travaux de peinture de voirie concernant le stationnement ainsi que la piste cyclable ont été réalisés.
➔  Peintures de voirie des rues Henri Dunant et Jean des Barres :
Monsieur le Maire informe que les travaux de peinture de voirie des rues Henri Dunant et Jean des Barres vont être repris par l’Entreprise chargée des travaux, laquelle procèdera également à la mise en place des plots concernant le stationnement.
➔  Fête de l’Ecole :
Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan informe que la kermesse des Ecoles se déroulera le Samedi 23 Juin 2012.
Majoration des droits à construire – Modalités de la mise à disposition du public de la note d’information.
Monsieur le Maire expose que le précédent gouvernement avait mis en place un dispositif pour augmenter le droit à construire pendant une durée de trois ans. Il comprend tout à fait le système permettant de nouvelles constructions mais, suite à différentes réunions en commission, il s’avère qu’il n’est pas souhaitable pour la commune d’émettre un avis favorable afin d’éviter des constructions en hauteur. Monsieur le Maire informe que le conseil municipal doit délibérer concernant les modalités de mise à disposition du public de la note d’information laquelle doit synthétiser les conséquences de la mise en œuvre de la majoration des droits à construire sur le territoire et doit préciser les modalités de la consultation du public, du recueil et de la conservation des observations formulées. Il est donc proposé aux membres du conseil municipal de mettre en œuvre les modalités de consultation du public tel que suit :
-           Les dates et les modalités de la consultation seront rendues publiques au moins huit jours avant le début de la consultation laquelle durera un mois, par affichage sur les panneaux administratifs et diffusion sur le site internet de la commune,
-           La note d’information sera consultable en Mairie de Oissery aux jours et heures d’ouverture au public ou sur le site internet www.oissery.fr pendant la durée de la consultation,
-           Les observations du public pourront être consignées dans un registre disponible à l’accueil de la Mairie aux jours et heures d’ouverture au public ou pourront être adressées par courrier pendant la durée de la consultation,
-           A la fin de la consultation et après que le conseil municipal en ait établi la synthèse et délibéré, la note d’information, la synthèse des observations du public et la délibération du conseil municipal seront consultables en Mairie de Oissery pendant une durée d’un an.
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
Attribution d’une subvention aux restaurants du coeur.
Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, propose d’attribuer une subvention communale pour la campagne d’hiver 2012/2013 aux restaurants du cœur d’un montant de 300 euros (trois cents euros).
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité :
Contre         :        0,
Abstention   :        1 (Mr David Michel),
Pour            :       14
Attribution d’une subvention à l’Association des Anciens Combattants.
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, propose d’attribuer une subvention communale à l’Association des Anciens Combattants au titre de l’exercice 2012 d’un montant de 100 euros (cent euros), et il précise que cette association participe régulièrement à la cérémonie du 08 mai 1945 ainsi qu’à la cérémonie du Groupe Hildevert.
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
Modification de deux postes.
Monsieur le Maire expose que pour permettre à deux agents communaux, inscrits sur le tableau d’avancement de grade, d’être promus, il convient de procéder à la modification de leur poste actuel. En effet, il est proposé de créer un poste d’Adjoint Administratif de 1ère classe ainsi qu’un poste d’Adjoint Technique de 1ère classe et, par la suite de demander au CTP la fermeture des anciens postes.  
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
Questions diverses.
➔  Spectacle documentaire sur les personnes présentes le 26 août 1944 :
Monsieur Jean-Louis Ragon indique que jeudi dernier, il s’est rendu avec une trentaine de personnes de la Commune, au Collège du Clos Saint Vincent à Noisy le Grand à qui il adresse ses plus sincères remerciements pour le travail réalisé. Il relate ce qu’ils ont pu voir ou entendre : sur le sol, se trouvait une carte du déplacement de deux cents résistants ; il y avait des photographies magnifiques des personnes interviewées ; il y avait la projection d’un film reportage ainsi que les témoignages enregistrés. Une pièce de théâtre se déroulait par box et chaque collégien représentait une personne interviewée l’année précédente. Monsieur Jean-Louis Ragon ajoute que lors de la prochaine cérémonie du 26 août 1944, en septembre prochain, se déroulera une exposition de photos sur le tournage, dans la salle polyvalente.
➔  Fossé impasse Henri Dunant :
Monsieur David Michel Conseiller Municipal, informe avoir été sollicité par une Ostéracienne concernant l’entretien du fossé situé impasse Henri Dunant et il indique qu’en effet, à plusieurs reprises il s’est entretenu avec Monsieur le Maire, lequel a contacté maintes fois la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien, en charge de l’entretien de ce fossé, afin que la société Véolia fasse le nécessaire, mais effectivement, à ce jour, rien n’est fait. Monsieur le Maire indique que lors des prochains travaux de mise en séparatif de la rue de Condé, tout le fossé sera busé et deux grilles seront installées permettant l’écoulement normal des eaux et évitant ainsi, l’accumulation des boues. Il ajoute que d’autre part, un petit morceau de terrain sera proposé à la vente aux personnes jouxtant cette parcelle.
➔  Contrats C.A.E :
Monsieur le Maire informe que deux nouveaux contrats C.A.E. ont été signés pour une période de six mois ; l’un avec une jeune femme pour le service des espaces verts et un deuxième avec une autre jeune femme pour le service animation.
➔  Canon détonnant effaroucheur :
Monsieur le Maire informe avoir été contacté par plusieurs personnes, notamment de la commune de Saint Pathus concernant le bruit sans discontinu des canons mis en place dans les champs pour effaroucher les oiseaux. Il précise que ces canons peuvent être mis en fonction jusqu’à 22 heures maximum, qu’il a contacté les exploitants des parcelles, et que si les canons ne sont pas arrêtés au plus tard à 22 heures, les personnes dérangées par ce bruit peuvent faire appel à la gendarmerie. Monsieur le Maire termine en indiquant que quelques chasseurs ont des droits de chasse par autorisation préfectorale pour tirer sur les pigeons.
ü  Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.
L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 05. 
