Département de Seine et Marne 

Canton de DAMMARTIN-EN-GOELE                               







Nos Réf. ca

COMMUNE DE OISSERY

PROCES VERBAL

	Nbre de conseillers
En exercice : 16

Présents     : 13

Votants      : 14

Date de Convocation
02/10/2012

Date d’affichage
15/10/2012


	L’an deux mil douze, le 08 octobre à 20 heures 30,

Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.

Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.

Absente excusée représentée : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu.

Absent excusé : Mr Etienne Lorenzo.

Absent : Mr Jean-Luc Sauneuf.

Secrétaire de séance : Mr David Michel.



	
	


Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 1 ; Nombre de mariages : 1 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 91 au 15 septembre 2012.

Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.

Informations diverses : 

- Recensement des personnes travaillant sur l’aéroport de Roissy Charles de Gaulle :

Monsieur le Maire informe que la commune perçoit une dotation au titre de la F.D.P.T.P. calculée en fonction du nombre de personnes domiciliées sur la commune et travaillant sur l’aéroport de Roissy Charles de Gaulle. C’est la raison pour laquelle toute personne concernée est priée de se faire connaître en Mairie afin d’indiquer son nom, son prénom, son adresse ainsi que le nom de l’entreprise pour laquelle elle travaille. Une annonce sera insérée dans le prochain numéro de « l’Ostéracien ».
- Modification n° 5 du P.O.S. :

Monsieur le Maire informe s’être rendu à la Sous-Préfecture de Meaux afin de récupérer les documents visés concernant la 5ème modification du Plan d’Occupation des Sols laquelle est effective depuis le 26 septembre 2012.

Convention d’accès au centre aquatique Plaine Oxygène.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de l’éducation sportive, et afin de permettre aux élèves de certaines classes élémentaires du Groupe Scolaire Charles Lecour de fréquenter la piscine du Mesnil Amelot, il convient de signer une convention d’accès au centre aquatique pour la période scolaire 2012/2013. Les créneaux réservés, pour deux classes, sont les suivants :

· le mardi de 15h20 à 16 h de la semaine 12 à la semaine 17,

· le lundi de 14h40 à 15h20 pour la semaine 20.

Le montant forfaitaire pour l’utilisation d’un créneau est d’un montant de 95 euros (quatre vingt quinze euros) pour une classe, et ajoute qu’il faut ajouter à ce montant le coût du transport par bus.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Remise en état du mécanisme de l’horloge de l’église endommagé par un orage – signature du devis.
Monsieur le Maire expose que suite à un violent orage survenu au cours du mois de Juillet 2012, le mécanisme de l’horloge de l’église a été endommagé et n’est plus opérationnel ; les cloches sonnent mais l’horloge est bloquée. Un devis a été demandé à l’entreprise en charge de l’entretien du système, lequel s’élève à la somme de 2.165,65 euros T.T.C. (deux mille cent soixante cinq euros soixante cinq centimes). Suite à la déclaration de sinistre établie auprès de la société d’assurance de la Collectivité, il s’avère qu’une prise en charge est accordée déduction faite d’une franchise et de 30 % de vétusté ; le montant restant à la charge de la Commune s’élève par conséquent à la somme de 1.053,27 euros T.T.C.. Il convient d’autoriser la signature du devis présenté par la société Bodet.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Tarif de location d’un logement communal.
Monsieur le Maire expose que la municipalité est propriétaire d’un logement sis au 01, impasse de l’Etang sur la Commune de Oissery et qu’il est à ce jour vacant. Ce logement est composé d’une chambre, d’un séjour, d’une cuisine, d’une salle de bain, d’un toilette et d’un grenier. Il convient de le mettre à la location et il est proposé de revoir le montant du loyer lequel comprend la consommation d’eau et la consommation d’électricité et de le fixer à un montant mensuel de 600 euros (six cents euros).

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Tarif de location de la salle polyvalente.
Madame Bernadette Martinez Ajointe au Maire, en charge de la Salle Polyvalente, expose que la municipalité est propriétaire d’une salle polyvalente laquelle est proposée à la location à toute personne majeure domiciliée sur le département de Seine-et-Marne. Il est proposé de revoir les tarifs et les horaires de mise à disposition de cette salle à compter du 1er janvier 2013, de la façon suivante :

	Période de location
	Montant de la location pour

 les résidents de la

 Commune de Oissery
	Montant de la location pour les non-résidents de la Commune de Oissery

	du vendredi 20 heures 30

au Lundi 9 heures


	300 euros
	1.200 euros

	Pour les réveillons du 31 décembre :

du 31 décembre 9 heures

au 02 janvier 9 heures


	2.000 euros
	2.000 euros


Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Madame Bernadette Martinez ajoute qu’elle est en charge de la salle polyvalente depuis 2009 et elle remercie l’équipe municipale pour sa confiance. Monsieur le Maire répond que la gestion de la salle est faite avec beaucoup de sérieux.

Tarif de location de tables et de chaises.
Monsieur le Maire expose que depuis longtemps les personnes domiciliées sur la commune de Oissery demandent le prêt de chaises et de tables et viennent les chercher directement en Mairie contre un chèque de caution.  La municipalité vient de faire l’acquisition de nouvelles tables pour la salle polyvalente, et après de nombreuses discussions, il est proposé de mettre à la location des résidents de la Commune de Oissery, sous réserve des disponibilités, les chaises et les anciennes tables de la façon suivante :

	Nombre de chaises
	Nombre de tables
	tarif

	Jusqu’à 20
	 Jusqu’à 4
	15 euros

	Jusqu’à 50
	Jusqu’à 8
	20 euros

	Jusqu’à 100
	16
	25 euros

	Livraison du matériel
	
	5 euros


Le matériel loué sera retiré directement par le locataire auprès du service technique, ou il sera livré à domicile moyennant un montant supplémentaire pour la livraison de 5 euros (cinq euros). Monsieur le Maire précise que tout se déroulera pendant les heures d’ouverture du service technique. Les tables et les chaises étant actuellement stockées dans l’enceinte de la salle polyvalente régulièrement louée, cela complique le retrait du matériel. Pour une meilleure organisation et un meilleur suivi, les tables et les chaises seront dorénavant entreposées dans le bâtiment du service technique et la procédure sera la suivante :

· Toute personne domiciliée sur la Commune de Oissery, souhaitant réserver des tables et des chaises devra se présenter à l’accueil de la mairie afin de remplir un document de demande de location, et remettre deux chèques, un du montant de la caution et l’autre du montant de la location,

· Un récépissé pour retrait ou pour la livraison sera alors remis,

· Le locataire devra contacter la responsable du service Technique afin de retirer ou se faire livrer le matériel. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Adhésions offertes.
Monsieur le Maire expose que lors du forum des associations, lequel s’est déroulé le samedi 1er septembre 2012, quatre familles ont gagné par tirage au sort, une année d’adhésion sportive offerte par la municipalité. Ce tirage au sort était destiné, comme tous les ans, à tous les enfants de la commune inscrits à une association, le jour du forum. Ce tirage au sort a été en faveur du club de judo mais le nombre d’enfants inscrits est nettement supérieur aux autres clubs. Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan précise que de toutes les façons, ce tirage au sort est au bénéfice des familles et non aux différents clubs. Monsieur le Maire demande aux membres présents d’autoriser le règlement de la somme de 464 euros (quatre cent soixante quatre euros) correspondant à quatre adhésions d’un montant de 116 euros chacune. Ce montant sera directement réglé au club et ces quatre familles n’auront pas à s’acquitter du montant de la cotisation.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Décision modificative.
Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire en charge des finances indique qu’il est nécessaire de procéder à une décision modificative sur le budget de l’exercice en cours en section d’investissement de la façon suivante :

· Opération 
      28

Article 

21318


- 30.000,00 euros

· Opération 
      26

Article 

  2151


 + 25.200,00 euros

         Article 

21534


 +   4.800,00 euros

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Suppression de postes.
Monsieur le Maire informe que par délibération n° 12-31 du conseil municipal du 09 mai 2012, un poste d’agent de maîtrise à temps complet a été créé suite à la promotion interne d’un adjoint technique principal de 2ème classe ; que par délibération n° 12-37 du conseil municipal du 05 juin 2012, un poste d’adjoint administratif de 1ère classe ainsi qu’un poste d’adjoint technique de 1ère classe à temps complet ont été créés suite à un avancement de grade d’un adjoint administratif de 2ème classe et d’un adjoint technique de 2ème classe. C’est la raison pour laquelle, il convient de supprimer le poste d’adjoint technique principal de 2ème classe, le poste d’adjoint administratif de 2ème classe et le poste d’adjoint technique de 2ème classe. Vu les demandes d’avis du Comité Technique Paritaire en date 18 juin 2012, vu l’avis favorable du Comité Technique Paritaire constitué auprès du Centre de Gestion de Seine-et-Marne lors de sa séance en date du 11 septembre 2012, à la suppression d’un poste d’adjoint technique principal de 2ème classe à temps complet, d’un poste d’adjoint administratif de 2ème classe à temps complet et d’un poste d’adjoint technique de 2ème classe à temps complet, il convient de confirmer la suppression de ces trois postes.
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Questions diverses.
· Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.

Monsieur le Maire informe que le prochain conseil municipal se déroulera le lundi 05 novembre 2012 et la prochaine réunion de travail le lundi 22 octobre 2012.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures. 
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