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Nos Réf. ca

COMMUNE DE OISSERY

PROCES VERBAL

	Nbre de conseillers
En exercice : 16

Présents     : 11

Votants      : 13

Date de Convocation
30/10/2012

Date d’affichage
12/11/2012


	L’an deux mil douze, le 05 novembre à 20 heures 30,

Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.

Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Mmes Bernadette Martinez, Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Mmes Roselyne Blanc, Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.

Absente excusée représentée : Mr Jean-Louis Ragon pouvoir donné à Mme Géraldine Otto ; Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mme Bernadette Martinez ;

Absents excusés : Mrs Olivier Gibault, Gérard Faucher.

Absent : Mr Jean-Luc Sauneuf.

Secrétaire de séance : Mme Géraldine Otto.



	
	


Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 0 ; Nombre de mariages : 0 ; nombre de décès : 0. Le nombre de demandeurs d’emploi est de 103 au 15 octobre 2012.

Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.

Informations diverses : 

- Réfection des deux cours de récréation du Groupe Scolaire Charles Lecour :

Monsieur le Maire informe que profitant de la période des vacances scolaires de la Toussaint, les deux cours de Groupe Scolaire sont en réfection. Le goudron a été gratté, il reste à faire l’enrobé. Deux pistes d’athlétisme vont être créées en sol plastifié. Monsieur le Maire ajoute qu’en onze années de mandat, tous les travaux de remise en état de l’école auront été réalisés.

- Travaux chemin d’accès au parking de la Mairie :

Monsieur le Maire informe que le chemin d’accès derrière la Mairie est en cours de travaux. La réfection consiste en la mise en place d’un béton décoratif imprimé « pavé parisien » sur lequel sera inséré le logo de la Commune de Oissery.

- Travaux de stationnement rue du 26 août 1944 :

Monsieur le Maire informe que dans le cadre des amendes de police (subvention perçue au titre de la répartition des amendes de police pour des travaux de sécurité bien déterminés), des travaux sont en cours rue du 26 août 1944. Le trottoir au niveau des deux maisons vers le Collège Jean des Barres est en réfection et des places de stationnement vont être créées. Précédemment, les travaux d’éclairage public ont été réalisés. Monsieur le Maire ajoute que pour poursuivre les travaux, un dossier sera déposé pour la répartition des amendes de police de l’année 2013, lequel consistera à la création de places de stationnement devant le gymnase.

Monsieur le Maire termine en indiquant que tous ces travaux ont été réalisés pendant la période de vacances scolaires de la Toussaint afin de minimiser les désagréments.

- Cérémonie commémorative du 11 novembre 1918 :

Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, informe que dimanche 11 novembre prochain, se déroulera la cérémonie commémorative du 11 novembre 1918, dont le programme est le suivant :

  9 h 00 : Forfry depôt de gerbes

  9 h 30 : Oissery depôt de gerbes au monument aux morts

10 h 15 : Marchemoret dépôt de gerbes

11 h 00 : Saint Pathus dépôt de gerbes

11 h 45 : Saint Soupplets défilé en musique et dépôt de gerbes.

Détermination du nombre de postes d’adjoint.
Monsieur le Maire expose que suite à la démission de Madame Roselyne Blanc, pour convenance personnel, de son poste de 1ère adjointe, laquelle a été acceptée par la Sous-Préfecture de Meaux, il convient de déterminer le nombre d’adjoints. En effet, le conseil municipal détermine librement le nombre d’adjoints sans que celui-ci puisse excéder 30 % de l’effectif légal du Conseil Municipal, soit un maximum de cinq adjoints. Monsieur le Maire indique qu’en début de mandat, il avait été convenu de nommer quatre adjoints, mais pour la fin de mandat, il propose de rester à trois adjoints car à son sens, cela ne sert à rien de nommer un 4ème adjoint maintenant. Il  ajoute que l’ensemble des membres du Conseil Municipal connaît les raisons de cette démission néanmoins, Madame Roselyne Blanc continuera à exercer pleinement toutes les tâches dont elle avait la charge mais en tant que Conseillère Municipale ; et en son absence, ses tâches seront confiées à Monsieur Serge Menu. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur le Maire adresse ses remerciements à Madame Roselyne Blanc pour le travail effectué durant ces onze années

Taxe d’aménagement communale par secteurs.
Monsieur le Maire retire ce point de l’ordre du jour n’ayant pas réceptionné tous les éléments permettant de délibérer valablement. Soit ce dossier sera remis en fin de mois de novembre si les documents nécessaires sont réceptionnés à temps, autrement, il sera délibéré sur ce point l’année prochaine, la date butoire pour éventuellement modifier cette taxe étant le 30 novembre. 

Désignation des délégués auprès de la Communauté de Communes des Plaines et Monts de France.
Monsieur le Maire expose qu’il convient de désigner deux délégués titulaires ainsi que deux délégués suppléants, lesquels représenteront la Commune de Oissery au sein de la nouvelle intercommunalité « Communauté de Communes des Plaines et Monts de France » et propose de nommer les élus suivants :

· Délégués titulaires :

Monsieur Jean-Louis Chauvet,

Monsieur Jean-Louis Ragon.

· Délégués suppléants :

Monsieur Serge Menu,

Madame Bernadette Martinez.

Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale demande quels sont les délégués actuels au sein de la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien et si ce point a été vu en réunion de travail du fait qu’elle n’a pas pu faire autrement que d’arriver en retard à cause de son travail ? 

Monsieur le Maire répond que les délégués titulaires sont : Lui-même, Mr Serge Menu, Mr David Michel et Mme Bernadette Martinez en suppléante et qu’effectivement ce point a été vu en réunion de travail et que les délégués pour la nouvelle intercommunalité, ont été nommés avec le consentement des membres du conseil municipal.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Charte du développement durable dans le cadre de la politique de l’eau.
Monsieur le Maire expose que le Département de Seine-et-Marne a développé depuis de nombreuses années une politique dans le domaine de l’eau, afin de reconquérir la qualité des ressources en eau superficielle et souterraine et en favoriser une gestion durable. Toute collectivité qui prétend à l’obtention d’une subvention du département sur la thématique de l’eau, doit adhérer à la charte du département qui regroupe les engagements en faveur du développement durable. Considérant que le Conseil Général demande à toutes les collectivités membres d’une intercommunalité concernées de délibérer, il est proposé d’autoriser la signature de la charte du développement durable dans le cadre de la politique de l’eau. Monsieur le Maire précise qu’il s’agit d’une demande de la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien qui gère par délégation de la Municipalité de Oissery tous les travaux concernant l’eau. La signature de cette charte permettra à la communauté de communes d’obtenir des subventions pour les travaux liés à l’eau.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Enfouissement des réseaux éclairage public, de télécommunication et de vidéo rue de Flandres – Convention SIER.
Monsieur le Maire expose que concernant l’enfouissement des réseaux, il reste une dernière tranche et lorsque cette dernière sera réalisée, tous les réseaux de la commune seront enfouis. Le coût généré par ces travaux avait été provisionné au budget de l’exercice en cours et sera par conséquent reporté sur le budget de l’exercice 2013. En effet, les travaux devaient être réalisés en 2012 mais ne pouvaient débuter qu’en décembre tout en sachant que durant la période des fêtes de fin d’année, les entreprises sont fermées. C’est la raison pour laquelle, il est souhaitable que les travaux démarrent à partir du mois de janvier 2013 afin d’éviter d’avoir des tranchées un peu partout avec un chantier à l’arrêt pendant deux semaines. Les travaux consistent à l’enfouissement des réseaux d’électricité et France télécom avec les branchements chez les particuliers ainsi qu’à l’enfouissement des réseaux de l’éclairage public et de vidéo (passage de gaines pour des futurs travaux de fibre optique). Pour permettre la réalisation de ces travaux, il convient d’autoriser la signature de trois conventions financières tant avec le SIER qu’avec le SMERSEM, dont la première convention correspond aux travaux d’enfouissement des 

réseaux d’éclairage public, de télécommunication et de vidéo de la rue de Flandres avec le SIER. La participation financière de la Commune est estimée à la somme de 38.253,79 euros (trente huit mille deux cent cinquante trois euros dix neuf centimes).

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Enfouissement des réseaux éclairage public, de télécommunication et de vidéo, rues Ch. Hildevert, Pencheret et des Chevaliers – Convention SIER.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre des travaux d’enfouissement des réseaux, la seconde convention financière correspond aux travaux d’enfouissement des réseaux éclairage public, de télécommunication et de vidéo des rues Charles Hildevert, Pencheret et des Chevaliers avec le SIER. La participation financière de la Commune est estimée à la somme de 92.620,82 euros (quatre vingt douze mille six cent vingt euros quatre vingt deux centimes). Monsieur le Maire précise que concernant la rue Charles Hildevert, il restait à enfouir le réseau France télécom de la rue Pencheret à l’armoire électrique rue Charles Hildevert.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Enfouissement des réseaux électriques B.T. rues Ch. Hildevert, Pencheret et des Chevaliers – Convention SMERSEM.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre des travaux d’enfouissement des réseaux, la troisième convention financière concerne la dissimulation des réseaux électriques B.T. situés rues Charles Hildevert, Pencheret et des Chevaliers avec le SMERSEM et la participation financière de la Commune est estimée à la somme de 21.194,60 euros (vingt et un mille cent quatre vingt quatorze euros soixante centimes. Monsieur le Maire précise qu’il s’agit de travaux plus importants avec des branchements chez les particuliers des rues des Chevaliers et Pencheret et que le SMERSEM participe financièrement pour un montant de 71.458,14 euros.
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur le Maire ajoute que l’ensemble de ces trois conventions financières revient à un coût total maximum de 152.069,21 euros et qu’il s’agit du dernier gros point concernant l’enfouissement des réseaux. Sur l’ensemble des réseaux enfouis depuis quatre ans, il n’y a plus de coupure sur ces secteurs ; une fois ces derniers travaux réalisés, la commune de Oissery aura tous ses réseaux enterrés à 100 %. La durée des travaux sera d’environ 2 à 3 mois.

Monsieur le Maire termine en indiquant que les prochains gros projets de travaux de voirie se porteront sur la sécurité des piétons et la fibre optique.

Indemnité de conseil au Comptable du Trésor.
Monsieur le Maire expose que depuis de nombreuses années deux personnes de la trésorerie obtenaient des indemnités de budget à hauteur de 50 % de leur demande. Que dorénavant, il convient de verser une indemnité de conseil uniquement à la trésorière municipale de la Trésorerie de Dammartin en Goële laquelle a adressé son état d’un montant brut de 496,71 euros soit d’un montant net de 453,22 euros (quatre cent cinquante trois euros vingt deux centimes). Par conséquent, il est proposé de verser à la trésorière municipale 100 % de sa demande.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité :

Contre

:   3 (Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mme Anne-Claude Chauvet 

                           Herry-Guegan),

Abstention
:   0,

Pour

: 10.
Questions diverses.
- Don du sang :

Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, rappelle que la prochaine collecte de sang se déroulera demain, mardi 06 novembre 2012 dans la salle polyvalente et que les prochaines collectes sont programmées pour les dates suivantes :


. Jeudi 14 mars 2013,


. Jeudi 04 juillet 2013,


. Jeudi 31 octobre 2013.

Elle ajoute que les collectes se déroulent pendant les vacances scolaires du fait qu’en dehors de ces périodes, la salle polyvalente est occupée par les associations.

Elle rappelle aussi d’autre part que le spectacle de Noël ainsi que la vente de jouets au profit du CCAS se déroulera le samedi 1er décembre 2012 à partir de 15 heures dans la salle polyvalente.

· Ostéracien :

Monsieur le Maire informe que Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan, Conseillère Municipale, en charge de la préparation et de la diffusion de l’Ostéracien, n’exercera plus cette délégation, pour des raisons personnelles, à compter de ce jour. Il lui adresse tous ses remerciements pour tout le travail réalisé et remercie aussi Madame Catherine Astruc qui prend en charge cette tâche.

· Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 05. 
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