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Nos Réf. ca

COMMUNE DE OISSERY

PROCES VERBAL

	Nbre de conseillers
En exercice : 16

Présents     : 14

Votants      : 16

Date de Convocation
08/01/2013

Date d’affichage
21/01/2013


	L’an deux mil treize, le 14 janvier à 20 heures 30,

Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.

Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mme Géraldine Otto, Mr Franck Picco, Mme Lorna Gratacos, Mrs David Michel, Jean-Luc Sauneuf, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Elen Bastet, Mme Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan.
Absents excusés représentés : Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Jean-Louis Chauvet ; Mr Etienne Lorenzo pouvoir donné à Mr Serge Menu.

Secrétaire de séance : Mr Jean-Louis Ragon.



	
	


Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité. 

Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 2 ; Nombre de mariages : 0 ; le nombre de demandeurs d’emploi est de 106 au 15 décembre 2012.

Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire informe avoir eu connaissance du décès de Madame Lulek, une cérémonie religieuse se déroulera vendredi 18 janvier 2013 à 15 heures. 

Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.

Informations diverses : 

- La soirée des bénévoles :

Monsieur le Maire informe que la soirée annuelle « les acteurs de la Commune », laquelle s’est déroulée samedi dernier, le 12 janvier était, aux dires des personnes présentes, une réussite tant au niveau de la soirée que de l’animation et du spectacle, et qu’à juste titre, son adjoint Monsieur Serge Menu a indiqué que ce sera dure de faire mieux pour les années à venir ! 

Monsieur le Maire remercie toutes les personnes venues porter leur aide lors des préparatifs et tout au long de la soirée, et il félicite Monsieur Elen Bastet, Conseiller Municipal, pour la médaille du citoyen d’honneur qui lui a été remise.

Madame Anne-Claude Chauvet Herry-Guegan Conseillère Municipale, demande pour quelle raison une personne qui s’occupe du cimetière n’a pas reçu d’invitation ? 
Monsieur le Maire répond qu’il n’en connaît pas la raison mais qu’il va se renseigner auprès de Madame Roselyne Blanc qui a adressé les invitations.

Monsieur Serge Menu Adjoint au Maire, ajoute qu’il faut remercier Madame Roselyne Blanc pour l’organisation de cette soirée, tant au niveau du repas qu’au niveau de l’animation ; effectivement il y a eu un loupé, ce qui peut tout à fait arriver, mais il fera en sorte pour les années à venir que cela ne se reproduise plus.

- Containers à verre :

Monsieur le Maire informe que les deux containers à verre situés sur la rue du Poncet étant très abîmés, ont été remplacés par deux collecteurs déjà très usagés. Un courrier a donc été adressé à Monsieur le Président de la Communauté de Communes du Pays de la Goële et du Multien afin de les faire changer ou de les supprimer. De ce fait et dans un premier temps cette semaine, ils seront nettoyés pour ensuite être remplacés par de nouveaux, courant Avril 2013.

- Point à supprimer de l’Ordre du Jour :

Monsieur le Maire informe qu’il convient de différer à un autre conseil municipal, un point inscrit à l’ordre du jour, n’ayant pas tous les éléments nécessaires pour délibérer valablement ; ce point est le suivant :

· Changement de régime d’électrification.

Le conseil municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Réfection complète d’un mur de clôture du cimetière.
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à la réfection complète d’un mur du cimetière communal sur une longueur de 18 mètres et une hauteur de 2 mètres. En effet, cette partie de mur est très vétuste et s’est écroulée partiellement ; la Commune est susceptible de bénéficier d’une subvention dans le cadre de la D.E.T.R. – 3ème catégorie – Travaux de protection du patrimoine et travaux d’aménagement divers – correspondant à un taux de 35 % du coût H.T. des travaux, et pouvant être majoré de 10 %. Monsieur le Maire propose de solliciter une aide financière de l’Etat au titre de la D.E.T.R, et précise que les autres murs ont déjà été restaurés. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Réfection de la toiture de l’Eglise.
Monsieur le Maire expose qu’il convient de procéder à des travaux sur une partie de la toiture de l’Eglise Saint Germain, derrière la sacristie. En effet, cette partie de toiture est fortement endommagée occasionnant des infiltrations d’eau en cas de pluie. Monsieur Gérard Faucher Conseiller Municipal demande à quoi est liée la détérioration de la toiture ? Monsieur le Maire répond que c’est uniquement de l’usure. 

Pour la réfection d’une partie de la toiture, la Commune est susceptible de bénéficier d’une subvention dans le cadre de la D.E.T.R. – 3ème catégorie – correspondant à un taux de 35 % du coût H.T. des travaux et pouvant être majoré de 10 %. Monsieur le Maire propose solliciter une aide financière de l’Etat au titre de la DETR. 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Installation d’un système de vidéoprotection.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre du projet d’installation d’un système de vidéoprotection urbain, un dossier de demande de subvention a déjà été déposé sur l’exercice 2012, auprès de la préfecture, lequel est toujours en cours d’instruction. Toutefois, dans le cadre de la D.E.T.R., une subvention complémentaire est possible, correspondant à une fourchette de taux entre 5 et 40 % du coût H.T. des travaux, et pouvant être majoré de 10 %. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de déposer un dossier.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Travaux de mise aux normes d’une aire de jeux publique.
Monsieur le Maire expose que par mesure de sécurité, pour les enfants en bas âge, il convient de continuer les travaux de sécurisation du sol de l’espace jeux extérieur « Les Petits Ragondins », par la mise en place de dalles amortissantes. Ces travaux sont susceptibles de bénéficier d’une subvention dans le cadre de la D.E.T.R. – 3ème catégorie – correspondant à un taux 35 % du coût H.T. des travaux et pouvant être majoré de 10 %. Monsieur le Maire propose de solliciter une aide financière de l’Etat au titre de la DETR, et de retenir le devis de la société Wiame pour la préparation des sols d’un montant H.T. de 22.320 euros ainsi que de la société S.J.E. pour la mise en place du sol souple, d’un montant H.T. de 11.270 euros. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux – Mise en accessibilité de la voirie.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de la sécurité des piétons ainsi que l’accès à la piste cyclable, il convient de procéder à la création de trottoirs à l’arrière et à l’opposée de la Mairie, sur la rue des Chevaliers ainsi qu’à la création de deux passages piétons surélevés. Cette opération est susceptible de bénéficier d’une subvention dans le cadre de la DETR d’un taux de 20 % du coût HT des travaux, (plafonné à 100.000 euros), lequel peut être majoré de 10 %. Monsieur le Maire propose solliciter une aide financière de l’Etat du titre de la DETR, et de retenir le devis de l’entreprise WIAME dont le siège social est à La Ferté Sous Jouarre 77260 – ZAC du Hainault – Sept Sorts – d’un montant H.T. de 113.121,25 euros.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Autorisation de délivrer les données d’informations géographiques au SMERSEM.
Monsieur le Maire expose que le SMERSEM met en place un outil de cartographie et de gestion mutualisée entre ses services, les communes, les EPCI situés sur son territoire et l’ensemble des concessionnaires de réseaux dans le but de permettre à chacun de visualiser toutes les informations réseaux sur un support unique  centralisé, et informatique. Pour permettre au SMERSEM de progresser dans sa démarche, la Commune de Oissery est sollicitée pour donner l’autorisation au SMERSEM de collecter les données cartographiques situées sur son territoire, à savoir les réseaux d’eau potable, d’assainissement des eaux usées, d’éclairage public, de communications électroniques, de gaz et de fibre optique. Monsieur le Maire précise que ces données pourront servir pour de futurs travaux, permettant de situer toutes les canalisations existantes et que cette prestation est gratuite pour la Commune, mais comme le SMERSEM va utiliser des données communales, il est nécessaire de donner une autorisation. Monsieur le Maire demande aux membres présents l’autorisation de signer toute convention d’échange de données cartographiques.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Refus par un particulier de respecter l’arrêté municipal permanent n°2013/01 occasionnant l’obligation de réaliser des travaux par les agents communaux – Coût de l’intervention.
Monsieur le Maire expose qu’un arrêté municipal permanent n° 2013/01 a été pris concernant :

. L’entretien des trottoirs et des caniveaux,

. L’entretien des plantations,

. La neige et le verglas,

. Les animaux,

. La protection de l’esthétique,

. Les chantiers et travaux,

. La responsabilité de l’usager.

Monsieur le Maire indique qu’afin d’éviter que la Commune engage des procédures judiciaires en cas de non respect de cet arrêté permanent, la municipalité a la possibilité d’imposer des travaux non réalisés par un particulier. En effet, en cas de refus ou d’impossibilité, par un particulier d’obtempérer à la réalisation de travaux d’entretien énumérés dans l’arrêté municipal permanent n° 2013/01, ces derniers pourront être réalisés par les agents communaux. Renseignements pris auprès de Madame la Trésorière de la Trésorerie de Dammartin en Goële, la Commune doit prendre une délibération et fixer un tarif. C’est la raison pour laquelle, il est proposé de fixer une participation financière d’un montant de 180 euros (cent quatre vingt euros) de l’heure de travail effectuée. Ce montant horaire très élevé a pour but d’inciter les propriétaires à réaliser, ou à faire entreprendre ces travaux par une société.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Questions diverses.
Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire informe que Monsieur Joseph Lorenzo remercie les membres du conseil municipal pour la soirée des bénévoles à laquelle il a été convié, précisant que c’était sa dernière participation.
- LOTO de l’Amicale de l’Ecole :

Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, informe que l’amicale de l’école organise un loto le Samedi 02 Février 2013 à partir de 19 heures dans la salle polyvalente de la Commune.

- Passage du Père Noël :

Madame Bernadette Martinez tient à remercier tous les bénévoles ayant participés au passage du Père Noël le soir du 24 décembre. Merci beaucoup aux Pères Noël et à leurs aides.

- Après-Midi du CCAS :

Madame Bernadette Martinez informe que les personnes du 3ème âge inscrites au CCAS de la Commune, sont conviées à un loto tout en dégustant une part de galette, demain, Mardi 15 Janvier 2013.

· Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20 heures 55. 
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