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Nos Réf. ca

COMMUNE DE OISSERY

PROCES VERBAL

	Nbre de conseillers
En exercice : 15

Présents     : 12

Votants      : 14

Date de Convocation
12/03/2013

Date d’affichage
25/03/2013


	L’an deux mil treize, le 18 mars à 20 heures 30,

Le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la Présidence de Monsieur Jean-Louis CHAUVET, Maire.

Etaient présents : Mrs Jean-Louis Chauvet, Serge Menu, Jean-Louis Ragon, Mme Bernadette Martinez, Mr Olivier Gibault, Mmes Géraldine Otto, Lorna Gratacos, Mrs Etienne Lorenzo, David Michel, Alain Sanchez, Gérard Faucher, Mme Anne-Claude Herry-Guegan.
Absents excusés représentés : Mr Elen Bastet pouvoir donné à Mr Jean-Louis Ragon ; Mme Roselyne Blanc pouvoir donné à Mr Serge Menu.

Absent : Mr Jean-Luc Sauneuf.

Secrétaire de séance : Mr Alain Sanchez.



	
	


Le Procès-Verbal de la précédente séance est adopté à l’unanimité. 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de retirer un point inscrit à l’ordre du jour, lequel est le suivant :

· Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association Phot’Ostéracien77

Le conseil municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur le Maire transmet en préambule les informations suivantes : depuis le dernier Conseil Municipal, nombre de naissances : 5 ; nombre de mariages : 0 ; nombre de décès, malheureusement 3  ; nombre de demandeurs d’emploi est de 105 au 15 mars 2013.

Monsieur le Maire informe que Monsieur Lulek et sa famille remercient la municipalité du témoignage de sympathie qui leur a été adressé lors du décès de Madame Irène Lulek.

Monsieur le Maire informe que suite au décès de Madame Yvette Hourmant, sa famille remercie la municipalité du témoignage de sympathie qui leur a été adressé.

Monsieur le Maire informe que suite au décès de Monsieur Jean Hadzamann, sa famille remercie la municipalité, profondément touchée du réconfort et de l’amitié qui leur a été témoigné.

Monsieur le Maire ajoute que les familles des défunts adressent leurs remerciements régulièrement à la Mairie pour la gerbe de fleurs et pour la présence des élus lors des obsèques.

Monsieur le Maire rappelle qu’à chaque conseil municipal, tous les points inscrits à l’ordre du jour sont préalablement débattus et travaillés par les membres du conseil municipal lors des différentes réunions de travail.

Informations diverses : 

- Démission d’un conseiller municipal :

Monsieur le Maire informe que Monsieur Franck Picco a adressé, pour des raisons personnelles et professionnelles, sa démission de conseiller municipal. Monsieur le Maire lui adresse tous ses remerciements pour ses actions et sa présence. Il précise que Monsieur et Madame Picco se sont proposés pour continuer la distribution des Ostéraciens dans les boites aux lettres du Clos Hildevert qui est le plus grand quartier de distribution. Merci à Monsieur et Madame Picco.

- Rythmes scolaires :

Monsieur le Maire informe qu’une réunion s’est déroulée en présence des élus, des parents d’élèves, de Madame Caron et des professeurs des écoles concernant le projet des rythmes scolaires. Un projet avait été proposé à l’inspection académique, lequel avait été validé et dont le coût total à la charge de la collectivité s’élevait à un montant global de 3.000 euros. Suite à cette réunion, il a été décidé de ne pas faire de changement à la prochaine rentrée 2013/2014 mais d’attendre la rentrée 2014/2015. Un courrier va être adressé à l’inspection académique dans les prochains jours afin de demander le report de cette réforme des rythmes scolaires. Dans ce courrier, deux éléments vont être demandés, le premier, de conserver les horaires actuels et le deuxième, de ne pas appliquer la réforme pour la rentrée 2013/2014. Monsieur le Maire ajoute que pour le moment, l’Etat fait sans cesse des changements ; la dernière modification concerne les ¾ d’heure qui ne deviennent plus obligatoires dans le temps scolaire ; les enfants pourront aller au centre de loisirs. Toutes ces modifications nous confortent dans la décision prise pour le report en 2014, ce qui nous permettra de savoir ce qui va réellement se passer pour la rentrée 2013 afin d’envisager la rentrée 2014, en concertation avec les parents d’élèves. 

- Déneigement :

Monsieur le Maire expose, qu’il y a deux ans de cela, de fortes chutes de neige s’étaient produites occasionnant de gros problèmes de circulation sur la commune. Depuis ces désagréments subis par les Ostéraciens, deux équipes d’agents communaux ont été mises en place. Une équipe du matin à partir de 5 heures et une équipe du soir jusqu’à 19 heures, permettant un déneigement plus tôt le matin et plus tard le soir afin que les personnes puissent quitter et rentrer sur la commune plus facilement. Monsieur le Maire remercie les agents pour le travail réalisé et informe avoir eu plusieurs échos de personnes satisfaites du travail de déneigement réalisé. Madame Anne-Claude Herry-Guegan indique qu’elle ne souhaite surtout pas mettre en défaut les agents car ils ont réalisé un bon travail mais elle demande si la semaine dernière lors des dernières chutes de neige, et comme il y avait une période de congés scolaires, si les équipes ont tout de même démarré dès 5 heures du matin car vers 7 heures les routes étaient bien verglacées ? Monsieur le Maire répond que même pendant les vacances scolaires, deux équipes tournent le matin comme le soir et il précise qu’en fait toute l’année, en cas de besoin pour cause de neige ou autre, les agents sont susceptibles d’être en équipe du matin et du soir ;  leur responsable Madame Richet prend la décision en fonction de la nécessité. Monsieur le Maire ajoute que deux maisons avaient été oubliées du plan déneigement, la dernière habitation située après le panneau de fin de commune en direction de Forfry, ainsi que la ferme de Condé, mais tout est rentré dans l’ordre. L’intégralité de sel du déneigement de l’année dernière a été utilisé. Monsieur Serge Menu précise qu’il a même fallu en recommander. Monsieur Gérard Faucher demande où s’arrête le déneigement par la commune en direction de Saint-Soupplets ? Monsieur le Maire répond que les agents vont jusqu’au Ru mais uniquement lorsque la commune est totalement déneigée. En effet, un accord a été convenu avec la Commune de Saint-Pathus pour que les Ostéraciens empruntent la rue du 26 août déneigée jusqu’au rond point de Saint-Pathus par la Commune de Oissery, permettant un accès à la route de Noefort pour ensuite emprunter la RN 330 en direction du Plessis Belleville et pour accéder à la RN 2. Des barrières de déviation sont installées sur la route en direction de Saint-Soupplets afin que les riverains empruntent la rue du 26 août 1944 en direction de Saint-Pathus. 

Demande de subvention au Conseil Général de Seine-et-Marne au titre de la Dotation Générale de Décentralisation – Opération de construction d’une médiathèque.
Monsieur le Maire donne la parole à Monsieur Jean-Louis Ragon.

Monsieur Jean-Louis Ragon Adjoint au Maire, en charge de la médiathèque informe que la réalisation de cet ouvrage sera un lieu ouvert à tous, petits et grands, de tout niveau social, permettant des échanges intergénérationnels. La médiathèque sera alimentée dans un premier temps par des emprunts de livres auprès de la médiathèque de Seine-et-Marne. Le coût de la construction en structure bois et métal est d’un montant T.T.C. de 400.000 euros ; elle sera située entre le centre de loisirs et le groupe scolaire Charles Lecour. Le montant de l’aménagement sera de 100.000 euros et le fonds de collection d’un montant de 5.000 euros ; par la suite d’un montant de 1,50 euros par habitant et par an. Il conviendra de procéder au recrutement d’un agent en filière culturelle catégorie C. 

Monsieur Jean-Louis Ragon indique qu’il convient de déposer des dossiers de demandes de subventions auprès de différents organismes avant le 30 avril prochain. Pour la construction, un dossier doit être déposé auprès de la D.R.A.C. et un auprès du Conseil Général de Seine-et-Marne. Concernant le fonds de collection, un dossier doit être déposé auprès du Conseil Général de Seine-et-Marne et un auprès du C.N.L. et concernant la création d’un emploi, un dossier doit être également déposé auprès du Conseil Général de Seine-et-Marne, les salaires pouvant être subventionnés à hauteur de 30% la première année, de 20 % la seconde année et de 10 % la troisième année. Par la suite, en 2014 d’autres dossiers seront déposés, un concernant le mobilier et le matériel auprès de la D.R.A.C., un autre pour l’informatique également auprès de la D.R.A.C. et un pour le mobilier informatique auprès du Conseil Général de Seine-et-Marne. La médiathèque pourra ouvrir ses portes fin 2014.

Monsieur le Maire fait procéder au vote concernant la demande de subvention auprès du Conseil Général de Seine-et-Marne et il fait lecture de la délibération à prendre à savoir :

… » Considérant que dans le cadre de la construction d’une médiathèque, cette opération est susceptible de bénéficier d’une subvention du Conseil Général de Seine-et-Marne spécifique aux opérations de constructions,

Considérant que le marché de maîtrise d’œuvre a été attribué à Didier Vaugelade – Architecte D.P.L.G. – par délibération n° 12-38 du conseil municipal du 02 juillet 2013, lequel s’élève à un montant de 21.000 euros H.T.,

Considérant qu’il convient d’adopter l’avant projet présenté, dont le coût des travaux s’élève à la somme de 400.000 euros T.T.C.,

Considérant que la somme de 414.280 euros est inscrite au budget de l’exercice en cours, laquelle correspond au coût de la construction de 400.000 euros T.T.C. ainsi qu’au solde restant du à l’architecte soit la somme de 14.280 euros,

Considérant que la surface du plancher de l’équipement à réaliser est d’une superficie de 204 m²,

Il convient de solliciter une aide financière du Conseil Général de Seine-et-Marne, dans le cadre de la construction d’une médiathèque « …

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Demande de subvention à la D.R.A.C. d’Ile-de-France au titre de la Dotation Générale de Décentralisation – Opération de construction d’une  médiathèque.
Monsieur le Maire expose que la municipalité peut également bénéficier d’une subvention de la D.R.A.C. d’Ile-de-France spécifique à l’opération de construction d’une médiathèque. Il est donc également proposé de déposer un dossier de demande d’aide financière au D.R.A.C. d’Ile-de-France. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Demande de subvention au Conseil Général de Seine-et-Marne pour la création d’un emploi dans le cadre de l’opération de construction d’une  médiathèque.
Monsieur le Maire expose que la municipalité peut bénéficier d’une subvention du Conseil Général de Seine-et-Marne dans le cadre d’une création d’emploi en filière culturelle. Il convient de procéder à la création d’un poste à temps non complet de catégorie C en filière culturelle à compter du mois de septembre 2013. En effet, l’agent recruté aura pour fonction, dans un premier temps, avant l’ouverture de la  médiathèque, du suivi de la construction et de l’installation de la médiathèque. A compter de l’ouverture de cette dernière, ce poste à temps non complet sera transformé en poste à temps complet, à raison de 35 heures hebdomadaires. Il convient, de solliciter une aide financière du Conseil Général de Seine-et-Marne dans le cadre de la création de ce poste. Monsieur le Maire précise que la création de ce poste ne veut pas dire forcément embaucher une personne, car il peut s’agir d’un recrutement interne ; il conviendra dans ce cas, de modifier le grade et la filière de l’agent.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Demande de subvention au Conseil Général de Seine-et-Marne pour la constitution d’un fonds de collection dans le cadre de l’opération de construction d’une médiathèque.
Monsieur le Maire expose que dans le cadre de l’opération de construction d’une  médiathèque, il convient de prévoir un fonds de collection lequel est susceptible de bénéficier d’une subvention du Conseil Général de Seine-et-Marne. Il est proposé d’attribuer un montant de 5.000 euros (cinq mille euros) pour la 1ère année pour la constitution de ce fonds de collection et un montant de 1,50 euros (un euro cinquante centimes) par le nombre d’habitants à compter de l’année suivante. Il convient de solliciter une aide financière du Conseil Général de Seine-et-Marne. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur le Maire ajoute que le Conseil Général pourra nous fournir tous les supports pour garnir la médiathèque.

Demande de subvention au C.N.L. pour la constitution d’un fonds de collection dans le cadre de l’opération de construction d’une  médiathèque.
Monsieur le Maire expose que la municipalité peut également bénéficier d’une subvention dans le cadre de la constitution d’un fonds de collection du C.N.L. (centre national du livre). Il est donc également proposé de déposer un dossier de demande d’aide financière auprès du C.N.L. 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur le Maire ajoute que le C.N.L. pourra nous fournir tous les supports Francophones.

Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’Association Phot’Ostéracien77.
Monsieur le Maire indique que ce point est retiré de l’ordre du jour car il s’agit d’une erreur. En effet, depuis maintenant environ cinq ans, l’Association Phot’Ostéracien77 propose au Groupe Scolaire Charles Lecour de participer à une expo photos. Cette année encore, les élèves vont participer, ils vont réaliser des photos, à raison de deux voir trois séries de dix photos chacune et la municipalité participe financièrement aux tirages et à l’achat de fournitures.

Monsieur Alain Sanchez Conseiller Municipal, indique que l’exposition se déroulera dans la salle polyvalente les 6 et 7 avril prochain sur le thème « un monde en noir et blanc ».

Attribution d’une subvention au Collège Jean des Barres.
Monsieur le Maire expose que le Collège Jean des Barres participe a un concours national de lecture, pour les niveaux de 6e, 5e et 4e. Que dans le cadre de la liaison CM2-6e, un partenariat a été créé avec deux classes de CM2 de l’école Charles Lecour de la commune de Oissery et afin de finaliser ce projet, le collège envisage la venue d’un auteur et prévoit également de faire intervenir un autre auteur pour les niveaux de 5e et 4e. Considérant le coût engendré pour ces actions, le Collège Jean des Barres sollicite une subvention exceptionnelle de la municipalité. Monsieur le Maire précise que la Commune de Saint-Pathus participe également financièrement à ce projet ; que le montant de la subvention à octroyer est évidemment proportionnelle au nombre d’élèves de chaque communes, et il propose d’attribuer un montant de 300 euros.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Indemnité de fonction de conseiller municipal titulaire d’une délégation.
Monsieur le Maire expose que suite à la démission, pour des raisons personnelles, de Madame Lorna Gratacos des délégations qui lui avait été confiées, il a été proposé à Monsieur Etienne Lorenzo de reprendre l’organisation et le suivi des manifestations municipales. C’est la raison pour laquelle, il est proposé d’allouer à compter du 1er avril 2013, une indemnité de fonction à un conseiller municipal titulaire d’une délégation, laquelle est versée mensuellement et est fixée à un taux de 2.2 % de l’indice brut 1015 (3.801,46 euros au 1er juillet 2010 pour l’indice brut mensuel), soit un montant mensuel de 83,63 euros au conseiller municipal délégué suivant :

· Monsieur Etienne Lorenzo – Conseiller Municipal délégué à l’organisation et au suivi des manifestations municipales.

Monsieur Etienne Lorenzo, intéressé par l’affaire, quitte la séance et Monsieur le Maire fait procéder au vote.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.

Monsieur Etienne Lorenzo réintègre la séance.

Monsieur le Maire adresse tous ses remerciements à Madame Lorna Gratacos pour son implication. En effet, l’organisation de la fête communale a été entièrement réalisée par Madame Lorna Gratacos. Un travail de départ a été important et la fête communale s’est toujours bien déroulée, et il remercie également Monsieur Etienne Lorenzo d’avoir accepté cette tache qui est un vrai travail principalement entre février et juin.

Monsieur Etienne Lorenzo remercie également Madame Lorna Gratacos pour tout le travail qu’elle a réalisé et il précise que Mercredi 27 mars prochain, il organise une réunion à 19 heures afin de dialoguer sur la prochaine fête communale, à laquelle il invite l’ensemble des membres du conseil municipal.  

Monsieur le Maire ajoute que Madame Géraldine Otto sera nommée régisseur titulaire des recettes des manifestations municipales et que Madame Maria Dron sera sa suppléante et il remercie également Madame Géraldine Otto qui a accepté cette régie.

Questions diverses.
- Danse Cabaret :

Madame Bernadette Martinez Adjointe au Maire, informe que le samedi 20 avril 2013 à 20 h 30, l’association Danse Cabaret fait « sa démo » dans la salle polyvalente.

- Concert :

Madame Bernadette Martinez informe qu’également, le samedi 20 avril prochain à 20 h 30, la Communauté de Communes du Pays de la Goele et du Multien organise un concert de quatuor de harpes à l’Eglise Saint Germain de la Commune.

- Cœur de chiffon :

Madame Bernadette Martinez  informe que la vente de jouets lors du spectacle du 1er décembre dernier ainsi qu’en Mairie, a rapporté au profit du CCAS la somme de 359,80 euros. Elle adresse ses remerciements aux personnes ayant fait des dons de jouets, aux personnes qui ont acheté les jouets, à la société Viet pour le don de papier transparent et de bolduc ainsi qu’à tous les bénévoles. 

- Don du sang :

Madame Bernadette Martinez informe que suite aux intempéries de la semaine passée, la collecte de sang a du être annulée, les routes étant impraticables. La collecte est par conséquent reportée au jeudi 02 mai 2013 à partir de 15 heures.

· Monsieur le Maire demande aux membres du conseil municipal si des   questions sont à apporter à l’ordre du jour. La réponse est négative.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 heures 15. 







PAGE  
5

